
je bila najboljša prav pred 
dvobojem, razpoloženje na 
sam dan dvoboja perfektno, 
začetek povsem po načrtih, 
ob njem številni navijači na 
kraju dogodka in pred TV-
zasloni v Sloveniji …

Pravljico je prekinila Deja-
nova poškodba očesa v peti 
rundi dvoboja, ki je v tre-
nutku razblinila ta milni me-
hurček in mu začasno sesula 
sanje. Zgodilo se je to, kar je 
lahko našemu superšampi-
onu edino preprečilo pot 
na vrh – poškodba. Počasen 
TV-posnetek je pokazal, da 
je začetno rano povzročil 
trk z Bertovo glavo, Američa-
nu pa v nadaljevanju ni bilo 
težko dodati soli na odprto 
rano z novimi udarci … Pre-
kinitev dvoboja je bila edi-
na logična posledica, saj je 
Dejanovo zdravje vendarle 
tisto, ki je vredno veliko več 

od vsake zmage. Čeprav se je 
med vsemi navijači razleglo 
razočaranje nad razpletom, 
pa so že kmalu dvignili gla-
ve in Dejana pred izhodom 
iz dvorane pričakali – s pe-

smijo in glasnim navijanjem! 
Nepojmljivo? Le za tiste, ki 
ne poznajo razmerja med 
Dejanom in njegovimi navi-
jači. Le-to je najbolje opisal 
vodja Dejanovega fan cluba 

Jože Mohorič: »Za nas si še 
vedno šampion, ne glede na 
ta poraz. Z enako vnemo kot 
doslej te bomo spremljali 
tudi v prihodnje!«

Jože Mohorič

Priprave so potekale brez 

poškodb, plan treningov je 

Dejan oddelal v 100-odsto-

tni meri, pretiranih težav 

s kilogrami ni imel, forma 

Foto: Matija Brodnjak

Biloxi, ZDA � Boksarski dvoboj Dejan Zavec – Andre Berto

Preveč popolno, da bi lahko bilo res …
Od dneva, ko je Dejan Zavec izvedel, da bo boksal z Andreem Bertom, pa vse do četrte runde sobotnega dvoboja je vse pote-
kalo tako, kot bi si lahko zamislili v najbolj idealnem scenariju. 

Organizatorji - Perutnina 
Ptuj, Radio-Tednik, Cycle team 
Perutnina Ptuj in Dialog Com-
pany - so se ob podpori po-
kroviteljev tudi letos izjemno 
potrudili in prireditev več kot 
odlično izpeljali, tudi v varno-
stnem pogledu. Velika kolesar-
ska družina je prekolesarila 
Slovenske gorice oziroma del 
Spodnjega Podravja, ki navdu-
ši zaradi naravnih lepot, zgo-
dovinske dediščine, izjemnih 
ljudi in kulinaričnih dobrot. 
Letošnji 9. Poli maraton je po-
tekal v izjemnem vzdušju, ko-
lesarje sta vodila dobra volja 
in navdušenje ter velika kole-
gialnost ob sami progi, saj so 
budno pazili drug na drugega, 
da so vsi skupaj lahko varno 
izpeljali tako veliki kot mali 
maraton. Predsednik uprave 
Perutnine Roman Glaser se je 
zahvalil tako udeležencem ma-
ratona za zvestobo kot tehnič-
ni ekipi, ki je prireditev tudi 
po oceni udeležencev več kot 
odlično izpeljala. 10. Poli ma-
raton bo mega, je napovedal.
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Moškanjci � Deveti Poli maraton 

Poli maraton ostaja na vrhu
Kljub temu da na 9. Poli maratonu ni kolesarilo pričakovanih 6500 kolesarjev, svoje je namreč naredilo petkovo 
neurje, ostaja s 5200 udeleženci na vrhu kot največja rekreativna prireditev v Sloveniji za vse generacije.
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ferendum dovolilo. Kot najbolj 
sporno izpostavljajo definicijo 
družine in zakonske zveze. 
Sprejem takega zakonika bi na-
mreč po njihovem mnenju kršil 
tisti del ustave, ki državi nalaga, 
da varuje družino, materinstvo, 
očetovstvo, otroke.

V vseh treh strankah, ki re-
ferendum podpirajo, sicer po-
udarjajo, da so v zakoniku šte-
vilni dobri predlogi, vendar sta 
ključni razlog za referendum 
drugi in tretji člen zakonika.

V podporo referendumu 
o zakoniku  že več kot 
24.000 podpisov

Vodja Civilne iniciative za 
družino Aleš Primc je po iz-
glasovani zahtevi za presojo 
ustavnosti referenduma o 
družinskem zakoniku dejal, da 
današnjega dne tudi poslanci 
začetne vlade premiera Boruta 
Pahorja ne morejo pokvariti. 
Po njegovih navedbah so na-
mreč pod zahtevo za referen-
dum zbrali že več kot 24.000 
podpisov.

Civilna iniciativa za družino 
in pravice otrok je podpise za 
referendum o družinskem za-
koniku začela zbirati v četrtek, 
vendar se bo potem, ko je DZ 
izglasoval zahtevo za presojo 
ustavnosti referendumske po-
bude, zbiranje podpisov pre-

kinilo do odločitve ustavnega 
sodišča.

Ker so le v dveh dneh uspeli 
zbrati več kot 24.000 podpisov 
državljanov, je Primc petek 
označil za praznik materinstva 
in očetovstva po vsej državi. 
Zbiranje podpisov je potekalo 
na skoraj vseh upravnih eno-
tah in krajevnih uradih in po 
besedah Primca še ni zaklju-
čeno. Po informacijah, ki jih 
je Civilni iniciativi za družino 
in pravice otrok posredovalo 
ministrstvo za notranje zade-
ve, bo čas za elektronsko od-
dajo podpore referendumu 
o družinskem zakoniku še do 
polnoči.

Poslanci so, kot že navedeno, 
v petek popoldne s 45 glasovi 
za in 36 proti podprli zahtevo 
za presojo ustavnih posledic, 
»do katerih prihaja z odložitvi-
jo uveljavitve družinskega za-
konika ali do katerih bi prišlo 
zaradi zavrnitve zakonika na 
referendumu«.Ustavno sodišče 
naj bi odločilo v 30 dneh. Če 
bo sklenilo, da je referendum 
o družinskem zakoniku dopu-
sten, se bo zbiranje podpisov 
nadaljevalo naslednji dan po 
objavi odločbe ustavnega so-
dišča v uradnem listu. Že pred 
glasovanjem v DZ je predsedni-
ca izvenparlamentarne stranke 
NSi Ljudmila Novak obiskala 
stojnico pred upravno eno-

to v Mariboru, na kateri člani 
NSi in civilne iniciative zbirajo 
podpise za razpis družinskega 
referenduma. »Država mora 
sprejemati takšno zakonodajo, 
ki je v podporo družini, ne pa 
takšno, ki družino degradira,« 
je ob tem poudarila.

Odzvali so se tudi v stranki 
SMS - Zeleni, kjer menijo, da 
družinski zakonik »nedvomno 
pomeni korak naprej v smeri 
varstva pravic otrok«. Izključe-
vanje ne-idealnih tipov družin 
iz družinskega zakonika je po-

nižujoče do teh oblik družine, 
je prepričan Darko Krajnc, 
predsednik stranke. Medtem 
pa so se v Liberalni akademiji 
(LA) obregnili ob »propagan-
dno akcijo« z letaki, ki jih je 
izdala Komisija za pravičnost 
in mir pri Slovenski škofovski 
konferenci. Prepričani so, da 
gre za obliko neposrednega 
političnega vmešavanja Cer-
kve, ki tako »krši ustavne do-
ločbe o ločenosti države in 
verskih skupnosti«.

STA (Pripravlja: SM)

Slovenija � Se obeta še en referendum?

Poslanci podprli zahtevo za presojo ustav-
nosti referenduma o družinskem zakoniku
Poslanci so v petek s 45 glasovi za in 36 proti podprli zahtevo za presojo ustavnih posledic, »do katerih prihaja z odložitvijo uveljavitve družinskega zakonika 
ali do katerih bi prišlo zaradi zavrnitve zakonika na referendumu«. Zahtevo je podprla večina poslancev SD, LDS, Zares, DeSUS in nepovezanih poslancev, proti 
pa so glasovali v SDS, SLS in SNS.

Odprt vpis v sistem 
subvencionirane štu-
dentske prehrane za 
leto 2011/2012

Vpis v sistem subvencionirane 
študentske prehrane in podaljše-
vanje upravičenosti do subvencij 
za študijsko leto 2011/2012 že 
poteka, so sporočili s Študent-
ske organizacije Slovenije (ŠOS). 
Hkrati vabijo vse študente, ki že 
imajo urejen vpis, da se v sistem 
vpišejo že v septembru in se tako 
izognejo gneči v oktobru.

Za podaljšanje upravičenosti do 
subvencij za študentsko prehrano 
v novem študijskem letu študenti 
potrebujejo veljaven indeks oziro-
ma potrdilo o vpisu ter osebni do-
kument. V primeru, da se študenti 
v sistem vpisujejo prvič, pa morajo 
najprej opraviti predvpis preko 
spletne strani www.studentska-
prehrana.si, potem pa poleg ve-
ljavnega indeksa oziroma potrdila 
o vpisu ter osebnega dokumenta 
potrebujejo še mobilni telefon in 
številko prijavnice, ki so jo pridobili 
ob predvpisu.

Študenti lahko sicer na dan ko-
ristijo dve subvenciji, vendar mora 
biti med njima vsaj štiriurni raz-
mik. Neizkoriščene subvencije v 
mesecu pa se prenesejo še za dva 
meseca vnaprej.

Če študenti do 1. oktobra ne bodo 
izkazali upravičenosti do subvencij 
za študijsko leto 2011/2012, jim 
bo koriščenje subvencij onemogo-
čeno. Ker sistem deluje avtomat-
sko, ne bodo mogli koristiti niti ne-
izkoriščenih subvencij iz avgusta 
in septembra. Te subvencije bodo 
lahko koristili šele, ko bodo izka-
zali upravičenost, torej ko bodo 
ponovno uredili aktivacijo statusa 
z ustreznimi dokazili. (sta)

DZ soglasno sprejel 
novelo zakona o vinu

Poslanci so na zadnji izredni 
seji DZ s 83 glasovi za in nobe-
nim proti sprejeli novelo zako-
na o vinu, po kateri bodo lahko 
pridelovalci vina, ki niso pravne 
osebe ali samostojni podjetniki, 
v primerih, ko bodo zaradi neurij 
ostali brez večine svojega pridel-
ka grozdja, vino pridelali tudi iz 
kupljenega grozdja.

Veljavni zakon določa, da se 
lahko s pridelavo grozdja, mošta, 
vina in drugih proizvodov ukvarjajo 
pravne osebe in samostojni pod-
jetniki, ostali pa le, če je grozdje 
njihov lastni pridelek. Po novem 
bodo lahko ti posamezniki grozdje 
kupovali, če bo pridelek zaradi na-
ravne nesreče vsaj 60 %  manjši 
od triletnega povprečja, kot je vpi-
san v register pridelovalcev grozdja 
in vina. Obseg škode bodo določili 
v skladu s predpisi o ocenjevanju 
škode v kmetijstvu, nakup grozdja 
pa dovoljen v letu, ko bo škoda na-
stala. V registru bodo vodili eviden-
co o nakupu grozdja, grozdje pa 
bodo lahko pridelovalci kupovali 
le v vinorodnem okolišu, kjer sicer 
sami pridelujejo grozdje. (sta)

Namesto Gantarja 
na čelu DZ Germič

Poslanke in poslanci so na pet-
kovi izredni seji odločali, ali bo 
predsednika DZ Pavla Gantarja, 
ki je odstopil s funkcije, na mestu 
»prvega med enakimi« nasledil 
poslanec LDS Ljubo Germič. 

Predsednik DZ Pavel Gantar je 
namreč minulo sredo podal odsto-
pno izjavo, poslanci pa so se ura-
dno z njegovim odstopom sezna-
nili v petek, ko je Gantarju funkcija 
tudi uradno prenehala. Stranka 
Zares, katere član je Gantar, je 
namreč konec junija zapustila 
koalicijo in prekinila koalicijsko 
pogodbo, zato je po Gantarjevem 
mnenju verodostojno, da je tudi 
sam odstopil s funkcije. Na isti seji 
so tako poslanci volili njegovega 
naslednika, na to funkcijo pa sta 
koalicijski SD in LDS predlagali 
Ljuba Germiča. Ta je za izvolitev na 
tajnem glasovanju potreboval vsaj 
46 poslanskih glasov, kar pa ni 
bilo sporno, saj je Germiča že pred 
volitvami podprla tudi opozicija, si-
cer brez poslancev SDS. Poslanci 
pa so se v petek seznanili tudi z 
odločitvijo predsednika vlade Bo-
ruta Pahorja, da vodenje notranje-
ga ministrstva, ki ga je zapustila 
predsednica LDS Katarina Kresal, 
začasno prevzame pravosodni mi-
nister Aleš Zalar. Ministrstvo naj bi 
vodil do imenovanja paketa novih 
ministrov, na katerega bo sicer 
premier vezal zaupnico. (sta)
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Ni vse zlato, kar se sveti
Medtem ko se politični vrhovi že skoraj 

koljejo za to, kdo bo vladal in odločal ter si 
tako še naprej tešil požrešne apetite, usodo 
propadajočega gospodarstva pa poskušajo 
reševati z novim rebalansom, ki v bistvu 
pomeni samo še globlji poseg v že tako osi-
romašene žepe, se večina povprečnih drža-

vljanov ubada z osnovnim eksistenčnim vprašanjem: kako 
preživeti krizno obdobje, ki mu očitno še ni videti konca? Po-
datek, da več kot polovica slovenskih upokojencev prejema 
pokojnino, nižjo od 527 evrov, vse več pa jih životari tudi s 
400 ali samo s 300 evri, je zastrašujoč, za državo pa sramo-
ten. Da o vse nižjih plačah ne govorimo.

Zato se čudim, da podatki o gibanju bančnih depozitov 
kažejo na povečevanje dolgoročnega varčevanja, po čemer 
lahko sklepamo, da si ljudje kljub skromnim zaslužkom 
ustvarjajo rezervo za še težje čase, ki morda še prihajajo. Gle-
de na odlive kratkoročnih depozitov in vse glasnejše govorice 
pa je dejstvo, da ljudje del denarja pretapljajo tudi v zlato. 
Ta plemenita kovina je cenjena že od prazgodovinskih časov, 
in ker ni bila nikoli popolnoma razvrednotena, ostaja ena 
najbolj želenih tudi danes. Zlato, srebro, platina, paladij in 
druge žlahtne kovine ostajajo sinonim za bogastvo in prestiž 
tudi danes, pri čemer Slovenci nismo nobena izjema.

Glede na to, da je glavni cilj vseh, ki varčujejo, predvsem ob-
varovati svoje prihranke pred inflacijo in ohraniti možnost, 
da lahko do njih kadarkoli pridejo, je nakup zlata in pleme-
nitih kovin vreden razmisleka. Kajti ponuja večjo varnost, 
kot če bi svoj denar zaupali v upravljanje bankam ali varče-
valnih skladom, poleg tega pa se ob nakupu zlata ne obraču-
na davek na dodano vrednost, če se vrednost zlate naložbe 
poveča, pa boste oproščeni davka na kapitalski dobiček. In 
tako si trgovci z žlahtno kovino veselo manejo roke, saj jih 
obiskuje vse več takih, ki želijo del denarja preliti v zlato ali 
zlate predmete, vse več pa jih kupuje zlato tudi za razna da-
rila. In če je pri večini motiv za nakup zlata predvsem varna 
naložba za hude čase, je pri premožnejših investitorjih glav-
ni motiv razpršitev premoženja, saj dosegajo cene zlata na 
borzah rekordne zneske. Ob tem pa se že oglašajo skeptiki, 
ki opozarjajo, da bi lahko preveč napihnjen zlati balon počil 
tako kot nekateri nepremičninski ali borzni napihnjenci. Če 
boste kupovali zlato tudi vi, pa se le pazite goljufov in preva-
rantov. Zlato mora imeti vse potrebne oznake, ki potrjujejo 
njegovo izvirnost, čistost in likvidnost, kupovanje zlata prek 
spletnih trgovin pa odsvetujejo. Kot v mnogih primerih oči-
tno tudi tam velja, da ni vse zlato, kar se sveti!

Martin Ozmec

Uvodnik

Pobudniki referenduma so 
podpise za referendumsko zah-
tevo začeli zbirati v četrtek. Že 
prvi dan naj bi zbrali več kot 
10.000 podpisov, vendar se bo 
zbiranje podpisov z vložitvijo 
ustavne presoje prekinilo do 
odločitve ustavnega sodišča. 
Ustavno sodišče naj bi odločilo 
v 30 dneh. Če bo sklenilo, da je 
referendum o družinskem zako-
niku dopusten, se bo zbiranje 
podpisov nadaljevalo naslednji 
dan po objavi odločbe ustavne-
ga sodišča v uradnem listu.

Poslanci SD, LDS, Zares, De-
SUS in nepovezani poslanci me-
nijo, da je referendum nedopu-
sten in bi z njim lahko nastale 
neustavne posledice.

Če se družinski zakonik ne 
uveljavi, DZ ne bo izpolnil ob-
veznosti, ki mu jih je naložilo 

ustavno sodišče, je opozorila 
poslanka SD Andreja Črnak 
Meglič. Vlagatelji zahteve še 
menijo, da bi ustavno sodišče 
podobna neskladja z ustavo, 
kot jih je ugotovilo v zakonu 
o registracijo istospolnih sku-
pnosti, ugotovilo tudi v drugih 
predpisih.

Vlagatelji zahteve za ustavno 
presojo poudarjajo, da družin-
ski zakonik ureja tudi pomanj-
kljivosti sedanjega zakona o 
zakonski zvezi in družinskih 
razmerjih ter neskladnosti z 
nekaterimi mednarodnimi do-
kumenti.

V SDS, SLS in SNS pa ocenju-
jejo, da bi zakonik z uveljavi-
tvijo razvrednotil materinstvo 
in očetovstvo in je zato refe-
rendum potreben. Verjamejo 
tudi, da bo ustavno sodišče re-

Slovenski (ne)politični zemljevid � Tarče in tarčice

Poslanci SLS oddali podpise 
za razpis referenduma

Poslanci SLS so danes na Upravni enoti Ljubljana oddali svoje 
podpise za razpis zakonodajnega referenduma o družinskem za-
koniku. Predsednik stranke Radovan Žerjav je po oddaji ponovil, 
da so v SLS prepričani, da je »potrebno postaviti pravico otrok 
pred pravicami vseh ostalih«.

Kot je še pojasnil, je to edino vodilo stranke, ki jih vodi k temu, 
da sodelujejo pri oddaji podpisov za razpis referenduma.

Pobudniki morajo za razpis referenduma o družinskem zako-
niku, ki med drugim istospolnemu partnerju omogoča posvojitev 
otroka svojega partnerja, zbrati najmanj 40.000 podpisov voliv-
cev. Čas za to imajo do 5. oktobra oziroma 35 dni. Pobudnik zbi-
ranja podpisov za referendum o družinskem zakoniku je omenje-
na civilna iniciativa, podporo referendumskim aktivnostim pa so 
poleg SLS napovedale še SDS, SNS in NSi.

Če državni zbor meni, da bi z odložitvijo uveljavitve zakona ali 
z njegovo zavrnitvijo na referendumu lahko nastale protiustavne 
posledice, lahko zahteva, naj ustavno sodišče odloči o tem, ali 
tak referendum lahko izvedejo ali ne.



Franc Duh je ustanovni član 
NK Kicar, danes ŠD Kicar, že 35 
let pa je tudi član PGD Kicar, 
en mandat je bil njegov pred-
sednik, deset let pa je bil tudi 
sodnik porotnik. V bivši državi 
je bil nekaj časa predsednik KS 
Rogoznica, izkazal se je pri delu 
vaškega odbora Kicar, dva man-
data pa je bil tudi član sveta ČS 
Rogoznica. Na vseh področjih 
svojega delovanja si je in si še 
vedno prizadeva za razvoj kraja 
in kvalitete bivanja v tej ptujski 
četrtni skupnosti.

S prizadevnim delom na po-
dročju gasilstva in športa se 
lahko pohvali tudi Boštjan Ci-
glar, pod njegovim vodstvom 
je PGD Pacinje uredilo svoj 
status, izkazal pa se je tudi pri 
ureditvi športnega igrišča v Pa-
cinju, ki ga lahko koristijo vse 
generacije.

V imenu MO Ptuj je na ne-
deljski osrednji slovesnosti ob 
osmem prazniku ČS Rogoznica 
govorila podžupanja MO Ptuj 
Helena Neudauer. Poudarila je 
pomen skupnega delovanja v 
dobro kraja in ljudi.

V ČS Rogoznica so skladno 
s tradicijo pripravili štirinaj-
stdnevni program kulturnih, 
športnih, družabnih in drugih 
aktivnosti, ki so bile vse po vr-
sti dobro obiskane. Predsednik 
sveta ČS Rogoznica Janko Čeh 
je pripravil kratek pregled le-
tošnjih aktivnosti na območju 

četrtne skupnosti. Sto tisoč 
evrov, kolikor so jih imeli za le-
tošnji cestni program, so pora-
bili za preplastitev 570 metrov 
ceste Veliki Vrh in 360 metrov 
ceste proti Štoku iz podvinške 
smeri, še vedno pa ni dokonča-
na modernizacija povezovalne 
ceste iz Spodnjega Velovleka v 
Kicar. Iz naslova skupnih inve-
sticij z MO Ptuj je edina svetla 
točka ureditev prečrpališča 
v Kicarju, da ne bo več težav 
pri oskrbi s pitno vodo v višje 
ležečih predelih Kicarja, po-

doben problem pri gasilskem 
domu v Kicarju pa naj bi ure-
dili v prihodnjih letih. Del Slo-
venskogoriške ceste (IV. del) je 
rekonstruiran, na nadaljevanje 
del pa bo treba počakati, vse je 
odvisno od rebalansa državne-
ga proračuna. Cesta v Podvince 
je še vedno nedotaknjena, če-
prav so pričakovali, da se bodo 
dela pričela že v drugi polovici 
avgusta, glede na to da je izvaja-
lec del za sekundarno kanaliza-
cijo že izbran. Ko bo zgrajena 
kanalizacija, se bo lahko pri-

čela tudi rekonstrukcija ceste. 
Rogozničani oziroma prebival-
ci Kicarja pa ne morejo razu-
meti, da MO Ptuj še ni uspela s 
prostorskim planom priti tako 
daleč, da bi lahko nadaljevali 
dela pri ureditvi športnega igri-
šča Kicar. Najbolj bode v oči, da 
se športni park v Spuhlji, ki je 
bil v paketu šestih projektov, za 
katere bi bilo treba uveljaviti 
spremembe v prostorskem pla-
nu, nemoteno gradi, ob tem pa 
naložba v športno igrišče Kicar 
predstavlja le pet odstotkov vre-

dnosti spuheljske investicije. 
Predsednik sveta ČS Rogoznica 
Janko Čeh poudarja, da bodo 
pri svojih projektih vztrajali, 
dokler jih ne bodo uresničili.

V okviru praznovanja so pri-
pravili tudi športna tekmova-
nja in na slovesnosti podelili 
priznanja najboljšim. Prehodni 
pokal za rezultate v šestih špor-
tnih disciplinah (namiznem 
tenisu, košarki, kartanju, šahu, 
pikadu in malem nogometu, ki 
so ga odigrali na podvinškem 
igrišču, ker svojega še nimajo) 
so letos osvojili športniki Ki-
carja, drugo mesto je pripadlo 
Pacinju, tretje pa tekmovalcem 
Rogoznice.

Gasilski dom v Kicarju se je 
v prazničnih dneh spremenil 
tudi v priložnostno razstavišče 
likovnih del, ki so jih ustvarili 
likovniki treh dežel v okviru 9. 

mednarodnega likovnega sre-
čanja Rogoznica 2011. Odziv 
je bil po besedah predsednika 
likovne sekcije KD Rogoznica 
Maksa Menonija izjemen. Ki-
car in njegovo okolico je likov-
no zapisalo kar 38 umetnikov 
treh držav, Slovenije, Hrvaške 
ter Bosne in Hercegovine, ki 
svojega kratkega ustvarjanja v 
Kicarju in okolici ne bodo po-
zabili, tako sta jih impresioni-
rala pokrajina in gostoljubnost 
ljudi tega območja, ki so vsak 
trenutek skrbeli za njihovo do-
bro počutje in da jim ni ničesar 
manjkalo, ne hrane, ne pijače. 
Izkupiček letošnje kolonije je 
izjemen, nastalo je čez 40 čudo-
vitih del, ki bodo še dolgo pri-
čala o dejavnosti v prelepem 
Kicarju, ki je še posebej navdu-
šil likovne ustvarjalce iz Zagre-
ba in z otoka Paga. Med njimi 
so tudi tri likovna dela učen-
cev, ki se udeležujejo likovnih 
delavnic vsak četrtek v prosto-
rih Doma krajanov Rogoznica. 
Iz Kicarja bodo razstavo pre-
selili še v nekatera ptujska raz-
stavišča, da bodo ljudje širšega 
okolja lahko pobliže spoznali 
bogastvo rogozniškega medna-
rodnega likovnega srečanja.

Nedeljsko celodnevno pra-
znično druženje se je v Kicarju 
potegnilo pozno v noč. Za to 
so poskrbeli tudi Haloški mu-
zikanti.

MG

Po naših občinah

Kicar � Osrednja prireditev ob osmem krajevnem prazniku

Praznik povezal vse generacije
V Kicarju je bila 4. septembra osrednja slovesnost ob 8. osmem prazniku četrtne skupnosti Rogoznica. Ob tej priložnosti so se člani 
sveta ČS Rogoznica sestali na slavnostni seji, v prostorih PGD Kicar so odprli razstavo likovnih del letošnje likovne kolonije Rogozni-
ca 2011, na osrednji slovesnosti pa podelili priznanji četrtne skupnosti zaslužnima krajanoma za izstopajoče dosežke na osebnem, 
lokalnem in društvenem nivoju. Prejela sta ju Franc Duh iz Kicarja in Boštjan Ciglar iz Pacinja. V kulturnem programu so nastopili 
člani moškega pevskega zbora KD Rogoznica pod vodstvom Franca Lačna in Stari prijatelji iz Kicarja, ki so v soboto, 3. septembra, 
pripravili že 10. jubilejno srečanje ljudskih godcev in pevcev Kicar poje in igra.
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Na dvanajsti, ki je bila 2. sep-
tembra, so kosci, grabljice in 
drugi pomagači tako hiteli, da 
so na delovišče grajskega hri-
ba prišli predčasno, četudi jim 
je grajska gospodinja Štefka 
Bukošek pred pričetkom na 
zbirnem mestu, pred grajsko 
žitnico, izdatno postregla z do-
mačimi dobrotami. Povrhu pa 
so se izkazali tudi s številčno-
stjo, skupaj jih je bilo okrog 70. 
Zagon pa je koscem dajala tudi 
skupina Porini pa počini.

Kot je na začetku petkove ko-
šnje povedal direktor Pokrajin-
skega muzeja Ptuj–Ormož Aleš 
Arih, so letos poskrbeli že na 
drugo strojno in ročno košnjo 
grajskega hriba, s tem pa rešili 
čast najstarejšega slovenskega 
mesta. Glede na udeležbo, ki 
je iz košnje v košnjo večja, jim 
bo počasi zmanjkalo trave, zato 
bodo po vsej verjetnosti svoje 
kosce posodili še mestu, da mu 
bodo pomagali reševati komu-
nalne probleme. Ker v mestni 

blagajni pošteno škriplje, se 
je košnje udeležil tudi ptujski 
župan Štefan Čelan, da je vsaj 
malo omilil nejevoljo pri graj-
ski gospodi, ker mesto nima 

denarja za košnjo grajskega hri-
ba, države, ki pa je zaenkrat še 
lastnica vsega na ptujskem hri-
bu, pa že dolgo ne briga grajska 
košnja oziroma visoka trava. 

So pa iz države, konkretneje 
ministrstva za kulturo, v petek 
poskrbeli za to, da je bila 12. 
košnja še slovesnejša kot prej-
šnje, končno je prišlo sporoči-

lo, da se bodo nadaljevala dela 
pri urejanju nekdanje grajske 
konjušnice, sicer kot kaže po 
etapah, a vendarle. Tako je upa-
ti, da bo v letu 2012 v nekdanji 
konjušnici dobila mesto stalna 
razstava pustnih mask, muzej je 
v ta namen že pripravil projekt. 
Več o nadaljevanju del bo zna-
nega v teh dneh. Košnja v letu 

projekta Evropska prestolnica 
kulture 2012 – Ptuj partner pa 
bo nekaj izjemnega, je ob poje-
dini pod kostanji na spodnjem 
grajskem dvorišču, ki je sledila 
zaključku košnje, povedal Aleš 
Arih. Kaj vse bodo pripravili za 
trinajsto košnjo, pa v tem tre-
nutku še ne želijo izdati.

MG

Ptuj � 12. grajska košnja

Kulturniki rešujejo komunalne probleme ...
Grajska košnja v Ptuju se je tako prijela, da je ni mogoče več izkoreniniti. To potrjuje tudi vsakokratna udeležba na njej.

Foto: Črtomir Goznik

Grajska gospodinja Štefka Bukošek (desno) je tudi tokrat poskr-
bela, da je delo potekalo »tekoče«.

Foto: MG

Priznanji ČS Rogoznica sta letos prejela Boštjan Ciglar in Franc Duh; na fotografiji v družbi predse-
dnika sveta ČS Rogoznica Janka Čeha in podžupanje MO Ptuj Helene Neudauer.

Foto: Črtomir Goznik

Na 12. grajski košnji 2. septembra se je zbralo okrog 70 koscev, grabljic in drugih pomagačev.

Foto: MG

Na 9. likovni koloniji Rogoznica 2011 je ustvarjalo 38 umetnikov 
iz Slovenije, Hrvaške ter Bosne in Hercegovine.



Mudilo se je s sprejemom 
sklepa za 17. redno skupščino 
Komualnega podjetja Ptuj, a 
je bila ta nato prestavljena v 
oktober, s sprejemom osnut-
ka odloka o sofinanciranju 
Evropskega košarkarskega 
prvenstva 2013 in sklepa o 
potrditvi investicijskega pro-
jekta energetsko učinkovite 
prenove javne razsvetljave v 
MO Ptuj.

Kar se tiče košarkarskega 
prvenstva 2013, bo MO Ptuj 
organizatorju prvenstva so-
financirala izvedbo prvega 
dela prvenstva, ki se bo odvi-
jalo na Ptuju, v višini 550 tisoč 
evrov, plačala pa ga bo v treh 
obrokih: prvi - v višini 150 
tisoč evrov - zapade v plačilo 
15. marca 2012, ob tem pa je 
občina tudi zavezanka plači-
la kotizacije v višini 50 tisoč 
evrov. Kar pa se tiče projekta 
energetsko učinkovite preno-
ve javne razsvetljave, pa je ta 
vreden dober milijon in pol 
evrov in naj bi ga dokončali 
v letu 2013. V MO Ptuj raču-
najo, da bodo slabo polovico 

potrebnih sredstev pridobili 
iz države. Razpis je objavilo 
ministrstvo za gospodarstvo, 
prvi rok pa se je iztekel za-
dnje dni avgusta.

O poteku in vsebini avgu-
stovske izredne in dopisne 
seje ptujskega mestnega sve-
ta, na kateri so svetniki potr-
jevali investicijski projekt za 
prenovo javne razsvetljave v 
MO Ptuj, ter o nekaterih dru-
gih aktualnih vprašanjih smo 
se pogovarjali s ptujskim žu-
panom Štefanom Čelanom.

Ptujski mestni svetniki 
so se 29. avgusta sestali na 
tretji izredni seji v manda-
tu 2010/14. Čemu je bila v 
prvi vrsti namenjena?

»Na tej seji smo nameravali 
obravnavati tri točke dnevne-
ga reda. Toda prvo točko, ki 
je govorila o gradivu za skup-
ščino Komunalnega podjetja 
Ptuj, smo umaknili z dnevne-
ga reda, ker je bila skupščina 
prestavljena v oktober. Obrav-
navo bodo mestne svetnice 
in svetniki lahko opravili na 
redni septembrski seji.«

Na dnevnem redu seje je 
bil tudi osnutek odloka o 
sofinanciranju Evropske-
ga košarkarskega prven-
stva 2013. V kakšni smeri 
se je sukala tokratna sve-
tniška razprava? Na april-
ski seji mestnega sveta vas 
je namreč mestni svet po-
oblastil za pogajanja glede 
višine, načina in rokov 

plačila kotizacije ter za 
podpis pogodbe o izvedbi 
Evropskega prvenstva v 
košarki leta 2013 na Ptuju 
…

»Svetnice in svetniki so veli-
ko pozornosti posvetili vpra-
šanjem, ki niso bila povezana 
z vsebino samega osnutka 
odloka. Odlok je namreč iz-
polnil njihovo zahtevo, ko so 

mi v aprilu letos naložili, da 
poskušam čim bolj znižati 
stroške kotizacije za izvedbo 
evropskega prvenstva v ko-
šarki na Ptuju. Predlagali so 
nekaj zanimivih rešitev, po-
vezanih s samo investicijo, ter 
zastavili nekaj vprašanj o sami 
ekonomiki investicije.«

Kaj pa prinaša projekt 
energetsko učinkovite 
prenove javne razsvetlja-
ve v MO Ptuj? O njem je 
prav tako tekla razprava 
na izredni seji, program 
pa so mestni svetniki potr-
jevali na prvi dopisni seji. 
Kakšna so pričakovanja v 
zvezi s tem projektom?

»Dopustniški dnevi in me-
seci so nas privedli v časovno 
stisko pri pripravi ustrezne 
dokumentacije, ki jo je bilo 
potrebno priložiti k razpisu. 
Mestne svetnice in svetniki so 
zato o teh dokumentih odlo-
čali na izredni in dopisni seji 
ter jih tudi potrdili. S tem smo 
izpolnili vse pogoje in se pri-
javili na prvi razpisni rok.«

Sedanje stanje je 
najslabša rešitev

V kolikšni meri bo reba-
lans državnega proraču-
na ogrozil ptujske investi-
cije?

»Sprejetje rebalansa držav-
nega proračuna bo predsta-
vljalo olajšanje za vse prora-
čunske porabnike. Sedanja 
situacija, ko nihče ne ve, ali 
bo prejel še kakšen evro iz 
proračuna, je najslabša možna 
rešitev. Po zagotovilih vlade 
rebalans ne bi smel posegati v 

tiste investicije, ki so sofinan-
cirane iz evropskih sredstev. 
Če bo res tako, potem nam ne 
grozijo velike spremembe. V 
nasprotnem pa so ogrožene 
vse velike investicije v naši 
občini.«

Kako kaže z nadaljeva-
njem del pri prvi fazi pro-
jekta podtalnice in kakšni 
so v tem trenutku obeti za 
drugo fazo? Imate že ključ 
delitve 866 tisoč evrov 
unovčene bančne garan-
cije, ki naj bi jo delili med 
14 podizvajalcev Cestnega 
podjetja Maribor, ki je v 
stečaju?

»Glede prve faze smo dose-
gli dogovor o dvotirnem na-
daljevanju projekta. Tisti del 
nalog, ki je povezan s prepre-
čevanjem ekoloških katastrof, 
bomo zaključili s postopkom 
neposrednih pogajanj, za 
ostali del nalog pa bo obja-
vljen javni razpis. Delitev 
sredstev, ki smo jih pridobili 
iz naslova bančne garancije, 
bo potekala v skladu z zaklju-
čenimi postopki pogajanj. 
Prednostno listo bomo sesta-
vili na podlagi tistih nalog in 
izvajalcev, ki lahko pripomo-
rejo k uspešnemu zaključku 
celotne investicije.«

Jutri se vračate iz Litve. 
S kakšnim namenom ste 
jo obiskali?

»Litvo smo obiskali na po-
vabilo organizatorjev. Prido-
bili smo si številne koristne 
podatke o sami organizaci-
ji in financiranju izvedbe 
evropskega prvenstva v ko-
šarki v Litvi.«

MG

Foto: Črtomir Goznik

Štefan Čelan, župan MO Ptuj: »Po zagotovilih vlade rebalans pro-
računa ne bi smel posegati v tiste investicije, ki so sofinancirane 
iz evropskih sredstev.«
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Ptuj � O izredni in dopisni seji mestnega sveta

Projekt Evropskega košarkar-
skega prvenstva gre naprej
Ptujski mestni svetniki so se s počitnic vrnili predčasno, saj so se že 29. avgusta sestali na tretji izredni 
seji, zatem pa še na dopisni seji, pa čeprav naj bi po napovedi pred poletnimi počitnicami prvo sejo imeli 
šele v septembru.

Mestno gledališče Ptuj 
bo vpis abonmajev v sezoni 
2011/2012 začelo v ponede-
ljek, 12. septembra. Na raz-
polago sta otroška abonmaja 
Kresnička in Zvezdica ter 
abonmaja za odrasle: redni 
Tespis in izbirni Orfej. V ceno 
rednega abonmaja Tespis je 
vključenih sedem predstav, 
prav toliko jih je tudi v abo-
nmajih Zvezdica in Kresnič-
ka. V ceno izbirnega abonma-
ja Orfej pa so vključene štiri 
predstave po lastni izbiri.

Kot pravi direktor Mestne-
ga gledališča Ptuj Peter Srp-
čič, je sam program letos še 
kakovostnejši kot v preteklih 
letih. „Tudi naše predstave so 
letos res izvrstne. Še dobrega 
pol leta nas loči do dneva, ko 
bo Ptuj skupaj z Mariborom 
in ostalimi partnerskimi me-
sti postal Evropska prestolni-
ca kulture. Tako se s sezono, 
ki se pričenja septembra, že 
pošteno nagibamo v ta čas. 
S predstavami v tem in pri-
hodnjem letu bo Mestno gle-
dališče Ptuj zaznamovalo to 
enkratno priložnost za naše 
mesto in naše gledališče.

Sezona, ki je pred nami, je 
sezona širšega zamaha. Še po-

sebej v letu 2012 postavljamo 
na oder umetniška dela in 
gostimo umetnike, ki so re-

snično najboljši, najostrejši, 
najprodornejši. Jernej Loren-
ci, Igor Samobor, Ivica Buljan 

so samo nekateri izmed vr-
hunskih umetnikov, ki bodo v 
prihodnji sezoni zaznamovali 

umetniško podobo in delo na-
šega gledališča. Zdaj si upamo 
biti drzni, zdaj želimo segati 

visoko, zdaj je čas, da v sebi 
najdemo moč in voljo za dvig 
našega duha. Že res, da se na-
hajamo v času, ki ga ne polni 
presežek upanja, optimizma 
in zanosa, da denarja in dru-
gih danosti trenutno ni ravno 
na pretek. Vendar se veličina 
tega trenutka ne bo merila 
po denarju, ki ga bomo po-
rabili za kulturo, po statistič-
nih številkah in materialnih 
dosežkih. Bistvo tega časa je 
v tem, da prepoznamo pravi 
pomen umetnosti in kulture, 
da razumemo priložnosti, ki 
jih ta ponuja za razvoj našega 
okolja in nas samih. Moramo 
namreč v sebi odkriti tista bo-
gastva in kakovosti, ki jih lah-
ko kot odraz naše kulture in 
identitete ponudimo Evropi 
in svetu,“ pojasnjuje Srpčič in 
pravi, da je vesel, da so kljub 
temu, da jim je uspelo dobiti 
najboljše režiserje in igralce v 
državi, cene vstopnic ohranili 
na nivoju lanskega leta.

Te se sicer razlikujejo po 
razredih; za abonma Tespis je 
najnižja cena 43, najvišja pa 90 
evrov, za Orfej je se cene giblje-
jo od 22 do 45 evrov, oba otro-
ška pa sta od 22 do 35 evrov.

Dženana Kmetec

Ptuj � Pričel se je vpis gledaliških abonmajev 

Predstave boljše, cene nespremenjene
Z naslednjim tednom se v Mestnem gledališču Ptuj prične vpis abonmajev. Tako novi abonenti kot tisti, ki le želijo svoj sedež obnoviti, lahko to storijo od po-
nedeljka naprej. V novi sezoni bodo na ogled še boljše predstave kot v preteklih letih, cene pa ostajajo nespremenjene.

Foto: ČG

S ponedeljkom se začenja vpis v abonmaje MGP. Na fotografiji scena iz lanskoletne predstave Komedija o loncu.



Ormoška klet je trgatev pri-

čela 29. avgusta, glede na vre-

me pa zaključek trgatve priča-

kujejo okoli 15. oktobra. Kot 

je povedal glavni enolog Mitja 

Herga, iz lastne proizvodnje 

pričakujejo okoli 4000 ton 

grozdja. V sortimentu okoliša 

je 14 belih in tri rdeče sorte, 

vendar najpomembnejša sta 

šipon in laški rizling, ki skupaj 

z odkupom predstavljata po-

lovico vsega grozdja. Te sorte 

bodo še naprej spodbujali, zla-

sti šipon, ki so mu skupaj z la-

škim rizlingom letos tudi dvi-

gnili odkupno ceno za 10 %. 

Ne želijo namreč, da bi se pri-

delovalci pri obnovah odločali 

za druge modne sorte, ker je 

vinogradništvo tek na dolge 

proge. Moda pa se spreminja. 

Na tretjem mestu je sovinjon, 

nato pa od pomembnejših še 

renski rizling in šardone, osta-

le sorte pa so v manjšem ob-

segu. Najboljše lege so na SV 

delu vinogradov, na Kogu in 
Gomili, kjer so težja tla, ki so 
v letošnjem vročem avgustu 
lažje zadržala aromatiko.

S kooperanti imajo pogod-
be za 3,3 milijona kilogramov 
grozdja in upajo, da bodo do 
teh količin tudi prišli, ker je 

zdravstveno stanje zelo dobro. 

„Za takšne količine smo bili do-

govorjeni tudi v prejšnjih letih, 

vendar je leta 2009 pridelek 

uničila toča, lani pa smo se uba-

dali z gnilobo. Letos bo, zgleda, 

prvič tako, kot mora biti. Z 

grozdjem iz lastne pridelave 

načrtujemo nekaj več kot 7000 

ton grozdja, kar pomeni pet 

milijonov litrov letnika 2011, če 

bo vreme zdržalo. S to količino 

smo že skoraj dosegli svoje na-

črte, proizvodnjo bomo sicer še 

nekoliko povečevali, predvsem 

v lastnih nasadih, kjer imamo 

zlasti na ljutomerski strani kar 

nekaj površin, ki jih je treba za-

saditi,“ je povedal Herga.

Več v petkovi številki
Viki Ivanuša
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Trgatev je v polnem teku. Če bo vreme zdržalo, bo letnik količin-
sko in kvalitetno bogat.

Ormož � Trgatev je rana, sladka in obilna

Gorice so spet oživele
Le malo po tem, ko so vinogradniki v gorice postavili klopotce, se je začelo 
zares, kajti trgatev je letos zgodnja, in če bo vreme vinogradnikom še nekaj 
časa naklonjeno tako kot doslej, se lahko veselijo dobre letine in letnika.

Veliko vinogradnikov je si-
cer že začelo trgatev prejšnji 
teden, tisti, ki morda še okle-
vajo, pa si lahko naredijo več 
škode kot ne. „Letošnji letnik 
je podoben tistemu iz leta 
2003, ko se je trgatev tudi 
pričela že avgusta. Grozdje je 
pospešeno dozorelo, vroč av-
gustovski teden je povzročil 
hiter padec kislin in posle-
dično dvig pH-vrednosti. Ob 
sedanjih prijetnih tempera-
turah pa je bilo opazno hitro 
dozorevanje grozdja glede 
sladkornih stopenj. Dejansko 
tako že teče rok za trgatev 
zgodnjih in srednje poznih 
sort in na našem zavodu opo-
zarjamo, da bodo vinogra-
dniki zamudili optimalni čas 
trgatve. Po podatkih na pod-
lagi spremljanja dozorevanja 
grozdja se vrednosti sladkorja 
že gibljejo okoli 85 oekslov, 
kisline pa med 6 in 7,5. To pa 
so optimalni parametri za tr-
gatev,“ opozarja specialist za 
vinogradništvo Andrej Reber-
nišek. Ob tem dodaja, da tisti 
vinogradniki, ki želijo letos 
pridelati vina posebnih ka-
kovosti, jagodne izbore ipd., 
s trgatvijo lahko počakajo: 
„Trgatev si mora vsak določiti 
glede na cilje, ki jih želi do-
seči. Če vinogradnik želi pri-
delati prijetno, sveže vino, je 
zdaj optimalni čas trgatve, če 
pa morda želi jagodni ali suhi 
jagodni izbor, je letošnji letnik 
tudi zelo primeren, seveda pa 
potem trgatev opravi kasneje. 
Lani so bile ogromne težave z 
botritisom in je bilo težko pri-
delati kakšen jagodni izbor; 
letos s tem ne bo težav.“

Veliko vinogradnikov v Slo-
venskih goricah in Halozah je 
kooperantov Ptujske kleti in ti 
lahko začnejo trgatev določe-
nih sort le na osnovi dovolje-
nja podjetja, nikakor prej ali 
kasneje. „Jasno, da ima vsaka 
klet svojo strategijo in na pod-
lagi tega se odloča za trgatve 
sort. Ne glede na to pa ocenju-
jemo, da je letošnji letnik zelo 
zgoden in opozarjamo, da je 
lahko marsikdo za trgatev ne-

pripravljen. Tudi pri srednje 
poznih in celo poznih sortah, 
kot so laški in renski rizling, 
so sladkorne stopnje že nad 
70 oeklsov, kar se je včasih do-
gajalo šele po 20. septembru. 
Realno tako lahko napovemo, 
da bo glavna trgatev tudi pri 
poznih sortah potekala med 
15. in 20. septembrom. Gle-
de na to pričakujemo, da bo 
trgatev v celoti opravljena v 
septembru.“

Kdaj se lahko začne trgatev 
določenih sort, s spremem-
bo zakonodaje ne določa več 
kmetijsko ministrstvo kot 
prejšnja leta, ampak se lahko 
vsak pridelovalec odloča gle-
de na stanje, kar je seveda pre-
cejšnja prednost. Edini pogoj 
za začetek trgatve je minimal-
na vsebnost sladkorja 64 oe-
kslov, kar je za letošnji letnik 

že doseženo.

Pozor pri 
temperaturah

Grožnja kvalitetno dobri 

grozdni (in posledično vinski) 

letini pa je še vedno vreme, 

oziroma večje količine pada-

vin v teh dneh: „Tega si vino-

gradniki zdaj gotovo najmanj 

želijo. Če bo prišlo do kakšne-

ga manjšega deževja, potem 

težav ne bo, drugačna pa bo 

slika ob morebiti močnejšem 

in daljšem deževju. Načeloma 

namreč po nekajdnevnem 

deževju padejo sladkorne sto-

pnje, kisline ostanejo na nizki 

ravni, pri aromatičnih sortah 

pa se izgubijo tiste značilne, 

primarne arome. Največja 

težava pa je botritis; po ta-

kšnem suhem obdobju, ki bi 

mu sledilo deževje, prihaja do 

pokanja grozdnih jagod, od-

stopanja jagod od pecljevine 
in gnitja. Upamo, da napovedi 
veljajo in da ne bo močnega 
deževja.“

Andrej Rebernišek pa po-
sebej opozarja vinogradnike, 
ki so se lotili trgatve in bodo 
sami donegovali vino v svojih 
kleteh, naj pazijo na tempe-
rature: „Absolutno bo letos 
treba paziti najprej pri tem-
peraturi grozdja. Dnevi so še 
vedno zelo topli in tudi nočne 
temperature so še visoke. Zato 
priporočamo, da se, zlasti 
manjši vinogradniki, ki nima-
jo možnosti hlajenja grozdja, 
trgatve lotijo zgodaj zjutraj in 
potem pri razsluzevanju, če 
se le da, uporabijo led, da se 
čim bolj zniža temperatura. 
Kot že povedano, bo zelo po-
membno razsluzevanje; če bo 
namreč visoka temperatura 
pri razsluzu, ta proces ne bo 

kvalitetno potekal in obstaja 
velika nevarnost začetka fer-
mentacije, kar prinaša nove te-
žave. Če se le da, torej trgatev 
in predelava grozdja pri čim 
nižjih temperaturah. Prav vi-
soke temperature in prepozna 
trgatev znata biti letos največji 
težavi; letošnja vina so lahko 
zato manj tipično štajerska, 
z višjimi stopnjami alkohola. 
Kljub temu pa menim, da bo 
letošnji letnik eden najboljših 
v zadnjem desetletju!“

Rebernišek je še povedal, da 
je bilo grozdje tako v Halozah 
kot v Slovenskih goricah za-
dnje dni avgusta v odličnem 
zdravstvenem stanju glede 
kakovosti, z morda nekaj po-
škodbami insektov: „Kjer so 
opazne takšne poškodbe, zelo 
priporočam čiščenje takšnega 
grozdja, ker gre za cikaste ja-
gode, ki nikakor niso zaželene 

v predelavi, sicer pa večjih te-
žav z boleznimi ni bilo.“

KIS: Odkupne cene 
ne pokrivajo niti 
stroškov

In čeprav so vinogradniki 
veseli obilne in kvalitetne le-
tine, pa je precej manj veselja 
nad letošnjo odkupno ceno 
grozdja. Ta namreč ostaja 
enaka kot lani; v Ptujski kleti 
v povprečju znaša 50 centov 
za kilogram. To pomeni, da 
je delo vinogradnikov vedno 
manj cenjeno, saj se ostali 
stroški (kot so škropiva, gori-
vo itd.) ves čas krepko višajo.

Po izračunih, ki jih je pripra-
vil Kmetijski inštitut Slovenije 
(KIS), bi morala znašati leto-
šnja odkupna cena v Podravju, 
ki bi pokrila stroške in delo 
vinogradnika, najmanj 1,018 
evra na kilogram grozdja. Na 
Primorskem, kjer so stroški 
obdelave nekoliko nižji, pa 
bi odkupna cena za kilogram 
morala znašati 0,70 evra.

Izračuni KIS pa so še po-
drobnejši: za Podravje in 
Posavje namreč kažejo, da 
vinogradnik, ki pridela 6 ton 
grozdja na hektar in prejme 
plačilo 50 centov na kilogram, 
ustvari kar 142 evrov minusa, 
pri čemer so upoštevani le 
stroški surovin, ne pa tudi (vi-
nogradnikovega) dela! To po-
meni, da takšna odkupna cena 
ne pokriva niti vseh vloženih 
denarnih sredstev v pridelavo 
grozdja, kaj šele kakšno uro 
dela v vinogradu ... Razmerje 
se nekoliko popravi pri dono-
su 7 ton grozdja na hektar, kjer 
se z odkupno ceno 50 centov 
pokrijejo finančni stroški in 
vinogradniku ostane celih 
225 evrov (za vso opravljeno 
delo čez leto) ... Pri donosu 8 
ali 10 ton pa se pri odkupni 
ceni 50 centov vinogradnik že 
lahko „pohvali“, da je prislužil 
celih 598 ali 1353 evrov za 
opravljeno delo čez vso leto. 
Ti podatki gotovo ne potrebu-
jejo dodatnega komentarja.

SM

Letošnji letnik bo po 
napovedih eden najbolj-
ših v zadnjih desetih letih, 
žal pa je odkupna cena 
grozdja katastrofalna, saj 
po preračunih KIS pri pov-
prečnem donosu ne pokri-
va niti finančnih stroškov 
pridelave, še manj pa dela 
vinogradnikov.

Podravje � Letošnja trgatev prehiteva

Grozdje je zrelo, nič več čakanja
Po avgustovskem vročinskem valu in sedanjem toplem začetku septembra je po besedah vinogradniških strokovnjakov brez izjeme 
zadnji čas za trgatev, zlasti zgodnjih in srednje poznih sort.

Foto: SM

Po oceni strokovnjakov je optimalni čas trgatve zgodnjih in srednje poznih sort v teh dneh, sicer pa naj bi bila letošnja trgatev v celoti 
zaključena septembra.



»To, kar se danes dogaja z 
upokojenci, je prava sramota 
za vso državo. Več kot polovica 
slovenskih upokojencev ima 
pokojnino nižjo od 527 evrov, 
tako da se komaj preživlja iz 
meseca v mesec. Če hočemo, 
da se bo država začela zavedati, 
da smo tudi mi, upokojenci, za-
njo pomembni, da moramo ne-
kako preživeti jesen svojega ži-
vljenja, moramo držati skupaj. 
In pritisniti moramo na naše 
poslance, da bodo spoznali, da 
tako res ne gre več naprej. Tu-
kaj v Podravju imate nekateri 
pokojnine tudi po 300 ali 400 
evrov in brez pomoči sorodni-
kov ne bi mogli preživeti, zato 
pojdite do poslancev na vašem 
območju in jim to povejte, po-
kažite jim vaš listek od pokoj-
nine, da vam bodo to verjeli,« 
je na devetem srečanju zveze 
društev upokojencev Spodnje-
ga Podravja minulo nedeljo, 4. 
septembra, poudarila predse-
dnica Zveze društev upokojen-
cev Slovenije (ZDUS) Mateja 
Kožuh Novak.

Glavno krivdo za izredno 
težko situacijo, v kateri se vsi 
skupaj nahajamo, pa je Kožu-
hova pripisala slovenskim po-
slancem, ki se skrivajo za od-
ločitvami svojih strank: »Pokoj-
ninska blagajna je res v krizi, 

saj je zaradi propadajočih firm 
vse več brezposelnih, reforma 
pokojninskega sistema, ki je 
nujna in bi situacijo lahko spra-
vila v red, pa ni bila sprejeta, 
ker se poslanci skrivajo za svo-
jimi strankami; češ, moramo 
glasovati tako, kot zahtevajo v 
stranki. Ni res, povejte svojim 
poslancem, da so dolžni glaso-
vati tako, kot zahtevamo voliv-
ke in volivci, vsi mi, ki smo jih 
izvolili, in da našega zaupanja 
ne bi smeli izigrati.«

Zelo odkrito pa je Kožuho-
va okarala tudi vse dosedanje 

oblasti in tajkune: »Žalostno 
je, da nas že celih 20 let za 
nos vodi le peščica, slabih 10 
odstotkov Slovencev, ki so si 
prilastili vso premoženje in 
odločajo o vsem, tudi o naših 
življenjih. Poglejte, vsi bomo 
enkrat umrli. In če že umira-
mo, umrimo na nogah. Za ne-
koga je morda to nekoliko pe-
simističen, zame pa predvsem 
optimističen poziv vsem upo-
kojencem, da jesen življenja 
preživimo čimbolj zdravi in na 
nogah. Zato pripeljite priho-
dnjič na srečanje še več upo-

kojencev iz tega območja, tudi 
tistih bolnih in onemoglih. Po-
vejte jim, da je lepše, če umre-
jo v dobri družbi s prijatelji in 
znanci kot doma v postelji!«

»Danes je naš dan«
Prijetno dobrodošlico in 

sproščeno druženje je zbranim 
upokojenkam, upokojencem 
in številnim gostom v imenu 
organizatorjev zaželel Franc 
Hojnik, predsednik pokrajin-
ske zveze društev upokojen-
cev Spodnje Podravje: »Veseli 
me, da ste prišli v tako velikem 
številu in pozivam vas, da vsaj 
danes pozabite na vse naše te-
žave in skrbi. Danes je naš dan, 
zato želim, da se imamo vsi 
lepo. Z našimi mislimi pa smo 
tudi z vsemi tistimi, ki se zara-
di bolezni ali onemoglosti tega 
srečanja niso mogli udeležiti, 
vsem skupaj želim še čim več 
lepih trenutkov, saj je jesen na-
šega življenja odvisna le še od 
njih. Tako je pač, danes si, jutri 
pa te ni. Zato naj bo danes z 
nami čim več lepih trenutkov.«

Vsem zbranim upokojen-
cem iz Spodnjega Podravja je 
izrazil prisrčno dobrodošlico 
podžupan občine Gorišnica 
Mirko Štumf, v imenu me-
stne občine Ptuj pa jih je na-

govoril član mestnega sveta 
Gorazd Žmavc, ki je dal po-
budo, da bi prihodnje srečanje 
vseh slovenskih upokojencev 
in upokojenk pripravili prav 
v Moškanjcih. Pozdrave iz slo-
venskega Primorja je udele-
žencem srečanja v Moškanjcih 
prinesel Branko Simonovič, 
direktor izolskega hotela Del-
fin, katerega lastnik je Zveza 
društev upokojencev Slove-
nije, ki je vsem upokojencem 
sporočil, da pripravljajo po-
sebne ugodnosti, prilagojene 
razmeram in finančnemu sta-
nju upokojencev, tudi v okto-
bru, novembru in decembru. 
Iz sosednje, pomurske regije je 
spodnještajerske kolege in ko-
legice pozdravil Mirko Leba-
rič, predsednik ZDUS Pomur-
ja, nekaj toplih besed pa jim je 
namenila tudi podpredsedni-
ca ZDUS Slavica Golob, ki je 
udeležencem prenesla pozdra-
ve tudi kot predsednica dru-
štva upokojencev v bližnjem 
Dupleku,vse pa je pozvala, naj 

bodo kljub starosti čimbolj ak-
tivni, saj bodo tako lažje poza-
bili na marsikatero bolečino.

Da so kljub starosti mnogi še 
precej aktivni in se znajo tudi 
lepo zabavati, pa so dokazali 
z bogatim kulturnim progra-
mom, v katerem so se predsta-
vile pevke Društva upokojen-
cev Ptuj pod vodstvom Marije 
Zamuda, hišni ansambel dru-
štva upokojencev Markovci, ki 
jih vodi Franc Panikvar, s svoji-
mi poskočnimi plesi in vriska-
njem je presenetila folklorna 
skupina društva upokojencev 
iz Svetega Tomaža, zapela pa 
je tudi pevska skupina Vrtnica 
iz društva upokojencev Zarja 
na Kogu. Preden so se prepu-
stili sproščenemu druženju in 
nedeljskemu popoldnevu ob 
zvokih upokojenskega dueta 
Zvoki, pa so podelili pokale in 
priznanja zmagovalnim ekipam 
v letošnjih športnih srečanjih 

ZDUS Spodnjega Podravja.
M. Ozmec

torek � 6. septembra 20116 Od tod in tam

Moškanjci � Deveto srečanje upokojencev Spodnjega Podravja

»Če že umiramo, umrimo na nogah!«
Okoli 1000 upokojenk in upokojencev iz Spodnjega Podravja, ki so se v nedeljo zbrali na letališču v Mo-
škanjcih, je Mateja Kožuh Novak pozvala k enotnosti in skupnemu pritisku na poslance, ki so dolžni po-
slušati svoje volivce, ne pa svoje stranke.

Foto: M. Ozmec

Predsednik pokrajinske zveze društev upokojencev Spodnje Po-
dravje Franc Hojnik je okoli 1000 udeležencev srečanja v Mo-
škanjcih pozval, da naj poskušajo vsaj ta dan pozabiti na vse te-
žave in skrbi.

mesec  narezkov!
Akcija poteka v vseh maloprodajnih trgovinah Perutnine Ptuj.

NARAVNO FIT    www.perutnina.com

Piš�an�je prsi
Slim&fit
100 g

0,93 ¤/kos

39. teden -  akcija od 26. 9. do 2. 10. 2011

Lahki Poli 
narezek 
150g 

0,88 ¤/kos

38. teden -  akcija od 19. 9. do 25. 9. 2011

Fit šunka
Slim&fit
150 g

1,31 ¤/kos

37. teden -  akcija od 12. 9. do 18. 9. 2011

Poli narezek 
150g+50g gratis

0,83 ¤/kos

36. teden -  akcija od 5. 9. do 11. 9. 2011

Vabljeni v maloprodajni trgovini na Ptuju: ZAGREBŠKA, Zagrebška c. 32, 2250 Ptuj
in NOVI TRG, Novi trg 2, 2250 Ptuj.

Foto: M. Ozmec

Mateja Kožuh Novak: »Povejte svojim poslancem, da so dolžni gla-
sovati tako, kot zahtevamo volivke in volivci, vsi, ki smo jih izvolili, 
in da našega zaupanja ne bi smeli izigrati!«



Ravnateljica mag. Blanka 

Erhartič pričakuje, da bodo 

tako dijaki kot tudi profesorji 

motivirano začeli novo šolsko 

leto, da se bodo na šoli dobro 

počutili in bodo skrbeli za 

ustrezno komunikacijo ter do-

bre odnose. Gimnazijo Ormož 

v tem letu obiskuje skupaj 112 

dijakov. 30 jih je vpisanih v 

prvi letnik, tako da imajo po 

več letih spet vpisan oddelek 

in skupino. Posebna zanimi-

vost je gotovo tudi to, da so se 

na gimnazijo vpisale tudi štiri 

dijakinje iz sosednje Hrvaške. 

Želja po ponovnem šolanju 

učencev iz obmejnih krajev v 

Sloveniji se je pokazala še pred 

tem, ko je gimnazija stopila v 

kontakt s hrvaškimi šolami.

Na Gimnaziji Ormož je 18 re-

dno zaposlenih profesorjev, ve-

liko pa jih dopolnjuje svojo ob-

vezo na drugih šolah, oziroma 

so zaposleni na drugih šolah in 

dopolnjujejo obvezo pri njih.

Na prvi dan pouka so po-

leg sprejema „fazanov“ dija-

kom pokazali tudi preurejen 

atrij. Za spremenjeno podobo 

šolskega atrija sta zaslužna 

podjetnika Stanko Jurkovič in 

Danilo Korotaj, ki  sta donirala 

večino sredstev za nakup sede-

žnih garnitur, ki so jih postavi-

li v atrij. V prihodnjih dneh pa 

pričakujejo še, da bo Damjan 

Meško uredil okrasno zasadi-

tev. Šolski atrij služi sprostitvi 

dijakov pred poukom, med 

odmori, med prostimi urami, 

in ko bo povsem urejen, bo 

mogoče tukaj speljati tudi ka-

kšno učno uro. Ravnateljica 

Erhartičeva je povedala, da se 

bodo v novem šolskem letu 

odločali za podobne projekte 

kot doslej. Te dni se njihova di-

jakinja Nuša Rajh že odpravlja 

na mednarodno izmenjavo v 

okviru projekta Comenius, 

vključeni so tudi v projekt 

Simbioza, v posodabljanje gi-

mnazij, v teku pa je še veliko 

manjših projektov.
Viki Ivanuša

Razstava prikazuje rekon-

struirane ljudske kostume iz 

Slovenije, Hrvaške, Madžarske, 

Srbije in Slovaške, nastala pa 

je v okviru mednarodnega 

folklornega srečanja Folklorni 

kimavčevi večeri. Na ogled so 

zanimivi kostumi: Bolnišni-

ce DPD Svoboda Ptuj, Vinka 

Koržeta Cirkovce, Rožmarin 

Dolena, Rogoznica Ptuj, KUD 

Ravangrad iz Srbije, Kanizsa iz 

Madžarske, Podhorčan iz Slova-

ške in KUD Varteks iz Hrvaške.

Strokovno razlago o razsta-

vljenih kostumih je na odprtju 

podal dr. Bojan Knific, samo-

stojni svetovalec za folklorno 

dejavnost na Javnem skladu 

RS za kulturne dejavnosti. Si-

cer pa so tudi sami kostumi 

dovolj zgovorni in predstavlja-

jo bogato kulturno dediščino 

posamezne države.
Dženana Kmetec
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Ormož � Sprejem fazanov in odprtje atrija

Začetek šolskega leta
1. septembra so v Gimnaziji Ormož z manjšo slovesnostjo, predstavitvijo pro-
fesorjev in zabavnim programom svečano sprejeli 30 novih dijakov 1. letnika, 
ki so se odločili za šolanje na tej srednji šoli.

Ptuj � Odprtje razstave Kimavčevi večeri

Folklorni kostumi 
petih različnih držav
Od minulega tedna je v galeriji Magistrat v Mestni hiši na ogled medna-
rodna razstava ljudskih kostumov z naslovom Kimavčevi večeri. Gre za 
prikaz različnih kostumov folklornih skupin iz petih evropskih držav.

Na največji šoli na Ormo-

škem, na OŠ Ormož, se letos 

veselijo kar treh oddelkov pr-

vošolčkov, skupno 56 učencev, 

kar je bistveno več kot pretekla 

leta. Zadnja leta so v prvi razred 

vpisovali po 29 do 30 otrok in 

tako kažejo trendi tudi v pri-

hodnjih letih. Šolo obiskuje 

skupno 383 učencev, kar prav 

tako pomeni povečanje. Poleg 

povečanega števila prvošolcev 

se je v Ormož vpisalo tudi 10 

učencev iz drugih šol, tako da 

imajo tudi štiri oddelke podalj-

šanega bivanja. Na šoli bodo 

izvajali številne projekte, ki so 

jih tudi v preteklosti – nadalje-

vali bodo eko projekte in pro-

jekte, ki promovirajo zdravje, 

nadaljuje se Comenius pro-

jekt, spodbujali pa bodo tudi 

raziskovalno dejavnost. Veliko 

pozornosti bodo namenili tudi 

uvajanju sprememb v učne na-

črte. Pri svojem delu bodo po-

skušali biti široki in vsakemu 

učencu nuditi tisto, za kar čuti 

notranjo afiniteto, je povedal 

ravnatelj dr. Bojan Burgar.

Na OŠ Ivanjkovci so v prvi 

razred pospremili 15 učen-

cev, toliko je tudi povprečno 

število otrok v oddelku, kar 

omogoča kvalitetnejše delo 

in več znanja učencem, je 

prepričana ravnateljica Nada 

Pignar. OŠ Ivanjkovci so ti-

pična enooddelčna šola, ki jo 

obiskuje skupno 142 učencev. 

Že dve leti število šolarjev na-

rašča, občasno pa se jih nekaj 

vpiše tudi v druge osnovne 

šole v bližini. Večji projekti, s 

Ormož � Pouk se je spet začel

Počitniškega lenarjenja 
je konec, gremo v šolo
Te dni je najpomembnejša tema gotovo začetek šole. Učenci, učitelji in starši polni pričakovanj stopa-
jo v novo šolsko leto, ko bo v treh ormoških občinah v osnovnošolske klopi sedlo 1342 učencev. Pone-
kod se veselijo dobrega vpisa prvošolčkov, drugod pa upad otrok pedagoške delavce že malo skrbi.

Foto: Viki Ivanuša

Na cestah v okolici šol je promet zelo živahen.

Foto: Viki Ivanuša

Tudi dijaki 1. letnika bodo, ko mine prvih nekaj tednov pouka in 
bodo starejši dijaki na njih malo pozabili, na urejeni terasi uživali.

Foto: DK

Razstava ljudskih kostumov v galeriji Magistrat

katerimi se bodo ukvarjali, so 

Zdrava šola, Eko šola, Rastem 

s knjigo, ki jih izvajajo že vrsto 

let, radi pa bi izboljšali bral-

no pismenost, ki je ključni 

problem šolskega sistema v 

Sloveniji. Radi bi izvajali čim 

atraktivnejše metode dela, ta-

kšne ki bodo bolj vključevale 

aktivnost učencev pri pouku, 

saj so učitelji še vedno precej 

aktivnejši kot učenci.

OŠ Miklavž pri Ormožu s 

podružnico Kog ima skupno 

178 otrok, od tega 149 učen-

cev na matični šoli. V zadnjih 

devetih letih se je število otrok 

zmanjšalo za 20 %, kar postaja 

problem okolja, po drugi stra-

ni pa je tudi težko kombinirati 

obveze strokovnim delavcem, 

težave so tudi glede normati-

vov in pri Miklavžu imajo letos 

prvič kombiniran oddelek, je 

povedal ravnatelj Vlado He-
bar. Pri Miklavžu so vpisali 

10 prvošolčkov, kar nadaljuje 

trend zmanjševanja otrok na 

tej šoli, na Kogu pa se je števi-

lo prvošolčkov v primerjavi s 

preteklim letom rahlo poveča-

lo in so jih vpisali sedem. Med 

načrti za tekoče šolsko leto 

so nadgrajevanje kompetenc, 

ki dajejo učencem možnosti 

za razvoj, to pa so: e-kompe-

tence in tuji jeziki. Še naprej 

bodo krepili dejavnosti, ki so 

v preteklosti promovirale šolo 

v širšem slovenskem prostoru 

(folklora, debata, mediacija).

Tudi v OŠ Velika Nedelja, s 

podružnico Podgorci, so do-

bro začeli šolsko leto. Ravnatelj 

Tonček Žumbar je povedal, 

da so pri Veliki Nedelji poz-

dravili 17 prvošolcev, na po-

družnici pa 10. Na podružnici 

bo zanimivo prihodnje leto, ko 

pričakujejo kar 28 prvošolčk-

ov. Skupno obe šoli obiskuje 

292 otrok, od tega pri Veliki 

Nedelji 230. Letos so zabeleži-

li malenkostni upad učencev, 

a ne prevelik. Šolsko leto bo 

polno različnih aktivnosti, 

čeprav ravnatelj poudarja, da 

so najpomembnejši predmeti 

po predmetniku in zbiranje 

izkušenj. Izvajali bodo kar 15 

projektov, med pomembnejši-

mi so drugi tuji jezik, različne 

prireditve in kulturni projekti. 

Precejšen poudarek bo spet na 

dramskem krožku, kar je šolska 

tradicija. V novo šolsko leto so 

stopili z novo kuhinjo, tako da 

bo šolska hrana še slastnejša.

Na OŠ Središče ob Dravi so 

zabeležili kar 17 prvošolčkov, 

kar je bistvena sprememba od 

lani, ko so zabeležili najmanjši 

vpis prvošolcev v zgodovini 

šole, komaj 11. Trend rojstev 

kaže, da bo v prihodnje vedno 

več otrok in se bodo bolj pri-

bližali tistim dobrim časom, 

ko je bilo v oddelku okrog 30 

otrok, sedaj pa jih je v pov-

prečju 15. Šolo obiskuje sku-

pno 133 učencev, vrtec pa 67 

otrok v petih skupinah. Prvič 

je novo šolsko leto v vlogi rav-

nateljice doživela Jasna Mun-
da, ki na šoli dela že 16 let in 

ve, kaj potrebujejo učenci, ter 

pozna kolektiv in starše. Pra-

vi, da ima precej idej za razvoj 

šole v smeri šole prihodnosti, 

ki gre v korak s časom. Odlo-

čili so se za podobne projekte 

kot na drugih šolah in sledijo 

dolgoročnemu razvojnemu 

načrtu, ki so ga oblikovali na 

šoli. Nameravajo pa se poveza-

ti tudi z OŠ Mislinja, saj je nji-

hova občina pobraten z obči-

no Mislinja. Že so vzpostavili 

stike in zastavili prve skupne 

akcije.

Na OŠ Sv. Tomaž so letos na 

novo pozdravili 18 učencev, to 

je malo več kot lani, tako da so 

s številom prvošolčkov kar za-

dovoljni, je povedala ravnate-

ljica Pepca Kupčič. Šolo sku-

paj obiskuje 187 učencev. V 

sklopu šole deluje tudi vrtec, 

ki ga obiskuje 63 otrok. Po za-

sedenosti sklepajo, da bo šte-

vilo šolarjev še nekaj let osta-

lo nespremenjeno. V novem 

šolskem letu bodo nadaljevali 

večino projektov, novost pa 

je mednarodno sodelovanje 

s šolo na Dunaju. Izkušnje in 

poglede na način dela bodo 

pričeli izmenjavati že kmalu, 

ko se bodo na Dunaj odpravili 

trije učenci in učitelji. Novost 

je tudi projekt Evropska vas
Viki Ivanuša



Rim, Frankfurt � 
Predsednik ECB 
Trichet:
Izvedba načrto-
vanih varčevalnih 
ukrepov odločilna 
za verodostojnost 
Italije

izjemen potencial glede na 
kakovost človeških virov in 
korporativno kulturo, vendar 
pa je gospodarska rast že vrsto 
let počasna. Zaradi tega Tri-
chet še posebej izpostavlja, da 
so strukturne reforme nujno 
potrebne za izboljšanje poten-
cialne rasti italijanskega bruto 
domačega proizvoda, ki jo za-
virajo številni dejavniki. »Tre-
nutno tako obstaja velikanski 
potencial, ki pa ni izkoriščen,« 
je pripomnil.

Trichet je priznal, da je Svet 
ECB italijanski vladi v luči vse 
večjih špekulacij finančnih 
trgov glede poslal pismo. To 
dejanje so sicer številni v Italiji 
ostro napadli kot narekovanje 
delovanja Italije s strani ECB. 
Prvi mož ECB je poudaril, da je 
šlo zgolj za priporočila Rimu, 
kako naj ukrepa za umiritev 
položaja na finančnih trgih, ki 
je resno ogrožal stabilnost ob-
močja evra.

Italijanska vlada ima precej-
šnje težave s sprejemanjem 
dobrih 45 milijard evrov vre-
dnega varčevalnega paketa, s 
katerim naj bi Italija proračun 
izravnala že 2013 in ki naj bi 
ga parlament potrdila v nekaj 
dneh. Mnoge ukrepe, ki jih je 
začrtala v prvotnem predlogu, 
je morala tudi zaradi nasproto-
vanja koalicijske Severne lige 
umakniti. Največje sindikalno 
združenje v državi Cgil je za 
prihodnji torek napovedalo 
splošno stavko. Z varčevalnim 
paketom so nezadovoljni tudi 
v največjem industrijskem 
združenju Confindustria, saj 
po njihovem mnenju vsebuje 
preveč ukrepov, ki jih ni mo-
goče natančno finančno ovre-
dnotiti. Hkrati pa med predlo-

EU � Dogovor držav članic EU
Embargo na uvoz nafte iz Sirije 

Države članice EU so se dogovorile o embargu na uvoz 
nafte iz Sirije, ki bo začel v celoti veljati sredi novembra. S 
tem želijo okrepiti gospodarski pritisk na sirskega predse-
dnika Bašarja al Asada zaradi nasilja njegovega režima nad 
prodemokratičnimi protestniki.

Naftni embargo vključuje prepoved nakupa, uvoza in prevo-
za nafte ter naftnih proizvodov iz Sirije. Poleg tega prepoveduje 
kakršne koli finančne ali zavarovalniške storitve za omenjene 
dejavnosti.

Prav tako so se države članice dogovorile za razširitev se-
znama oseb in ustanov, za katere velja prepoved potovanja 
in zamrznitev premoženja, in sicer za štiri pripadnike sirskega 
režima in tri ustanove, medtem ko je seznam sankcij doslej 
vključeval 50 predstavnikov režima in pet ustanov.

Ob razširitvi omenjenih sankcij so države članice uvedle iz-
jemo na zamrznitev premoženja za humanitarne namene, na 
primer pošiljke zalog zdravil in hrane ali evakuacijo tujih drža-
vljanov iz Sirije.

Vsi ukrepi so začeli veljati v soboto. A Italija si je izborila iz-
jemo za obstoječe naftne pogodbe, ki se lahko izvajajo do 15. 
novembra. To je kompromis med Rimom, ki je želel prepoved 
preložiti na konec novembra, in večino članic unije, ki so se 
zavzemale za to, da bi začela veljati čim prej.

Italija je svoje stališče branila z utemeljitvijo, da nekoliko po-
znejša uvedba embarga ne bo vplivala na prihodke sirskega 
predsednika, saj ima večina evropskih uvoznikov nafte iz Sirije, 
vključno z italijanskimi, že sklenjene pogodbe za dobavo nafte 
do konca novembra.

A večina članic unije je menila, da petmesečno nasilje v Si-
riji, v katerem je bilo po navedbah ZN ubitih že več kot 2200 
protestnikov, terja nujno ukrepanje. S temi sankcijami EU prvič 
cilja tudi na ključni sektor sirske industrije. Nekateri analitiki 
sicer opozarjajo, da ta prepoved, ki ni tako močna kot prepo-
ved investicij, ki so jo minuli mesec uvedle ZDA, ne bo bistveno 
vplivala na al Asadove prihodke. Drugi analitiki pa trdijo na-
sprotno, češ da države EU kupijo okoli 95 odstotkov sirske su-
rove nafte, tako da naj bi embargo unije bistveno okrnil glavni 
prihodek sirskega režima. Italija je sicer za Nemčijo največja 
uvoznica sirske nafte v EU. (sta)
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Gospodarstvo po svetu
Washington � Ameriški delodajalci avgusta prvič po desetih 

mesecih niso odprli novih delovnih mest, kar odraža strah, da je 
pred vrati nova recesija. Stopnja brezposelnosti se v ZDA v osmem 
mesecu glede na predhodni mesec ni spremenila in je znašala 
9,1 odstotka. Zasebni sektor, ki je v zadnjem obdobju predstavljal 
glavni motor ustvarjanja novih delovnih mest v ZDA, je avgusta 
ustvaril le 17.000 delovnih mest, a se je število zaposlitev v jav-
nem sektorju minuli mesec skrčilo za prav toliko, je po poročanju 
tujih tiskovnih agencij sporočilo ameriško ministrstvo za delo. Za-
poslovanje so ZDA sicer še vedno beležile v zdravstvu, rudarstvu 
in dejavnosti poslovnih storitev, slabo pa so se odrezali gradbeni-
štvo, trgovina na drobno, transport in telekomunikacijski sektor. V 
javni upravi se je število brezposelnih avgusta znižalo za 22.000, 
od septembra 2008 pa so ameriške zvezne države ukinile že 
550.000 delovnih mest.

Como � Ugledni podjetniki in finančni strokovnjaki so na le-
tnem forumu Ambrosetti ob jezeru Como v Italiji danes razpravlja-
li o razmerah v svetovnem gospodarstvu. Kar nekaj, med njimi 
tudi ameriški ekonomist Nouriel Roubini, jih je zaradi uničujoče 
mešanice počasne rasti, težav v območju evra in nestabilnosti na 
finančnih trgih napovedalo novo recesijo. Letošnji dogodki - od 
naravnih katastrof in nasilnih političnih vstaj do strahu pred ban-
krotom nekaterih držav - so zatresli finančni svet, zamajali pa so 
tudi zaupanje v industriji in med potrošniki. »Obstaja velika verje-
tnost recesije z dvojnim dnom,« je po poročanju ameriške tiskovne 
agencije AP povedal Roubini, ki si je zaradi svojih črnogledih napo-
vedi v preteklosti prislužil vzdevek dr. Poguba.

Frankfurt � Nemčija je avgusta znova zabeležila rast prodaje 
novih avtomobilov. Prodaja se je namreč glede na lanski avgust 
povečala za 18 odstotkov na 237.700 prodanih osebnih vozil, je 
danes objavilo nemško združenje avtomobilske industrije VDA. V 
prvih osmih mesecih letos je bilo prodanih 2,1 milijona novih av-
tomobilov, kar je 11 odstotkov več kot v enakem obdobju lani, je 
poročala francoska tiskovna agencija AFP. Nemško združenje VDA 
sicer pričakuje, da bo do konca leta skupaj prodanih 3,1 milijona 
osebnih vozil. Avgusta se je sicer povečal tudi izvoz nemških avto-
mobilov, saj je bilo v tujino prodanih 299.400 osebnih vozil. Pred-
sednik združenja VDA Matthias Wissmann je dejal, da »avgusta še 
ni bil zabeležen takšen porast izvoza avtomobilov«.

»Pričakujemo, da bo letos v tujino prodanih 4,5 milijona novih 
osebnih vozil, kar bi pomenilo rekorden izvoz«, je še dejal Wis-
smann.

Madrid � Spodnji dom španskega parlamenta je s 316 glasovi 
za in petimi proti potrdil predlog dopolnitve ustave o omejitvi jav-
nofinančnega primanjkljaja. Naslednji teden bodo o predlogu, za 
katerega je vlada Joseja Luisa Rodrigueza Zapatera dobila pred-
hodno soglasje najmočnejše opozicijske stranke, glasovali še v 
senatu. Razprava o predlagani dopolnitvi ustave, ki datira v leto 
1978, je bila po poročanju tujih tiskovnih agencij sicer zelo burna. 
Okoli deset poslancev manjših strank je pred glasovanjem prote-
stno zapustilo dvorano. Medtem je na ulicah Madrida in pred par-
lamentom proti spremembam protestiralo več 1000 Špancev. Z 
dopolnitvijo, s katero želi Španija pomiriti kapitalske trge, bo ome-
jitev javnofinančnega primanjkljaja zavezujoča za vse ravni oblasti 
v Španiji - torej ne zgolj za zvezne, temveč tudi za regionalne, ki 
so bile do zdaj na tem področju zelo svobodne. Prav španske po-
krajine pa so tiste, ki so odgovorne za okoli tretjino javne porabe. 
Skladno s tem so povzročale tudi veliko zaskrbljenost Madrida in 
območja evra.

Tokio � Japonski proizvajalci elektronike Sony, Toshiba in Hi-
tachi nameravajo združiti svoje enote za proizvodnjo majhnih in 
srednje velikih LCD-zaslonov, ki se uporabljajo v pametnih mobil-
nih telefonih in tabličnih računalnikih. Do spomladi 2012 imajo 
namen ustanoviti novo podjetje Japan Display, je poročala fran-
coska tiskovna agencija AFP. Analitiki pravijo, da bo novo podjetje 
postalo prevladujoče na trgu in tako prehitelo zdaj vodilno japon-
sko podjetje Sharp, pa tudi rastoče tekmece, kot sta južnokorejski 
Samsung in tajvanski Chimei Innolux. Sharp ima zdaj 15-odsto-
ten delež, novo podjetje omenjene trojice pa bi lahko imelo preko 
20-odstoten delež na trgu. Omenjena trojica japonskih tehnolo-
ških velikanov se je za to odločila v želji po boljšemu konkuriranju 
tekmecem v času, ko se povečuje povpraševanje po zaslonih za 
pametne mobilnike, tablične računalnike in druge naprave ter ko 
močan jen spodjeda njihove v tujini ustvarjene rezultate. (sta)

dvoličnih političnih plačancih, 
ki so prodali sebe, svojo mora-
lo in etiko za pest dolarjev,« mu 
je odgovoril Farag.

Povedal je, da je Gadafi fi-
nanciral tudi Mesićevo pred-
sedniško kampanjo. »Stojim za 
vsako svojo besedo. Zanesljivo 
vem za Gadafijevo financiranje 
Mesića, kar trdim, je 100-odsto-
tno res,« je še dejal Farag. »Mar 
se vam ne zdi čudno, da je bil 
ves čas spopadov v Libiji vaš 
bivši predsednik ob Gadafiju? 
Dosleden in moralen človek bi 
se vedno odpovedal prijatelju, 
če ta počne kaj slabega. Sprašu-
jem, zakaj je bil Mesić, medtem 
ko je Gadafi moril svoj narod, 
ob njem, ga podpiral in mu po-
nujal pomoč? Kakšno pomoč? 
Naj bi mu ponudil azil na Hr-
vaškem ali naj bi ga rešil pred 
sojenjem!« je dejal Farag.

Mesić je za Večernji list, tako 
kot v četrtek za hrvaško televi-
zijo, odločno zanikal Faragove 
izjave. »Faragove izjave nimajo 
nikakršne povezave z zdravim 
razumom. Finančni poročili 
mojih kampanj sta javno obja-
vljeni, vse ostalo so neumnosti 
in konstrukti za tožbo,« je de-
jal. (sta)

Zagreb � Bivši 
premier zanika 
navedbe obtožnice:

Sanader zanika, 
da je prejel 
provizijo od Hypo 
banke

gi ni ukrepov, ki bi spodbujali 
gospodarsko rast, na kar so ne-
davno že opozorili v italijanski 
centralni banki.

Oglasil se je tudi Vatikan. Se-
kretar države Vatikan Tarcisio 
Bertone je po poročanju itali-
janske tiskovne agencije Ansa 
dejal, da so socialne pravice 
temelj demokracije in da nji-
hovo spoštovanje ne more biti 
odvisno zgolj od gibanja borz 
in trgov.

Nezadovoljni z aktualnimi 
političnimi in gospodarskimi 
razmerami so se oglasili tudi 
nekateri vidni menedžerji. 
Nekdanji šef banke Unicredit 
Alessandro Profumo je po po-
ročanju italijanskih medijev 
pripravljen vstopiti v politiko. 
Podobno razmišlja tudi vod-
ja Ferrarija Luca Cordero di 
Montezemolo, ki naj bi se na 
prihodnjih volitvah pojavil z la-
stni stranko, ki bi predstavljala 
alternativo predsedniku vlade 
Silviu Berlusconiju in njegovi 
stranki. (sta)

Zagreb � Večernji 
list poroča:

Gadafi financiral 
Sarkozyja, Berlu-
sconija, Mesića, 
Miloševića

Sanader sicer omenja, da 
so v pogovorih s predstavni-
ki Hypo banke Wolfgangom 
Kultererjem in Günterjem 
Striedingerjem omenjali pet 
odstotkov provizije, ki naj bi je 
sprejel hrvaški politični emi-
grant v Braziliji Eugen Laxa, ki 
je bila takrat star okoli 80 let. 
Avstrijska bankirja pa trdita, 
da je Sanader zahteval osem 
odstotkov provizije, medtem 
ko sta onadva vztrajala pri pe-
tih odstotkov. Laxa pa naj ne 
bi nikoli spoznala. Preiskoval-
ci so ugotovili, da so bili Laxi-
ni podpisi na izplačilih Hypo 

banke ponarejeni, ter trdijo, 
da je bil zdaj pokojni hrvaški 
emigrant zgolj Sanaderjevo 
kritje za provizijo, za katero 
sploh ni vedel. Člani Laxine 
družine trdijo, da nikoli ni 
omenjal ne Sanaderja ne Hypo 
banke ter da ni imel veliko de-
narja ali premoženja.

Zaradi nezakonite provizije 
od Hypo banke pri sklenitvi 
pogodbe o posojilu za uredi-
tev in nakup hrvaških diplo-
matskih predstavništev v času, 
ko je bila Hrvaška v vojni, Sa-
naderja bremenijo tudi vojne-
ga dobičkarstva. (sta)

Foto: advance.hr

Foto: ibtimes.com

Foto: focus.de

Predsednik libijske Repu-
blikanske stranke za demo-
kracijo in pravičnost Farag 
Abu Alesh trdi, da je Moa-
mer Gadafi financiral vr-
sto vplivnih politikov iz Za-
hodne Evrope in ZDA ter z 
območja bivše Jugoslavije, 
poroča Večernji list. Tako 
naj bi Gadafi med drugim 
financiral bivša predsedni-
ka Hrvaške in Srbije, Stipe-
ta Mesića in Slobodana Mi-
loševića.

Kot trdi Farag, so v poslopju 
libijske obveščevalne službe v 
Tripoliju našli dokumente, ki 
govorijo o financiranju fran-
coskega predsednika Nicolasa 
Sarkozyja, italijanskega premi-
era Silvia Berlusconija, ameri-
škega diplomata Davida Wel-
cha ter mnogih drugih znanih 
imen iz javnega in političnega 
življenja na Zahodu, nadaljuje 
zagrebški časnik. Dokumen-
ti kažejo, da je Gadafi ves čas 
financiral režim Slobodana 
Miloševića, tudi v vojni proti 
Hrvaški, BiH in na Kosovu, ker 
mu je bil dolžan uslugo. »V 90. 
letih, ko so se islamisti uprli 
Gadafiju, je namreč Milošević 
v Libijo poslal pilote, ki so na 
upornike metali bojne strupe,« 
navaja Farag in dodaja, da je 
Gadafi po Miloševićevi smrti 
financiral srbskega radikala 
Vojislava Šešlja.

Novinar Večernjega lista je 
stopil v stik s Faragom zaradi 
zapisov o domnevnih hrvaških 
plačancih med Gadafijevi voja-
ki. »Kaj me sprašujete o plačan-
cih iz Hrvaške, ki so se prišli bo-
jevat za drobiž? Vprašajte me o 

Bivši hrvaški premier Ivo 
Sanader zavrača vse naved-
be iz prve obtožnice proti 
njemu, ki jo je v sredo vlo-
žil urad za boj proti korup-
ciji in organiziranemu kri-
minalu (Uskok). Obtožnica 
navaja tudi njegovo obram-
bo, v kateri med drugim 
trdi, da gre za konstrukt, s 
katerim ga želijo politično 
diskreditirati in umakniti 
iz javnega življenja.

Sanader je v izjavi preisko-
valcem dejal, da je bil posto-
pek za sklenitev pogodbe o 
140 milijonih avstrijskih šilin-
gov posojila Hypo Alpe Adria 
Banke hrvaški vladi konec 
leta 1994 popolnoma transpa-
renten. Poudaril je, da nima 
nobene povezave s provizijo 
v vrednosti sedem milijonov 
takratni avstrijskih šilingov, ki 
naj bi jih po navedbi tožilstva 
prejel mimo zakonov.

»Zame je popolnoma ne-
sprejemljivo, da me bremenijo 
za nekakšno domnevno ško-
do, ki je bila storjena Hrvaški, 
sicer pa ni bila v škodo Hrva-
ške,« se je branil Sanader. Po 
njegovem mnenju provizije, 
če je sploh bila, ni plačala Hr-
vaška, temveč avstrijska banka 
in je bila potemtakem škoda 
storjena Avstriji, je Sanader-
jevo pričanje povzel današnji 
Jutarnji list.

Za Italijo je po besedah 
predsednika Evropske cen-
tralne banke (ECB) Jeana-
Claudea Tricheta ključno, 
da v polnosti izvede načrto-
vano znižanje javnofinanč-
nega primanjkljaja in ga 
podkrepi z napovedanimi 
varčevalnimi in reformni-
mi ukrepi. Kot je dejal v 
pogovoru za časnik Il Sole 
24 Ore, je to odločilno za 
verodostojnost Italije na fi-
nančnih trgih.

»V tej luči je ključno, da Itali-
ja v celoti potrdi in vsebinsko 
podkrepi cilj izboljšanja javnih 
financ. To je odločilno za utr-
ditev in okrepitev kakovosti 
in verodostojnosti italijanske 
strategije in italijanske zaveze, 
da odplača svoje državne dol-
gove,« je bil jasen Trichet. Prvi 
mož ECB, ki ga bo novembra 
na položaju zamenjal Italijan 
Mario Draghi, je pojasnil, da 
ima italijansko gospodarstvo 



Zbranemu poslušalstvu v 

dvorani se je predstavil Godal-

ni orkester Festivala Maribor s 

finsko umetnico Satu Vanskä 

na solo violini. Člani orkestra 

so odigrali skladbe: Finski mit 

za godalni orkester avtorja Ei-

nojuhani Rautavaara, odlomke 

Humoreske za violino sklada-

telja Jeana Sibeliusa, odlomke 

Portretov deželnih goslačev 

(Pehr Henrik Nordgren), Ljubi-

mec (Jean Sibelius), De la terre, 

za solo violino (Kaija Saariaho) 

in Canzonetta (Jean Sibelius).

Zbrane je pred začetkom 

koncerta v imenu Odbora za 

obnovo dvorca Dornava kot so-

organizatorja sobotnega kon-

certa v nekaj kratkih stavkih 

pozdravil predsednik omenje-

nega odbora Franc Zagoršak, 

ki je poudaril, da z velikim ve-

seljem gostijo tovrstne koncert 

v baročnem dvorcu, ker „jim ni-

kakor ni vseeno, kaj bo z njim“.

Festival Maribor je letos prvi 

dan septembra odprl koncert 

Orkestra Festivala Maribor 

pod taktirko Richarda Tognet-

tija v dvorani Union, do 11. 

septembra pa se bo v Maribo-

ru in partnerskih mestih EPK 

zvrstilo več koncertov klasične 

glasbe in drugih prireditev, na 

katerih bo sodelovalo 230 glas-

benikov iz vsega sveta. Organi-

zatorji so tako napovedali, da 

bo letos na Festivalu Maribor, 

ki velja za drugi najstarejši fe-

stival v državi, 13 orkestrskih 

in precej komornih koncertov, 

na katerih se bo sodelujočim 

glasbenikom iz Evrope in Av-

stralije pridružil festivalski or-

kester, ki letos šteje 91 članov. 

Med zasedbami velja omeniti 

orkester, ki je specializiran za 

izvedbo stare glasbe na origi-

nalnih instrumentih, in zbor 

hrvaškega radia, specializiran 

za izvajanje sodobne glasbe. Ta 

je tudi sicer precej zastopana 

v letošnjem programu. Med 

uveljavljenimi glasbenimi ime-

ni bodo med drugim nastopili 

pianista Dejan Lazić in Marino 

Formenti, slovenski dirigent 

Marko Letonja, čelista Giovan-

ni Sollima in Monika Lesko-

var; gost bo tudi igralec Barry 

Humphries.

Osrednja projekta festiva-

la nosita naslov Nič in Nit 

časa. V sklopu slednjega bodo 

obiskovalci priča zlitju na vi-

dez nezdružljivih glasbenih 

svetov, brez predsodkov in v 

razmerju, ko več ne moremo 

govoriti o t. i. klasičnem kon-

certu, je ob festivalu zapisala 

direktorica Festivala Maribor 

Brigita Pavlič in še dodala: „Za 

programski koncept je značil-

na specifična, prepoznavna, 

samosvoja programska ponud-

ba, kakor tudi številna posebej 

za festival pisana dela domačih 

in tujih skladateljev, slovenske 

praizvedbe del tujih skladate-

ljev ter preseganje meja tako 

imenovane klasično-glasbene 

tradicije. Strnjen v dvoteden-

sko prireditev z dvajsetimi pro-

grami se festival predstavlja še 

z multimedijskimi projekti 

in prvinsko etnično, klasično 

vzhodnjaško ali jazzovsko glas-

bo, kot bistvenimi elementi 

svojega vsebinsko bogatega 

programa. Kot umetniški vod-

ja podpisuje Festival Maribor 

v letih 2008–2012 Richard 

Tognetti. Virtuozni violinist in 

vodja priznanega Avstralskega 

komornega orkestra nam pri-

naša svež veter. Tognetti slovi 

po svojem neutrudnem in ne-

ustrašnem raziskovanju glasbe-

ne (po)ustvarjalnosti, njegove 

izvirne in skrbno pretehtane 

koncertne programe prežema 

duh globalne glasbene sku-

pnosti, v kateri ni prostora za 

meje in predsodke. Vsakoletni 

seznam udeležencev festivala 

je niz mednarodno cenjenih 

in uveljavljenih umetnikov. Ob 

tujih 'zvezdniških imenih' tvo-

rijo jedro glasbenega ustvar-

janja na Festivalu Maribor 

priznani domači glasbeniki. 

Festival domačim (po)ustvar-

jalcem ne ponuja le možnosti 

skupnega muziciranja z veli-

kimi imeni svetovne glasbene 

scene in možnosti za razvoj 

lastne kreativnosti; ob inten-

zivnem skupnem ustvarjanju v 

daljšem časovnem obdobju se 

tkejo priložnosti za nadaljnje 

sodelovanje v obliki gostovanj 

naših umetnikov oz. reciproč-

ne izmenjave umetnikov pre-

ko partnerskih organizacij oz. 

festivalov.“

Stalnica v programskem 

konceptu Festivala Maribor je 

tudi predstavitev in promocija 

mladih slovenskih umetnikov, 

ki jim pomeni skupno koncer-

tiranje z velikani klasične glas-

be odlično referenco.

Festival ima več koprodu-

centov, osrednji je letos Zavod 

Maribor – EPK 2012.
SM
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Kripl
Praktično-teoretična razmišljanja začasno fizično 
omejene osebe

Tisto, da je življenje nepredvidlji-

vo in da se v življenju stvari lahko 

spremenijo tako rekoč čez noč (ali 

celo v sekundi), slišimo dostikrat. 

Večina nas tudi pozna koga, ki s svo-

jo zgodbo priča temu v prid; vsi smo 

zagotovo gledali kak film, resnično 

življenjsko zgodbo na to temo. A lju-

dje smo pač taki, da se nas take in podobne ''modro-

sti'', ''nauki'' ali življenjske zgodbe pač ne primejo pre-

več radi. To je povsem in temeljno človeško, se mi zdi. 

Saj ne, da se nas razne življenjske zgodbe in situacije 

ne bi dotaknile ali celo pretresle, a jih zaradi z drugi-

mi opravki in informacijami vse preveč nabitega ži-

vljenja kmalu pozabimo ali pa jih zaradi neprijetne 

vsebine in zavedanja, da vse to lahko doleti tudi nas, 

potlačimo globoko tja v podzavestne globine.

Kakor nekateri ljudje radi hodijo na pogrebe, da po-

tešijo svojo voajersko-opravljaško žilico, drugi na to-

vrstnih žalostnih dogodkih trpijo, ker jih spominjajo 

na njihovo lastno neizbežno usodo, ki bo prav taka, 

kot je od teh, od katerih se na pogrebih poslavljamo. 

Obstaja še tretja skupina – to smo tisti, ki na tovrstne 

procesije ne hodimo radi zato, ker menimo, da so se 

iz intimnega in globoko doživetega slovesa od posa-

meznika, ob kateri se pristno spominjamo življenja 

umrlega in se hkrati veselimo fenomena življenja, ki 

nam (zaenkrat še) pripada, v precejšnji meri izjalovi-

li v procesije, kjer razen žalujočih svojcev pravzaprav 

skoraj nihče pristno ne so-čuti in razmišlja o bistvu 

tega, čemur je priča, ampak je tam iz zgoraj omenje-

nih razlogov (torej voajersko-opravljivih ali pač zato, 

ker ''se to spodobi'').

A bodi dovolj s ''končnimi'' situacijami; današnja 

tema še zdaleč ni tako tragična, saj gre ''zgolj'' za po-

trditev na začetku omenjene modrosti, da ti lahko že 

sekunda (začasno) spremeni življenje – kot se je to 

zgodilo podpisanemu.

Pretekli teden je namreč zmes trenutka zamišlje-

nosti, nepazljivosti in mraka botrovala k temu, da se 

sedaj lahko ''pohvalim'' s kovinsko ploščico v desnem 

ramenu, oziroma natančneje, s titanovo kovino, ki 

''drži skupaj'' zlomljeno ključnico. Nič smrtno nevar-

nega torej, prav tako nobena svetovna tragedija. A 

vseeno tale petsto evrov vredna kovinska pridobitev 

v mojem telesu, oziroma natančneje, posledična ne-

uporabnost desne roke in zahtevana čim večja negib-

nost omenjenega uda, v vsakdanje življenje prinaša 

velike začasne spremembe. Te se raztezajo od najbolj 

očitne – skoraj popolne nezmožnosti za vsako fizično-

praktično delo – do najbolj vsakdanjih, kot so dileme, 

kako sedaj izvesti operacije osebne higiene (tuširanje, 

WC, pranje glave, brisanje nosu in tako dalje), osnov-

nih gospodinjskih opravil (pomivanje posode, pranje 

in obešanje perila, čiščenje stanovanja, pripravljanje 

hrane) in podobnih majhnih opravkov, ki jih v ''nor-

malnem'' življenju izvajamo tako rekoč avtomatično 

in brez sleherne refleksije ter premisleka. Seveda k 

vsemu temu niti najmanj ne pripomore dejstvo, da 

sem za opravljanje teh nalog prepuščen popolnoma 

sam sebi (seveda imam prijatelje, a se, kar se njih 

tiče, s svojimi prošnjami omejujem na storitve obča-

snih prevozov v trgovino, saj sem pač po naravi tak, 

da nerad obremenjujem ljudi s svojimi prošnjami in 

zadevami).

Človek z dvema zdravima rokama (verjamem, da 

je tako tudi, kar se tiče nog) težko verjame, da zna 

tudi povsem avtomatizirana operacija, kot je na pri-

mer praskanje po glavi, v primeru motene gibljivosti 

biti precejšen zalogaj – tako fizično kot miselno –, in 

da človeka tovrstne nenadne ''omejitve'' v vsakdanjem 

življenju izčrpajo ne zgolj s svojo fizično naravo, am-

pak tudi zato, ker moraš nenehoma razmišljati, kako 

narediti kak gib, ne da bi pri tem obremenil prizadeto 

mesto (v mojem primeru torej desno roko, še posebej 

seveda ključnico). V kolikor v kakšnem gibu ali pri 

kakšnem opravku na to pozabiš, dobiš od tam takoj-

šnje sporočilo v obliki bolečine ali podobnega nepri-

jetnega signala. Vsak zgoraj omenjen opravek, ki ga 

uspešno izvedeš brez kakšnega zbadanja, je tako v 

tvojih očeh uspešno zaključen projekt dneva z visoko 

dodano vrednostjo.

Ja, tako je, če si (začasni) kripl.
Gregor Alič

Pa brez zamereDornava � Četrti koncert Festivala Maribor

Finski mit v dornavskem dvorcu
Slavnostna dvorana dornavskega baročnega dvorca je v soboto zvečer gostila četrti zaporedni kon-
cert v sklopu letošnjega Festivala Maribor. Festival, ki se je začel prvega septembra, traja dva te-
dna, koncertni večer v Dornavi pa je nosil naslov Finski mit.

V okviru letošnjega Festivala Maribor sta bila v nedeljo izve-
dena še dva koncerta; dopoldne v slavnostni dvorani ptujskega 
gradu koncert pod naslovom Jutranje refleksije 2: Virtuozni hu-
mor, zvečer pa v mariborski dvorani Union še koncert pod naslo-
vom Nauk za nesmrtnost. V ponedeljek zvečer je dvorana Union 
gostila koncert Brezmejna ustvarjalnost, ob 22. uri pa je v mari-
borski Rotovški kleti izzvenel Afterhours concert: Song Project 
No. 2. Danes, v torek zvečer, bo v veliki dvorani SNG izveden 
deveti koncert z naslovom Nič, v sredo pa bo v stari dvorani SNG 
še deseti zaporedni koncert pod naslovom Odmevi stoletij. V če-
trtek dopoldne bo mariborska Kazinska dvorana gostila enajsti 
zaporedni koncert Jutranje refleksije 3: Univerzum v nas, zvečer 
pa bo v dvorani Union koncert Leto 1945. V petek zvečer bo-
sta spet na sporedu dva koncerta; v dvorani Union bo koncert 
Razkošni vrtovi glasbenih radosti, v farni cerkvi v Prevaljah pa 
ponovitev dornavskega koncerta Finski mit. Tudi sobota bo mi-
nila v znamenju dveh koncertov: dopoldne bo v kazinski dvorani 
koncert Jutranje refleksije 4: Domišljija in svoboda, zvečer pa v 
dvorani Union koncert pod naslovom Ni časa.

Letošnji Festival Maribor se bo končal v nedeljo s poslovilnim 
koncertom Transcedentalno potovanje, ki bo ob 20. uri v Mari-
borski stolnici.

Foto: SM

Utrinek s sobotnega koncerta Finski mit, sicer četrtega koncerta v sklopu letošnjega Festivala Maribor
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Letošnje občinsko prazno-
vanje so pričeli že v soboto, 
20. avgusta, z gasilskim tek-
movanjem za Memorial Cirila 
Murka, Športno društvo Breg 
je izvedlo tradicionalni spust 
po Dravinji, na katerem je so-
delovalo kar 35 plovil, Špor-
tno-kulturno društvo Sestrže 
pa je na domačem igrišču iz-
vedlo tekmovanje v odbojki 
na mivki. Že naslednji dan so 
članice Društva gospodinj iz 
Stoperc pred Domom kraja-
nov pripravile tradicionalni 
zajtrk za sovaščane, na igrišču 
v Sestržah pa so pripravili tra-
dicionalne kmečke igre.

V četrtek, 25. avgusta, so pri 
gradu na Bregu v organizaciji 
umetniškega društva Ustvar-
jalec pričeli letošnjo likovno 
kolonijo Hamre 2011, na kate-
ri tokrat sodeluje kar 14 slikar-
jev. Športno društvo Ptujska 
Gora je izvedlo tradicionalni 
kolesarski maraton, naslednji 
dan pa je Športno društvo 
Breg izvedlo turnir v malem 
nogometu za člane.

V soboto, 27. avgusta, so čla-
ni Ribiške družine Majšperk 
v Stanečki vasi izvedli ribiško 
tekmovanje za pokal občine 
Majšperk, društvo Smoteater 
je na igrišču na Bregu pripra-
vilo tradicionalno Bogračiado, 
folklorna skupina Kulturno-
prosvetnega društva Stoperce 

se je predstavila s prireditvijo 
Na božjo pot kot nekoč, Turi-
stično društvo Naraplje je izve-
dlo gorski kolesarski maraton, 
pri gasilskem domu v Medved-
cah pa so proslavili 60 let PGD 
Medvedce in 15. dan gasilcev.

V nedeljo, 28. avgusta, so 
v organizaciji Lovske druži-
ne Stoperce izvedli meddru-
žinsko lovsko tekmovanje v 
streljanju na glinaste golobe 
in tarčo bežečega merjasca, 
Športno društvo Ptujska Gora 
pa je pripravilo tradicionalni 

pohod po gorski poti.
Prireditve so nadaljeva-

li tudi minuli konec tedna. 
Športno društvo Majšperk je 
v petek pripravilo košarkar-
ski turnir v trojkah, Športno-
kulturno društvo Sestrže pa 
pohod po obronkih Sestrž. V 
soboto je društvo žena Tisa 
s Ptujske Gore pripravilo po-
hod na Bolfenk, Društvo inva-
lidov Majšperk-Kidričevo je v 
domu krajanov na Ptujski Gori 
pripravilo srečanje težkih in-
validov, Športno-prosvetno 

društvo Preša pa v dvorani OŠ 
Majšperk odbojkarski turnir. 
V nedeljo so člani radiokluba 
Ptujska Gora vzpostavili radij-
ske zveze z najvišjih vrhov v 
občini Majšperk, na igrišču v 
Podložah so pripravili turnir v 
malem nogometu za veterane, 
ob Lovskem domu Dravinja v 
Majšperku družinsko strelsko 
tekmovanje v disciplini trap 
ter srečanje s kmetovalci, na 
igrišču v Podložah so pripra-
vili turnir v malem nogometu 
za veterane, Planinsko društvo 

Majšperk je izvedlo že 12. po-
hod Spoznajmo občino peš, 
Športno društvo Podlože tek-
movanje v vleki vrvi in razsta-
vo slik članov likovne sekcije 
Ustvarjalec, v domu krajanov 
v Stopercah pa je v organizaci-
je skupine Prešmentani faloti 
KPD Stoperce potekalo sre-
čanje glasbenih skupin, ki se 
ukvarjajo z ljudsko glasbo.

Prireditve tudi 
ta teden

Program prireditev nadalju-
jejo tudi v tem tednu, saj bodo 
že v sredo, 7. septembra, ob 
16. uri pri učilnici župnijskega 
doma v Majšperku v organiza-
ciji KUD Majšperk pripravili 
delavnice in zaključni del foto 
natečaja. V četrtek bo ob 16.30 
na igrišču na Ptujski Gori v or-
ganizaciji tamkajšnjega špor-
tnega društva turnir v malem 
nogometu za osnovnošolce.

Precej prireditev bo tudi ta 
konec tedna. V petek ob 10. 
uri bodo v organizaciji Dru-
štva upokojencev Ptujska Gora 
na kegljišču ob tamkajšnjem 
domu krajanov pripravili že 
7. turnir v ruskem kegljanju. 
Ob 16. uri bodo slovesno od-
prli odsek modernizirane ce-
ste Mikolič–Krivec, ob 17. uri 
bodo člani Športnega društva 
Majšperk v telovadnici tamkaj-
šnje šole pripravili košarkarski 
turnir, ob 20. uri pa pripravlja 
KUD Majšperk v dvorani AP-
TVI Majšperk tradicionalno 
prireditev Večer smeha. V so-
boto ob 14. uri pripravlja Dru-
štvo žena Majšperk v Sestržah 
prireditev Kožuhanje, umetni-
ško društvo Ustvarjalec pa se 
bo ob 19. uri v amfiteatru ob 
OŠ Majšperk predstavilo s ko-
medijo Zepa z brega.

V nedeljo ob 8. uri se bo v 

organizaciji Gasilske zveze 

Majšperk v Medvedcah priče-

lo tradicionalno gasilsko tek-

movanje, ob 14.30 pa bo v te-

lovadnici OŠ Majšperk turnir v 

namiznem tenisu za moške in 

ženske, ki ga pripravljajo člani 

ŠD Majšperk.

Živahno bo tudi konec pri-

hodnjega tedna. Že v četrtek, 

15. septembra, ob 13. uri bo 

pod prireditvenim šotorom v 

Majšperku množično srečanje 

upokojencev in invalidov ob-

čine Majšperk ter praznovanje 

60-letnice Društva upokojen-

cev Majšperk, v prostorih PGD 

Majšperk in sejni sobi občine 

Majšperk pa bodo odprli raz-

stavo izdelkov svojih občanov. 

V petek, 16. septembra, ob 

17. uri bodo v gradu na Bregu 

odprli razstavo likovnih del 

udeležencev likovne kolonije 

Hamre, ki je tudi letos poteka-

la pod mentorskim vodstvom 

Jožeta Foltina ter v organiza-

ciji domačega slikarja Branka 

Gajšta. Ob istem času bodo na 

igrišču na Ptujski Gori pripra-

vili tradicionalni tek po Ptuj-

ski Gori, ob 19. uri pa se bodo 

sestali na slavnostni seji sveta 

občine Majšperk.

Osrednja in sklepna slove-

snost ob 15. občinskem pra-

zniku z nagovorom županje 

Darinke Fakin in podelitvijo 

najvišjih občinskih priznanj 

bo v soboto, 17. septembra, ob 

15. uri v večnamenski dvorani 

OŠ Majšperk, bogat program 

prireditev pa bodo nato skle-

nili pod prireditvenim šoto-

rom, kjer bodo vse udeležence 

slovesnosti pogostili, nato pa 

se bodo zabavali z ansamblom 

Štajerski baroni.
-OM

S pomočjo DZS, d. d., so v 
dobrodelni akciji zbrali več 
kot 1000 evrov. Glavni pobu-
dnik humanitarne akcije je bil 
regionalni predstavnik SPS in 
PU Maribor Robert Zajc, ki je 
z akcijo želel povezati prizade-
vanja članov SPS in ZPS s PU 
Maribor in Rdečim križem pri 
nudenju pomoči najšibkejšim 
v družbi. Robert Zajc je skupaj 
s kolegicami in kolegi dokazal, 
da za človekoljubno dejanje 
niso potrebna velika finančna 
sredstva, ampak le čut za ljudi 
v stiski in dobro srce.

Komplete šolskih potreb-
ščin sta učencem ob navzoč-
nosti predstavnikov šole in Ob-
močnega združenja Rdečega 
križa Ormož 1. septembra pre-
dali Urška Bukovšek, poslovna 
sekretarka pri SPS, in Martina 
Žgeč iz PP Središče ob Dravi. V 
kompletu so vključene vse po-
trebščine, ki jih bodo otroci v 
letošnjem letu potrebovali pri 
pouku s prilagojenim progra-

mom. S skupno akcijo so člani 
SPS in ZPS ob podpori PU Ma-
ribor dokazali, da niso usmer-
jeni le vase in v reševanje sin-
dikalne problematike, ampak 
da svoje poslanstvo širijo tudi 
čez meje svoje organizacije in 
se odzivajo na potrebe okolja, 
v katerem člani njihovega sin-
dikata in združenja živijo in 
delajo. Na ta način potrjujejo, 
da zaznavajo stisko in pro-
blematiko tistih, ki so zaradi 
socialno-gmotnega položaja 
ali druge vrste prizadetosti 
izpostavljeni težjim pogojem 
in okoliščinam življenja, sta ob 
tej priložnosti povedali pred-
stavnici donatorja.

To ni prva dobrodelna akci-
ja policistov, katere izkupička 
so bili deležni na Ormoškem. 
Ormoški RK sodeluje s policij-
skim sindikatom že od lanske-
ga decembra, ko so donirali 
igračke za otroke in jih je RK 
razdelil socialno šibkim druži-
nam ob božiču. Potem so zbi-

rali še oblačila, tako da je bila 
to že tretja akcija, ki so jo začeli 
načrtovati julija. Na RK so po 
krajšem premisleku predlagali, 
da šolske potrebščine podarijo 
učencem OŠ Stanka Vraza.

Ravnateljica Simona Meško 
je povedala, da so donacije vsi 
zelo veseli, saj bo tako učen-
cem kot tudi staršem v veliko 
pomoč in veselje: „Stroški ob 
začetku šolskega leta so za star-
še veliki in dovolj jih bo še vse 
do konca leta. Zato je takšna 
pomoč zelo dobrodošla. Na šoli 
bi potrebovali še učila, a ker je 
ministrstvo ukinilo sredstva, se 
bodo učitelji pač drugače zna-
šli. Sami bodo izdelali didak-
tične pripomočke, tako da bo 
brez tega tudi šlo. Zavedamo se 
namreč, da se je treba pač prila-
gajati nastalim razmeram.“

Na šoli je 27 učencev, ki so 
razdeljeni v posebni program 
(3 oddelki) in prilagojeni pro-
gram z nižjim izobrazbenim 
standardom (2 oddelka). Le-

tos sta se jim pridružila dva 
nova učenca, eden v poseb-
ni program in eden v šolski 

program, dva pa sta šolanje 
zaključila. Šola ima zaradi 
specifičnih potreb učencev 
drugačne zahteve od običajne 
šole, predvsem za izvajanje po-
sebnega programa morajo biti 
učilnice prilagojene. Ker so 
zadnje leto prebili dobesedno 
na gradbišču in so bili prostor-
sko utesnjeni, ob šoli namreč 
gradijo vrtec, ki bo povezan s 
šolo, se že zelo veselijo trenut-
ka, ko bo njihova šola preure-
jena, a na to bodo morali še ne-
kaj mesecev počakati. Čas jim 
bo lajšala misel na to, da bodo 

zadihali v novi gospodinjski 
učilnici, učnem stanovanju in 
dveh novih kabinetih. Na šoli 
za jesen pripravljajo prosla-
vo ob 40-letnici šole, v tednu 
otrok načrtujejo s starši ogled 
Postojnske jame, organizirali 
bodo dobrodelno prireditev 
in po sposobnosti učencev se 
bodo udeleževali vseh aktiv-
nosti, ki se v okolju dogajajo – 
od revije pevskih zborov, sre-
čanja dramskih skupin in tudi 
športnih srečanj. Vključijo se 
povsod tam, kjer se le lahko.

Viki Ivanuša

Majšperk � Bogat program 15. občinskega praznovanja

Letos kar 45 prireditev
V občini Majšperk so v okviru 15. občinskega praznika pripravili bogat program prireditev, vseh je kar 45, 
osrednja in sklepna slovesnost z nagovorom županje in podelitvijo letošnjih občinskih priznanj pa bo v 
soboto, 17. septembra, v športni dvorani.

Ormož � Policisti s posluhom za potrebe okolja

Ponovno lepa gesta policistov
Zaradi posledic gospodarske krize danes marsikatera družina le s težavo zagotavlja potrebe svojih šo-
loobveznih otrok. Zato so člani Sindikata policistov Slovenije (SPS) iz Policijske uprave (PU) Maribor ob 
podpori članov iz vodstva SPS in Združenja policistov Slovenije (ZPS) zbrali sredstva za nakup šolskih 
potrebščin za vse šolarje Osnovne šole Stanka Vraza v Ormožu.

Foto: M. Ozmec

V okviru 15. občinskega praznika so pripravili tudi likovno kolonijo Hamre 2011.

Foto: Viki Ivanuša

Zadovoljnih obrazov so se donacije veselili tisti, ki so jo prejeli, in tisti, ki so jo podarili.
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»Vse še vedno poteka po na-
črtih, popolno je! Odlično se 
počutim, razpoložen sem, ni-
mam nobenih težav. Ne vem, 
kaj me lahko zaustavi v moji 
nameri, da dobim ta dvoboj,« 
je na dan borbe v prostorih 
hotela Beau Rivage razlagal 
Dejan zbranim Slovencem. 
Razpoloženje je bilo fanta-
stično, čeprav nas je na kratki 
poti od našega hotela do pri-
zorišča dvoboja neusmiljeno 
bičal dež z močnim vetrom. 
Le-ta je bil tako silovit, da smo 
cesto prečkali nekaj metrov 
nižje, kot smo se sicer name-
nili … A to je šele začetek trop-
ske nevihte z imenom Lee, ki 
se vrtinči nad Mehiškim zali-
vom in se premika naravnost 
proti Biloxiju. Za nas se je Lee 
'zgodil' že ta večer …

V izjemno lični dvorani, 
ki lahko sprejme približno 
1500 gledalcev, so se že od 
19. ure naprej po lokalnem 
času zbirali ljubitelji boksa. 

Organizatorji so pripravili 
šest predborb, prav vse pa 
so bile izjemno borbene in 
tudi kvalitetne (v eni smo 
imeli priložnost spremljati 
tudi Randalla Baileya, ki 
je eden izmed kandidatov za 
naslednjega Dejanovega tek-

meca). Bolj se je približevala 
ura nastopa našega superšam-
piona, bolj je vršalo med slo-
venskimi navijači (v Biloxiju 
se jih je zbralo približno 90). 
Med temi so bili prav poseb-
na skupina izžrebanci Petro-
love nagradne igre, ki so se 
po besedah Mateja, njihovega 
predstavnika za marketing, 
odlično ujeli, čeprav so priha-
jali iz vseh delov Slovenije. »To 
je Dejanova energija, ki zdru-
žuje,« smo skupaj ugotavljali. 
Že pred prihodom glavnih 
zvezdnikov večera v ring se je 
vnel na tribunah 'boj za navi-
jaško prevlado'. Kljub več kot 
desetkrat manjšemu številu 
smo Slovenci iz vseh grl sku-
paj zasenčili Američane … Vr-
hunec je vzdušje doseglo ob 
pričetku predvajanja pesmi I 
got a feeling; takrat je v ring 
ob spremljavi rimskih legio-
narjev vstopil Dejan Zavec! 
Borba se je lahko pričela …

Po zadetih udarcih 
je bil v prednosti 
Dejan

Dejan je pričel tako, kot je 
napovedal: aktivno. Bertu ni 
dovolil, da bi prevzel popolno 
pobudo in da bi ga potisnil v 
podrejeni položaj. Čeprav je 
tekmec pokazal izjemno hi-
trost in je poskušal zapretiti z 
udarci v serijah, jo je Dejanova 
obramba odnesla brez poseb-
nih posledic. Še več: iz proti-
napadov je opomnil Berta, da 
mu ne bo lahko. Američan je v 
drugi rundi stopnjeval pritisk, 
najverjetneje dobil to rundo 

po točkah, vendar pri tem po-
rabil veliko moči. Tudi tretjo 
rundo je Berto začel podob-
no, a je Dejan racionalno od-
govarjal na njegove napade. 
Oba boksarja sta si izmenjala 
nekaj čistih udarcev, več jih je 
zadel Dejan. Četrta runda je 
znova nakazala, da je Dejan iz-
jemno pripravljen, saj je brez 
posebnih težav amortiziral 
Bertove udarce, na drugi stra-
ni pa jih več podelil. Opazna 
je bila zmanjšana intenzivnost 
Bertovih naletov, ki je nekaj-
krat pogledoval proti kotu z 
njegovim štabom, kot bi iskal 
nasvete, kako nadaljevati.

»Do tega trenutka smo 

imeli borbo popolnoma pod 
nadzorom. Potekala je natan-
ko tako, kot smo si zamislili v 
taktičnem načrtu pred začet-
kom. Že zelo dolgo časa nisem 
tako užival v dvoboju; v fizič-
nem in taktično-tehničnem 
smislu sem bil povsem zrel 
za ta dvoboj. Mislim, da sva se 
na nek način z Bertom med 
dvobojem vzpodbujala k še 
bolj odprti borbi, kakršno so 
si gledalci tudi želeli. Mislim 
tudi, da sem v vseh rundah 
podelil več čistih udarcev,« je 
o tem delu povedal Dejan.

Poškodba 
preprečila 
nadaljevanje

Na žalost je v peti rundi 
nastopil trenutek, ko se je 
vsa taktika sesula kot hišica 
iz kart: Berto je z glavo zadel 
Dejana in iz veke je na obraz 
pritekla kri. Američan je to 
seveda takoj opazil ter sto-
pnjeval intenzivnost udarcev 
na najbolj občutljivo mesto. 
Dejan je zaradi slabše vidljivo-
sti prejel nekaj udarcev v rano 
in ta je postajala vedno ve-
čja. V odmoru je trener Dirk 
Dzemski sprejel težko, a edi-
no logično odločitev: Dejan 
ne more nadaljevati borbe …

»Dejan si je seveda želel 
nadaljevati dvoboj, a bilo je 
očitno, da zaradi krvavenja iz 
obeh vek tega ni zmožen. Mo-
ral sem misliti tudi na njegovo 
zdravje, zato je bila odločitev 
o prekinitvi edina razumna,« 
je povedal Dirk, ki je pojasnil 
tudi, kakšna je bila taktika v 
naslednji rundi: »Berto je za-

Boks � Dejan Zavec – Andre Berto

Bilo je preveč popolno, da bi lahko bilo res …

Foto: Matija Brodnjak

Dejan v trenutku, ko je Dirk (v ozadju) sprejel odločitev, da se dvoboj prekine.

Foto: Matija Brodnjak

V prvih štirih rundah je Dejan po štetju strokovnjakov pri TV-mreži 
HBO vodil z rezultatom 39:37.

Foto: Matija Brodnjak

Dejanovi navijači so nase prvič opozorili na uradnem tehtanju.

Statistika dvoboja do 5. runde, ki so jo izdelali 
boksarski strokovnjaki televizije HBO:

   Zavec  Berto 
Skupaj podeljeni udarci 268  358
Udarci, ki so zadeli cilj 109  89
Izkoristek  41 %  25 %

Foto: Matija Brodnjak

Ob prvem srečanju sta Andre Berto in Dejan Zavec takole pozirala 
fotografom.

Foto: Matija Brodnjak

Prva izjava za medije takoj po prekinitvi dvoboja.
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čel padati v moči, kondiciji in 
tempu, tako da bi lahko sedaj 
Dejan stopnjeval tempo in si 
v naslednjih rundah nabiral 
prednost, ki bi na koncu zado-
ščala za zmago, morda pa bi 
lahko tudi predčasno zaključil 
dvoboj. Škoda, velika škoda za 
takšen razplet.« Načrt je potr-
dil tudi Dejan sam: »V prihaja-
joči rundi sem želel povečati 
pritisk nanj, točno takrat, ko 
bi on najbolj delal. To bi ga 
po našem načrtu privedlo do 
fizične izčrpanosti.«

Tomi Jagarinec po preki-
nitvi ni mogel skriti velikega 

razočaranja: »Razočaranje je 
veliko; vsekakor smo si želeli 
dvoboj izpeljati do konca, kaj-
ti v tem primeru bi Dejan lah-
ko pokazal vse, kar smo imeli 
pripravljeno. Takšne vrste 
poraz boli bolj kot tak, v ka-
terem te boljši tekmec prisili 
k predaji. To je bila poškodba 
v najslabšem možnem trenut-
ku. Vsekakor je Berto pokazal, 
zakaj je bil tri leta svetovni pr-
vak, vendar nas ni v ničemer 
presenetil. Dejan ga je v prvih 
treh rundah dobro ustavljal, 
bil je zelo skoncentriran, se-
veda dobil tudi kakšen udarec 

čez gard, a to ni bilo posebno 
nevarno. Sreča nocoj res ni 
bila na njegovi strani: lahko 
bi dobil kakšen precej moč-
nejši udarec, pa bi nadaljeval 
dvoboj. Niti slučajno pa ni bil 
blizu kakšnega K. O. ali kaj po-
dobnega – izgubil je izključno 
zaradi nesrečne poškodbe.«

Bilo pa je precej borbe v 
»klinču«, kjer so možnosti na-
leta z glavo največje: »Berto je 
narekoval takšen slog borbe, 
Dejan pa ga je sprejel. Tudi 
plan je bil takšen, da bi Berta 
utrujali, kar pa je najlažje sto-
riti z borbo v klinču.«

Berto z ničemer ni 
presenetil

O tekmecu je spoštljivo go-
voril tudi Dejan sam: »Berto 
je odličen borec, zelo dober 
predvsem v izmenjavi pove-

zanih udarcev. Sam pa sem bil 
nekoliko presenečen glede 
njegove desnice: vsi so govo-
rili o izjemni moči in hitrosti, 
a sem sam pričakoval še kaj hi-
trejšega. Nikakor pa ne želim 
reči karkoli slabega o njem: 
dobil je dvoboj in upravičil je 
svoj sloves. Glede same moči 
udarca ni izstopal med moji-
mi dosedanjimi tekmeci, gle-
de kompletnega boksarskega 
znanja pa zagotovo. Vsekakor 
bi si želel povratnega dvobo-
ja, vendar je zaenkrat glede 
tega nemogoče povedati kaj 
določenega. Najprej si moram 
odpočiti, potem pa se ozreti v 
prihodnost.«

Po dvoboju smo se v za-
kulisju srečali tudi s timom 
Andrea Berta. Iskren je bil 
predvsem Bertov trener, ki je 
trdno stisnil roko Dejanu Za-
vcu. »Odličen dvoboj, Dejan 

je neverjetno dobro prenašal 
udarce v telo. Nisem si želel 
njegove poškodbe, a sem bil 
izjemno vesel predčasnega 
konca. Le-ta nam je prinesel 
to, kar smo si želeli, šampion-
ski pas.«

Andre Berto prav tako ni 
skoparil s pohvalami na De-
janov račun: »Dvoboj je bil 
veličasten, odličen je bil celo-
ten ambient in tudi slovenski 
navijači. Presenečen sem bil 
nad tem, kako dobro je Dejan 
prenašal udarce, vendar sem 
bil pripravljen še naprej trdo 
delati, da bi dvoboj končal v 
svojo korist. Počutil sem se 
močnega in hitrega, saj sem 
se na dvoboj dobro pripravil. 
To je bila moja prva borba po 
porazu, zato sem želel poka-
zati, kaj znam. Zmagal sem in 
osvojil šampionski pas. Glede 
predčasnega konca mislim, da 

je odločila serija dveh udarcev 
– oko je potem zgledalo res 
slabo.« O načrtih je povedal: 
»Imamo več odprtih možno-
sti, morda povratni dvoboj z 
Ortizom, morda Floyd May-
weather – to bi bil dvoboj za 
veliko denarja. Povratni dvo-
boj v Sloveniji? Če bo številka 
na čeku dovolj velika, zakaj 
ne? On je prišel v ZDA, jaz bi 
šel v Slovenijo. Lahko bi bilo 
vznemirljivo: to bi bil verjetno 
največji dvoboj, ki je bil kdaj-
koli v Sloveniji.«

O teh in podobnih možno-
stih se bo verjetno še veliko 
govorilo v prihodnjih dneh 
in tednih, Dejanov menedžer 
Ulf Steinforth pa je o nada-
ljevanju Dejanove kariere po-
vedal: »Ne skrbite, Dejan ima 
dobrega menedžerja: vedno 
obstaja plan B!«

»Grem kosit na 
parcelo«

Tisti najlepši del sobotnega 
večera se je zgodil že krepko 
v nedeljsko jutro, ko je Dejan 
z oskrbljeno rano na očesu 
prišel iz dvorane. Ko je odprl 
vrata, je presenečen zagledal 
celotno skupino fan cluba in 
še nekaj drugi posameznikov. 
»Dejan, Dejan, Dejan …,« je 
odmevalo po casinoju Beau 
Rivagea … Takšne povezanosti 
med navijači in športnikom 
ne najdeš zlahka – če jo sploh 
kje …

Kakšno uro pozneje se je 
Dejan navijačem pridružil 
še v sosednjem hotelu Best 
Western in z njimi spil koza-
rec pulusa in budweiserja. 
»Vi še le ostanite, jaz moram 
pospraviti stvari in na letalo. 
Grem kosit na parcelo. Sosed, 
ne skrbi, ti še lahko ostaneš, ti 
bom jaz pokosil …«

Jože Mohorič

Foto: Matija Brodnjak

Zdravniki so s trakovi hitro oskrbeli rano; v ozadju Tomaž Barada.

Foto: Matija Brodnjak

Člani njegovega fan cluba so pred dvorano pričakali Dejana in mu pripravili prvi 'mini sprejem'.

Foto: Matija Brodnjak

Pred dvorano so Dejana pričakali najzvestejši privrženci.
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Udeležilo se ga je 5200 kole-
sarskih navdušencev vseh ge-
neracij iz cele Slovenije, ki so 
izbirali med 30 in 62 km pro-
go, družine z majhnimi otroki 
pa so krožno prevozile prizo-
rišče v Moškanjcih, spremljal 
pa jih je slonček poli pate. Z 
udeležbo so organizatorji za-
dovoljni, saj je še prejšnji večer 
divjalo močno neurje, sončno 
sobotno jutro pa je napoveda-
lo lep dan in tudi lepo udelež-
bo vseh, ki so želeli tudi letos 
sooblikovati to največjo kole-
sarsko rekreativno prireditev 
v Sloveniji, ki se lahko pohvali 
tudi z vrhunsko organizacijo 
in spremljajočimi dogodki za 
celo družino. Njen cilj ni samo 
druženje kolesarskih navdu-
šencev, temveč za ta zdravi 
način rekreacije pridobiti čim 
več ljudi. Za tiste, ki so se tudi 
letos najbolj potrudili, izstopa-
li, so organizatorji pripravili 
lepe nagrade. Mednje so razde-
lili nekaj kolesarske opreme in 
tudi štiri kolesa. Za najštevilč-
nejšo ekipo letošnjega marato-
na so razglasili ekipo Taluma, 
ki je imela 656 udeležencev, na 
drugo mesto se je uvrstila eki-
pa sindikata vzgoje in izobra-
ževanja Slovenije, v njej je kole-
sarilo 230 udeležencev. Tretje 
mesto pa je zasedla ekipa Zve-
ze klubov tajnic in poslovnih 
sekretark Slovenije, ki je zbrala 
94 udeležencev. Med tistimi, ki 
so se potrudili s številom ude-
ležencev, je bil tudi Vrtec Ptuj s 
53 udeleženci. Na 10. Poli ma-
ratonu jih bo najmanj enkrat 
več, napovedujejo.

Na koncu še enega lepega 
kolesarskega dogodka, kot je 
Poli maraton, je bil tako kot 
udeleženci, ki niso mogli pre-
hvaliti organizacije dogodka in 
vse podpore zanje, zadovoljen 
tudi predsednik uprave Peru-
tnine Ptuj Roman Glaser, ki 
se je vsem zahvalil udeležbo, 
posebej pa še tehnični ekipi za 
brezhibno izvedbo prireditve. 
Vesel bo, če bodo prišli tudi 
prihodnje leto in še vsa druga. 
10., jubilejni maraton bo mega 
dogodek, je obljubil.
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Foto: Črtomir Goznik

Na največjem slovenskem kolesarskem rekreativnem maratonu se meša staro in novo, na fotografiji 
starodobniki.

Moškanjci � Deveti Poli maraton

Kolesarski praznik s 5200 udeleženci
V soboto, 3. septembra, se je iztekel še en kolesarski praznik, največja kolesarsko-rekreativna prireditev v Sloveniji, 9. Poli maraton, ki so ga organizirali Pe-
rutnina Ptuj, Cyclo team Perutnina Ptuj, Dialog Company in družba Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj.

Foto: Martin Ozmec

Del ekipe družbe Radio-Tednik z direktorjem Perutnine Ptuj 
Romanom Glaserjem

Foto: Črtomir Goznik

S trase

Foto: Črtomir Goznik

Poskrbljeno je bilo tudi za zabavo otrok, ki so se na zabaven način lahko učili tudi prometne varnosti 
s pomočjo policista.

Foto: Črtomir Goznik

S starta devetega Poli maratona



Foto: Črtomir Goznik

Od leve: Rene Glavnik, Danilo Lukner, Josip Roganov, Radovan Žerjav, Vili Selič in Alenka Simonič
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Foto: Črtomir Goznik

V gasilskem domu v Gabrniku so se Zavčevi privrženci zbrali že nekaj ur pred dvobojem

Gabrnik � Stiskali pesti za svojega Dejana 

„Dejan ostaja naš junak ...“
V številnih lokalih na Ptujskem je bilo v zgodnjih jutranjih urah v nedeljo, 4. septem-
bra, nadvse živahno. Zbrali so se privrženci najboljšega slovenskega boksarja Dejana 
Zavca, da so skupaj spremljali boksarski spektakel med njim in Andreem Bertom.

Tako je bilo tudi v Zavče-

vem Gabrniku, kjer so se 

njegovi feni zbrali v dvorani 

gasilskega doma že nekaj ur 

pred tem. Za to priložnost 

so organizirali tudi pižama 

zabavo. Med njimi je bila tudi 

Dejanova sestra Irena. Ob 

vsakem Dejanovem udarcu 

so navdušeno zaploskali, bili 

so prepričani, da bo njihov in 

naš svetovni prvak dobil tudi 

to tekmo, a je žal poškodba 

odločila v prid Američana. 

Čeprav nekoliko razočara-

ni, tudi s solzami v očeh, so 

svojemu šampionu na koncu 

zaploskali v stilu napisa, ki je 

za to priložnost krasil dvo-

rano: „Ti za nas, mi za tebe, 

dobrodošel, svetovni prvak“. 

Prepričani so, da bo njihov 

junak dobil novo priložnost 

in ljubiteljem boksa pokazal, 

kaj zna in zmore trda haloška 

pest. Alojz Herga, podžupan 

občine Juršinci, ki Zavcu pri-

pravlja sprejem v soboto, 10. 

septembra, ob 16. uri v Gabr-

niku, je po prekinjeni borbi 

povedal: „Na Dejana, ki je 

tudi naš častni občan, smo iz-

jemno ponosni, ne glede na 

današnji rezultat ostaja naš 

veliki junak. To, kar je danes 

izgubil, da je moral predati 

naslov svetovnega prvaka, bo 

v kratkem ponovno dobil.“
MG

Rene Glavnik: »Vsi smo 
zadovoljni, maraton je potekal 
tako, kot smo si želeli vsi, ki 
smo ga pripravljali. Poseben 
poudarek je bil na varnosti. 
Pri tem pa je zelo pomembno, 
da so udeleženci spoštovali 
pravila igre in so se tudi sami 
izjemno potrudili za varnost. 
Tudi letošnja udeležba je po-
kazala, da je Poli maraton naj-
večja kolesarska rekreativna 
prireditev v Sloveniji.«

Danilo Lukner: »S kolegi-
cami tajnicami, poslovnimi 
sekretarkami, tudi sam sem 
bil nekoč poslovni sekretar, 
sedaj opravljam drugo delo, 
prihajamo na Poli maraton 
redno. Prihajamo z veseljem, 
veselimo se tega dogodka. Pri-
hajamo iz cele Slovenije, letos 
nas je bilo kar 94.«

Josip Roganov: »Sodelo-
val sem že večkrat in tudi v 

bodoče bom sodeloval, ker je 
to resnično dobra prireditev. 
Zadovoljen sem, da je bila naša 
ekipa, ekipa Taluma, najštevilč-
nejša. Tudi v bodoče se bomo 
trudili, da bomo zbrali čim več 
kolesarskih navdušencev.«

Radovan Žerjav: »Na Poli 
maratonu sem letos sodelo-
val prvič. Sodeloval sem že 
na okrog sto kolesarskih ma-
ratonih v Sloveniji in tujini, 
Poli maraton je zagotovo eden 
najboljših. Strasten kolesar 
sem že od leta 1981. Fascini-
rala me je številčnost in dobra 
organizacija. Prekolesaril sem 
veliki maraton, čeprav je moje 
letošnje kolesarsko leto bolj 
šibko, ker mi je zaradi drugih 
zadev zmanjkalo časa za kolo. 
Rezultat dve uri in petnajst 
minut, ki sem ga dosegel, sicer 
ni tako slab rezultat, v dobrih 
časih pa bi zagotovo šlo veliko 

bolje. Poli maratona sem bom 
še udeležil.«

Vili Selič: »Poli maraton je 
enkratna, nepozabna priredi-
tev, užival sem popolno, vsa 
čast organizatorjem, ki jo vsa-
ko leto organizirajo. Pohvaliti 
moram prav vse organizatorje 
in vse udeležence. Moje Pu-
hovo kolo je eno najstarejših 
koles v Sloveniji, staro je že 
99 let.«

Alenka Simonič: »Letos 
sem se prvič udeležila Poli 
maratona, lahko rečem, da gre 
za zanimivo prireditev. Preiz-
kusila sem se v malem marato-
nu, za velikega bi potrebovala 
več izkušenj. Prihodnje leto 
pa bom startala že na velikem, 
ker bom tudi več trenirala. Vse 
je bilo vrhunsko organizirano, 
hitro je minilo, destrniški breg 
je nič proti vurberškemu.«

MG

Foto: Črtomir Goznik

Predsednik uprave Perutnine dr. Roman Glaser se je zahvalil vsem, ki so prišli na 9. Poli maraton, 
10. maraton bo mega dogodek, je napovedal v družbi voditeljev Natalije Škrlec in Marjana 
Nahbergerja.

Foto: Črtomir Goznik

Najstarejša udeleženka Poli maratona je bila Nežka Medved, stara 82 let (na fotografiji), najstarejši 
udeleženec pa je bil Lojze Fajdiga, star 92 let, ki pa se podelitve priznanj ni udeležil.

Foto: Črtomir Goznik

Najštevilčnejša ekipa 9. Poli maratona je bila ekipa Taluma, ki je imela 656 kolesarjev.

O Poli maratonu so povedali



Šoštanj 0:0, Krško B – Šmarje pri 
Jelšah 1:4 (1:2)

1. ŠMARJE PRI J. 3 2 1 0 9:2 7
2. NP DRAVA PTUJ 3 2 1 0 8:1 7
3. MARLES HIŠE 3 2 1 0 4:1 7
4. MU ŠENTJUR 3 2 0 1 6:3 6
5. POHORJE 3 2 0 1 7:7 6
6. T. PESNICA 3 1 2 0 7:3 5
7. ŠOŠTANJ 3 1 2 0 5:1 5
8. PECA 3 1 1 1 4:8 4
9. PODVINCI B. K. 3 1 0 2 6:8 3
10. KRŠKO B 3 1 0 2 2:6 3
11. KOROŠKE G. 3 0 1 2 3:6 1
12. BOČ POLJ. 3 0 1 2 2:6 1
13. TEZNO MB 3 0 1 2 4:9 1
14. C. O. ORMOŽ 3 0 1 2 1:7 1

MARLES HIŠE – PODVINCI 
BETON. KUHAR 2:1 (1:0)

STRELCI: 1:0 Lah (27. avtogol), 
1:1 Vindiš (58), 2:1 Glamočič (69)

PODVINCI BETONARNA KUHAR: 
Vesenjak, Brumen, Šebela, Mari-
nič (od 46. Vindiš), Lah, Topolovec, 
Belšak, Svržnjak (od 61. Požegar), 
Toplak (od 74. Kokol) R. Petrovič (od 
77. Juršek), D. Petrovič. Trener: Mi-
ran Ljubec.

TEHNOTIM PESNICA – CA-
RRERA OPTYL  4:0 (2:0)

STRELCI: 1:0 Muršič (43), 2:0 Ber-
lak (44), 3:0 Vajs (47), 4:0 Vajs (78)

CARRERA OPTYL ORMOŽ: Fijavž, 
Poplatnik (od 70. Tušek), Kardum, 
Lah, Jurčec (od 55. Cimerman), Ko-
larič, Mlinarič, Podplatnik, Štiberc 
(od 82. Munda), Podgorelec (od 46. 
Kirbiš), Babšek.

1. liga MNZ Ptuj
REZULTATI 3. KROGA: Makole – 

Gorišnica 2:1, Hajdina – Rogoznica 
4:1, Središče – Apače 4:1, Skorba – 
Oplotnica 0:3, Videm – Bukovci 6:0, 
Lovrenc – Dornava Vrtnarstvo Kova-
čec 0:2, Podvinci Agrocenter Ptuj – 
1A Avto Gerečja vas 1:1

1. HAJDINA 3 3 0 0 8:3 9
2. SREDIŠČE 3 2 1 0 12:4 7
3. 1 A GER. VAS 3 2 1 0 10:3 7
4. VIDEM 3 2 0 1 10:6 6
5. OPLOTNICA 3 1 1 1 6:5 4
6. GORIŠNICA 3 1 1 1 4:3 4
7. APAČE 3 1 1 1 5:5 4
8. PODVINCI AC 3 1 1 1 4:6 4
9. MAKOLE 3 1 1 1 3:7 4
10. DORNAVA 3 1 0 2 5:6 3
11. BUKOVCI 3 1 0 2 6:9 3
12. SKORBA 3 0 1 2 3:8 1
13. ROGOZNICA 3 0 1 2 2:7 1
14. LOVRENC 3 0 1 2 0:6 1

2. liga MNZ Ptuj
REZULTATI 2.KROGA: Slovenja vas 

– Majšperk 0:2, Markovci – Hajdoše 
3:4, Podlehnik – Tržec 1:2, Leskovec 
– Cirkulane 0:3, Grajena – Prager-
sko 0:3, Zgornja Polskava – Spodnja 
Polskava 0:2

1. MAJŠPERK 2 2 0 0 7:1 6
2. SP.POLSKAVA 2 2 0 0 3:0 6
3. TRŽEC 2 2 0 0 5:3 6
4. CIRKULANE 2 1 0 1 4:2 3
5. PRAGERSKO 2 1 0 1 3:1 3
6. PODLEHNIK 2 1 0 1 3:4 3
7. LESKOVEC 2 1 0 1 1:3 3
8. HAJDOŠE 2 1 0 1 5:8 3
9. SLOVENJA VAS 2 0 1 1 1:3 1
10. ZG. POLSKAVA 2 0 1 1 1:3 1
11. MARKOVCI 2 0 0 2 5:7 0
12. GRAJENA 2 0 0 2 0_4 0

Domžale v Zavrču
Izžrebani so bili pari 2. kroga 

tekmovanja za pokal NZ Slovenije – 
Pokal. Edini predstavnik iz MNZ Ptuj 
je ekipa Zavrča, ki je v prvem krogu 
tega tekmovanja premagala Marles 
hiše. Volja žreba pa jim je naklonila 
slovenske pokalne prvake iz Domžal, 
ki bodo gostovali v Zavrču. Preostali 
pari so naslednji: MU Šentjur – Ru-
dar Velenje, Luka Koper – Olimpija, 
Adria Miren – Maribor, Tolmin – HIT 
Gorica, Garmin Šenčur – Nafta, Od-
ranci – Bravo 1 Interblock. Tekme 
bodo odigrane 14. septembra. Sre-
čanje Triglav – CM Celje bo odigrano 
6. septembra. 

Nastaja Čeh zamenjal klub
Nastja Čeh, sicer nekdanji kape-

tan slovenske nogometne reprezen-
tance ter Drave, Maribora, Olimpije, 
Club Brugge, Avstrije Dunaj, Himkija 
iz Rusije in hrvaške Reke igra v Izrae-
lu in je v minuli sezoni nosil dres nji-
hovega prvoligaša Bnei Skahmina, 
bo v novi sezoni zaigral prav tako v 
Izraelu, in sicer pri ekipi Maccabi iz 
Petah Tikve, ki je v minulem prven-
stvu zasedel sedmo mesto. Sicer pa 
je bil Nastja udeleženec svetovnega 
prvenstva v Južni Koreji.

Veterani  40
REZULTATI 1.KROGA: Markovci – 

Ormož 2:3, Podlehnik – Pragersko 
75 2:2, Podvinci – Zgornja Polskava 
1:3, Tržec – Lovrenc 2:2, Gorišnica – 
Leskovec 0:1

Veterani 35
REZULTATI 1.KROGA: Skorba – 

Polskava 4:1, Pohorje Oplotnica 
– Boč 3:1, Hajdina – Grajena 4:0, 
Cirkulane – Borovci 3:3, Videm – 
Dornava 6:1

tp, dk
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3. SNL – vzhod: 
REZULTATI 3. KROGA: Zavrč – 

Kovinar Štore 5:0 (1:0), Malečnik – 
AHA EMMI Bistrica 3:1 (1:1), Čarda – 
Zreče 2:0 (1:0), Rakičan – Grad 2:1, 
Tromejnik G Kalamar – Tehnostroj 
Veržej 1:2, Stojnci – Paloma 2:1, Od-
ranci – Koroška Dravograd 2:3

1. ZAVRČ 3 3 0 0 9:0 9
2. ČARDA 3 2 1 0 6:0 7
3. K.DRAVOGRAD 3 2 1 0 6:3 7
4. TEHNO.VERŽEJ 3 2 1 0 7:5 7
5. MALEČNIK 3 2 0 1 6:5 6
6. RAKIČAM 3 1 1 1 6:6 4
7. ODRANCI 3 1 0 2 6:7 3
8. GRAD 3 1 0 2 5:6 3
9. STOJNCI 3 1 0 2 4:6 3
10. TRIMEJNIK  3 1 0 2 3:6 3
11. KOV.ŠTORE 3 1 0 2 4:8 3
12. A. E. BISTRICA 3 1 0 2 4:6 3
13. ZREČE 3 1 0 2 2:6 3
14. PALOMA 3 0 0 3 2:5 0

Zavrč odpihnil Kovinar
Zavrč – Kovinar Štore 
5:0 (1:0)

Strelci: 1:0 Fridl 11., 2:0 Senica 
48. ag., 3:0 Matjašič 68., 4:0 Daar-
mopil 85., 5:0 Murat 90.

Zavrč: Golob, Gabrovec (od 76. 
Vinkovič), Šnajder, Fridl (od 69. Fi-
lipovič), Kuserbanj, Murko, A. Čeh, 
Darmopil, Rumež, Murat, Letonja (od 
46. Matjašič) 

Trener: Miran Emeršič

3. krog v 3. ligi vzhod med Zavr-
čem in Kovinarjem iz Štor je prinesel 
»petardo« v gostujoči mreži. Zavr-
čani so slavili najvišje doslej, poleg 
tega pa njihova obramba do sedaj 
ni prejela niti zadetka. Domačini so 
dominirali vseh 90 minut, njihova 
zmaga pa bi lahko bila izražena tudi 
z višjo razliko. Prvi del igre je bil kljub 
le enemu zadetku razgiban, dinami-
čen, Zavrč pa je bil tisti, ki je diktiral 
tempo igre. V drugem delu se je od-
prlo tudi domačim napadalcem, tako 
da je lahko slabih 200 gledalcev uži-
valo v igri svojih ljubljencev. Zadnji 
zadetek je dosegel lani najboljši stre-
lec Štajerske lige Matej Murat, ki se 
tako vrača v strelsko formo. Nasle-
dnje srečanje bodo varovanci Mirana 
Emeršiča odigrali naslednjo nedeljo, 
ko se bodo v Kuzmi pomerili z doma-
čim Tromejnikom G-Kalamarjem.

Prva zmaga Stojncev
Stojnci – Paloma 2:1 (1:1)

Strelci: 0:1 Furek 6., 1:1 Magdič 
36., 2:1 Janžekovič 54.

Stojnci: Veselič, Janžekovič, Ra-
tek, Golob, Draškovič, Milošič (od 
56. Arsič), Pregelj (od 46. Pernek G.), 
Dugolin, Magdič, Korez (od 87. Me-
znarič P.), Kokot

Trener: Boris Klinger

Nogometaši Stojncev so v 3. kro-
gu naposled le dočakali prvo zmago 
v novi sezoni, s katero so v klubu 
lažje zadihali. Začetek srečanja se 
ni pričel po domačih željah, saj so 
gostje povedli že v 6. minuti, nato 
pa na srečo rumeno-črnih v 28. mi-
nuti zastreljali enajstmetrovko oz. 
se je izkazal domači vratar Veselič. 
Domačini so v hudi pripeki izenačili 
še pred koncem prvega dela igre, ko 
je po podaji najodmevnejše okrepi-
tve Stojncev Preglja zadel Magdič. 
V drugem delu so domačini preko 
Janžekoviča zadeli še enkrat, poleg 
tega pa zastreljali še kar nekaj lepih 
priložnosti, toda najpomembnejše je 
spoznanje, da so v trdem, pravem 
prvenstvenem obračunu pred 150 
gledalci osvojili prve tri točke v sezo-
ni. Stojnci bodo v 4. krogu gostovali 
pri ekipi Kovinarja iz Štor.

Le še Paloma brez točke
V 3. ligi je bilo ta konec tedna 

kar nekaj zanimivih izidov. Čarda 
je klub precejšnjemu osipu igralcev 
po pretekli sezoni očitno ohranila 
dovolj kvalitete za enakovreden tre-
tjeligaški boj v tej sezoni. Z 2:0 so 
padle Zreče. Bistrica je s 3:1 kloni-
la v predmestju Maribora, kjer je bil 
uspešnejši Malečnik. Rakičan je v 
nedeljskem dopoldanskem obraču-

nu ugnal Grad, medtem ko je v dru-
gem pomurskem obračunu tega kro-
ga Veržej v gosteh minimalno ugnal 
Tromejnik G-Kalamar. V Odrancih so 
slavili Korošci in s tem napovedali 
boj za najvišja mesta. Prvo zmago 
so dosegli tudi Stojnci, ki so bili z 
2:1 boljši od Palome, medtem ko je 
Zavrč že v soboto povsem nadigral 
Kovinar iz Štor.

Malečnik – AGA EMMI 
Bistrica 3:1 (1:1)

STRELCI: 1:0 Tišma (18), 1:1 Mli-
nar (26), 2:1 Morsi (66), 3:1 Dvoršak 
(79)

AHA EMMI BISTRICA: J. Stegne, 
Hren, Korošec, Hočevar, Ramot (od 
71. Lukič), Razboršek (od 78. Iršič), 
Mlinar, Obrovnik, A. Stegne, Ploj, 
Tkavc (od 26. Avguštin). Trener: Igor 
Vorih.

Nogometaši iz Slovenske Bistrice 
se s svojega drugega gostovanja vra-
čajo s porazom. No, vse skupaj po 
igri sodeč v prvem polčasu ni tako 
izgledalo. Domačini so hitro povedli, 
gostje pa hitro izenačili. Bilo je pri-
ložnosti na obeh straneh. Ko je že 
izgledalo, da bi se iz tega gostovanja 
dala izvleči kakšna točka, pa so go-
stje naredili nekaj napak v obrambi 
in nogometaši Malečnika so v zadnji 
tretjini srečanja izkoristili dve in pri-
šli do svoje druge zmage v tem delu 
prvenstva.

Štajerska liga: 
NŠ Drava Ptuj – Peca
 6:0 (2:0)

Strelci: 0:1 Antolič (2.) 2:0 Wa-
gner (29.), 3:0 Antolič (50.), 4:0 
Antolič (76.), 5:0 Antolič (80.), 6:0 
Antolič (91.)

NŠ Drava Ptuj: Simonič, Topolnik, 
Kancler, Roškar (Goričan 46.), Wa-
gner (Kočar 64.), Zagoršek (Letonja 
77.), Antolič, Pukšič, Čeh (Gril 46.), 
Krajnc, Nežmah (Furh 64.); trener: 
Grbavac

Članska ekipa Drave iz Ptuja je 
imela na tekmi proti Peci prave strel-
ske vaje, saj so zraven šestih zadet-
kov imeli še veliko lepih priložnosti 
za zadetek. Agresivnost, hitrost in 
povezanost v igri so Ptujčanom da-
jale prednosti pred počasnejšimi, a 
bolj izkušenimi Korošci, ki so lahko 
bili po tekmi celo zadovoljni z rezul-
tatom. Slednji so že v drugi minuti 
ekspresno prejeli zadek, potem ko 
je Krajnc našel Antoliča, ta pa je z 
diagonalnim strelom premagal Kre-
uha. Prvih dvajset minut so tako va-
rovanci Tomislava Grbavca ustvarjali 
konstanten pritisk in tudi pretočnost 
žoge z ene na drugo stran jim je od-
pirala veliko prostora za zaključne 
strele, ki pa niso bili natančni. Gostje 
so prav tako želeli s hitrim prenosom 
žoge priti do ugodnega položaja, ven-
dar so v 19. minuti prikazali najlepši 
strel iz prostega strela, ki ga je izve-
del Ičanovič, a izkazal se je s parado 
domači vratar Simonič. V prvih pol 
ure so za Dravo kot po tekočem tra-
ku zgrešili Zagoršek, Nežham in Wa-
gner, ki pa je v 29. minuti gostujoče-
ga vratarja v situaciji ena na ena po-
ložil na tla in se je sprehodil do gola. 
Do konca polčasa so domačini še 
naprej dominirali na igrišču in kape-
tan Krajnc je zapravil še eno stood-
stotno priložnost. V drugem delu je 
tempo igre malo upadel, bilo je manj 
lepih priložnosti in več zadetkov. Naj-
prej je po kombinaciji Zagorška Anto-
lič zadel prečko, nato pa se je začel 
svojo predstavo, saj je do konca tek-
me dosegel še kar štiri zadetke, pri 
katerih je dvakrat prehitel gostujoče 
obrambne igralce, medtem ko se je 
dvakrat odlično znašel in je zadel iz 
bližine. Nogometna šola Drava je z 
razigrano igro prišla do druge zmage 
v Štajerski nogometni ligi in ima tudi 
en neodločen rezultat, tako da so 
Ptujčani po treh krogih tudi vodilna 
ekipa lige.

REZULTATI 3. KROGA: NŠ Drava 
Ptuj – Peca 6:0 (2:0), Marles hiše – 
Podvinci Betonarna Kuhar 2:1 (1:0), 
Boč Poljčane – MU Šentjur 1:4 (0:2), 
Tehnotim Pesnica – Carrera Optyl 
Ormož 4:0 (2:0), Pohorje – Koroške 
Gradnje 4:2 (2:0), Tezno Maribor – 

Nogomet � 3. SNL, Štajerska liga, MNZ Ptuj, novice

Nogomet
Danes na Ptuju kvalifikacijska tekma U-21 
Slovenija – Ukrajina

Ljubiteljem nogometa v Podravju se v torek obeta prava poslastica. 
Na delu bodo namreč imeli priložnost videti mlado slovensko izbrano 
vrsto (U-21), ki se bo v kvalifikacijah za evropsko prvenstvo leta 2013 
na ptujskem Mestnem stadionu s pričetkom ob 16.30 pomerila z repre-
zentanco Ukrajine. Vstop bo prost. (tp)

Športni napovednik

REZULTATI 3. KROGA: Rudar Ška-
le – Dornava 9:1 (3:1), Krka – Vele-
sovo Kamen Jerič 10:0 (4:0), Slovenj 
Gradec – Jevnica 3:2 (0:1), Pomurje 
Teleing – Maribor 5:4 (3:3)
1. SLOV. GRADEC 3 3 0 0 18:5 9
2. T. POMURJE 3 3 0 0 16:7 9
3. KRKA 3 2 1 0 15:1 7
4. RUDAR ŠKALE 3 2 0 1 23:5 6
5. JEVNICA 3 1 1 1 10:6 4
6. MARIBOR 3 0 0 3 6:15 0
7. DORNAVA 3 0 0 3 3:26 0
8. VELESOVO 3 0 0 3 3:30 0

RUDAR ŠKALE – DORNAVA 
9:1 (3:1)

Strelka za Dornavo je bila Katja 
Nežmah v 26. minuti.

DORNAVA: Laura Maksimovič, 

Sara Gorenjak, Maja Skaza (od 54. 
Nuša Horvat), Mateja Arnuš, Patricija 
Golob, Daša Veličkovič (od 46. Jana 
Mohorko), Saša Ljubec, Nina Kova-
čič (od 64. Nataša Horvat), Martina 
Potrč, Katja Nežmah (od 80. Tjaša 
Šalamun), Nuša Ploj.

Gostje iz Dornave so v Velenju do-
živele še tretji poraz na začetku pr-
venstva. V prvem polčasu ni nič kaj 
kazalo na visoki poraz. Po vodstvu 
domačink je Katji Nežmah uspelo 
znižati vodstvo domačih na 2:1, ven-
dar so domačinke uspele rezultat še 
zvišati.

V zadnjih tridesetih minutah pa 
so bile domačinke boljše in strelsko 
razpoložene ter so napolnile mrežo 
svojih gostij.

dk

Nogomet � 1. SŽNL

Drava tudi v drugo boljša od Pomurja
Pomurje – Drava Ptuj 23:29 (11:9, 20:17)
DRAVA PTUJ: Bedenik, Bedrač 4, Benčič 2, Bezjak 5, Verdenik, Čeh 1, 

Čuš, Zolar 1, Ferk 6, Janžekovič 4, Lešnik, Kenda 1, Toš 1, Koštomaj, Tomič, 
Maroh 3, Mesarič, Požar, Pukšič, Sabo 1, Šamperl. TRENER: Tomi Matjašič.

Rokometaši Drave so vrnili obisk Pomurju in v Murski Soboti odigrali po-
vratno prijateljsko srečanje. Tudi to je tako kot na Ptuju trajalo trikrat 20 
minut. Pomurje je ta dvoboj odigralo bistveno bolje kot tistega na Ptuju pred 
desetimi dnevi. Ptujčani so imeli kar nekaj težav v obrambi in tik pred kon-
cem druge tretjine so domačini povedli za pet zadetkov (19:14). Toda mladi 
dravaši so se nato vendarle zbrali, zaigrali, kot znajo in zmorejo, ter slavili 
s 23:29. Fante v modrem sedaj čaka pet dni treninga, kjer bo poudarek 
predvsem na igri v obrambi, v soboto pa bodo Ptujčani nastopili na turnirju 
v Radgoni. (tp)

Ptujčanke 4. v Zagorju
V Zagorju je v soboto potekal močan mednarodni rokometni turnir, na 

katerem so poleg domačink Gen-I Zagorja nastopile še ekipa Kaerntna iz 
Avstrije, Zameta iz Reke ter ŽRK Mercator Tenzor iz Ptuja. Turnir so dobile 
Avstrijke pred domačinkami, Ptujčanke pa so v tekmi ta 3. mesto klonile 
proti ekipi Zameta.

Zagorje Gen-I – ŽRK Mercator Tenzor Ptuj 28:21 (16:10). 
ŽRK MERCATOR TENZOR PTUJ: Križanec M., Križanec S., Mateša 8 (5), 

Strmšek 3, Korotaj 4, Bolcar 2, Majcen, Močnik 1, Erhatič 1, Tumpej 1, Žiher 
1. TRENER: Nikola Bistrovič.

Ptujčanke so se v 1. polčasu dobro upirale favoriziranim domačinkam, 
nato pa je v sami končnici in v drugem delu igre Zagorje prestavilo v višjo 
predstavo, tako da dvomov o zmagovalcu ni bilo, čeprav so se gostje sedem 
minut pred koncem tekem približale na štiri zadetke zaostanka.

Zamet Reka – ŽRK Mercator Tenzor Ptuj 27:23 (11:9)
ŽRK MERCATOR TENZOR PTUJ: Križanec M., Križanec S., Žiher 1, Mateša 

4, Strmšek 1, Korotaj 3, Bolcar 6, Majcen 1, Močnik 3, Erhatič, Tumpej 4. 
TRENER: Nikola Bistrovič.

V tekmi za 3. mesto so bile Ptujčanke ves čas blizu Hrvaticam, vendar pa 
je bilo za kaj več od častnega poraza preveč tehničnih napak, poleg tega pa 
igra v napadu še zdaleč ni taka, kakršno bi si želel trener Nikola Bistrovič. 
Zamet je slavil predvsem zaradi rotacije številnih igralk in s tem ohranjanja 
visokega ritma. (tp)

Zmaga Ormožanov na generalki
Velika Nedelja – Jeruzalem 22:37 (11:17)
VELIKA NEDELJA: Preac, Dogša, Zorec; Mesarec 1, Kaučič 1, Majcen 3, 

Hanželič 1, Horvat 1, Bezjak, Veselko 3, Bračič 2, Ivančič 5 (3), Tušak 5, 
Lorenčič, Meško, Zemljič. TRENER: Milan Baklan. JERUZALEM: Jelen, Žuran; 
Žmavc, Korpar, Krabonja 1, Rajšp 1, Bogadi 1, Merdanovič 3 (2), Radujković 
2, Čudič 4 (2), Sok 10, Hebar 2, Kljajič 2, Šišmanovič 8. TRENER: Saša 
Prapotnik. SEDEMMETROVKE: V. Nedelja 3/3; Jeruzalem 5/4. Izključitve: V. 
Nedelja 8; Jeruzalem 4 minute.

Po nekajletnem premoru je bil v Športni dvorani pri Veliki Nedelji odi-
gran sosedski derbi med 1. B-ligašem Carrero Optylom iz Velike Nedelje in 
članom 1. SRL Jeruzalemom iz Ormoža. Vzdušje na tribuni je bilo takšno, 
kot da se igra redna tekma državnega prvenstva. Ekipi pa sta na tribune 
privabili več kot 300 ljubiteljev rokometa, ki so se lahko prepričali, kakšna 
je razlika med 1. SRL ter ligo nižje. Gostitelji so tekmo pričeli odlično in se 
držali do 10. minute ter rezultata 5:5. Kaj kmalu zatem je poškodbo zape-
stja pri Ormožanih staknil Jaka Špiljak in njegov nastop v 1. krogu proti Krki 
v Novem mestu je zaenkrat pod vprašajem. V zaključku 1. polčasa je dalj-
ša in kvalitetnejša klop Jeruzalema po rotaciji oz. menjavi igralcev prinesla 
prvo vidnejšo spremembo rezultata. Na odmor so namreč varovanci trenerja 
Saše Prapotnika odšli s prednostjo šestih točk (17:11). V prvem delu je pri 
gostih blestel Tadej Sok s petimi zadetki, kar je dokaz, da je desno krilo 
Jeruzalema našlo pravo formo. V nadaljevanju so bili rokometaši iz Velike 
Nedelje do 45. minute enakovredni nasprotnik Ormožanom, saj je bil delni 
izid v tem obdobju 9:9 (20:26). Podobno kot že v prvem delu je bil tudi v 2. 
polčasu zaključek identičen. Kontrolo nad igro so prevzeli Ormožani, ki so po 
delnem izidu 11:2 na koncu slavili zmago s 37:22. Blestel je Aleš Šišmano-
vič, ki je v drugem delu dosegel sedem od svojih osmih zadetkov. Pred Ne-
deljani je še nekaj pripravljalnih tekem, v torek, 13. septembra, gostujejo pri 
sosedih iz Gorišnice. Prvenstvo pa pričnejo najbrž v petek, 23. septembra, 
z gostovanjem pri Slovanu iz Ljubljane. Za Ormožane je bilo gostovanje pri 
Veliki Nedelji generalka pred pričetkom sezone v soboto, 10. septembra, ob 
18. uri z gostovanjem v Novem mestu. Ekipa je raven igre glede na zadnjih 
štirinajst dni dvignila nivo više, vendar ima še veliko rezerv in upati je, da 
bodo te rezerve porabljene že na težkem gostovanju pri Krki.

Po nekaj letih sta ekipi Velike Nedelje in Jeruzalema pred 300 gledalci 
odigrali sosedski derbi, ki ga je po pričakovanjih dobil član 1. SRL. Izid je bil 
izenačen do 10. minute in rezultata 5:5. Po delnem izidu 7:0 v zaključku tek-
me pa so Ormožani prispeli do svoje najvišje prednosti petnajstih zadetkov 
(36:21). Tekmo je pokvarila poškodba Ormožana Jake Špiljaka, čigar nastop 
v 1. krogu proti Krki v Novem mestu je pod vprašajem. (uk)

Rokomet � Mlajši dečki B

Zmaga Virovitice, Ormožani četrti
Pred začetkom nove sezone vsako leto Rokometna šola Jeruzalem or-

ganizira turnir za najmlajše, ki bodo čez dobrih 14 dni pričeli državno pr-
venstvo. Gostje turnirja so bile najboljše slovenske in hrvaške ekipe v kon-
kurenci letnikov 2000 in mlajši (mlajši dečki B): Jeruzalem Ormož, Rudar 
Trbovlje, Virovitica, Karlovac. Tekme na Hardeku so se igrale 2 x 15 minut in 
po sistemu vsak z vsakim. Največ uspeha je požela ekipa Virovitice, ki ji je v 
močni konkurenci uspelo dobiti vse tri tekme. Gostitelji so tokrat zabeležili 
tri poraze, enostavno so bili v okrnjeni zasedbi nemočni pred svojimi naspro-
tniki. Za Jeruzalem so nastopali: Žan Firšt Šeruga, Matic Magdič; Niko Sovič 
3, Teo Šulek 12, Gašper Hebar 10, Mihec Korpič Lesjak, Anže Notersberg 
7, Blaž Zadravec 3, Gašper Žižek Cvetko, trenerja Iztok Luskovič in Nejc Ha-
vlas. V soboto, 10. septembra, je na sporedu turnir za letnike 1999, kjer 
bodo poleg Jeruzalema nastopali še sovrstniki Gorenja iz Velenja, Karlovca 
in Slatine (Podravska Slatina). 

Rezultati: Jeruzalem – Karlovac 14:22 (9:14), Rudar – Virovitica 8:9 (4:7), 
Jeruzalem – Rudar 8:17 (6:6), Virovitica – Karlovac 14:12 (8:9), Rudar – 
Karlovac 15:8 (5:7), Jeruzalem – Virovitica 13:21 (4:11).

Končni vrstni red: 1. Virovitica 6 (44:33), 2. Rudar Trbovlje 4 (40:25), 3. 
Karlovac 2 (42:43), 4. Jeruzalem Ormož 0 (35:60). (uk)

Rokomet



Lepo pozdravljeni!

Popolnoma vas lahko razu-

mem v stiski, ki se vam prebu-

ja na telesu. Želja po še enem 

otroku je tako globoko del 

vas, da težko razumete moža 

v njegovi zgodbi. Kajti veste, 

da postati mama je najgloblje 

doživetje ženske. Ne glede na 

vse finančne stiske, ki jih mož 

navaja, veste, da bo za vašega 

otroka vedno poskrbljeno. Ve-

dno bo dovolj, saj verjamete, 

da se življenje spotoma vedno 

uredi. Navajate težko otroštvo 

vašega moža, ga poskušate ra-

zumeti v njegovi stiski, vendar 

kakorkoli se lotite te za vaju 

zelo občutljive teme, vedno na-

letite na odpor in nerazumeva-

nje. Celo z ločitvijo ste že grozi-

li, samo da bi se omehčal in vas 

začuti. Vaš mož pa se ob vsaki 

vaši želji po otroku počuti še 

bolj napaden, navsezadnje ne 

pomaga noben mehanizem, 

ki ga uporabite. Najverjetneje 

ima globok občutek, da ga sili-

te, čeprav to ni vaš namen.

Čutiti je, da zelo težko živi-

te razpeti med svojim najglo-

bljim hrepenenjem po rojstvu 

še enega otročka in občutkom 

nemoči, ki se vam prebuja ob 

možu. Ob tem pa je tukaj še 

štiri leta star sin, ki ga gledate, 

kako odrašča in si želite, da bi 

imel bratca ali sestrico. Tudi 

sami ste imeli v otroštvu ob 

sebi brata in sestro. Veseli ste, 

da sta bila del vašega otroštva 

in tudi danes je stik z njima 

nekaj, kar je globoko del vas.
Nadaljevanje na strani 18.

Z mano je delalo tudi nekaj 
Kivijev, kot se imenujejo do-
mačini, ki pa so vsi imeli bur-
no preteklost. Nasploh je vsaj 
70 % Kivijev, ki sem jih spo-
znal, imelo težave z zakonom 
ali s samim sabo. Velika večina 
jih je že bila v zaporu, ostali pa 
so morali odslužiti kazni z de-
lom v skupnosti.

Vsak je imel svojo zgodbo, 
od tihotapljenja do gojenja in 
preprodaje prepovedanih stva-
ri, najizvirnejšo zgodbo pa mi 
je povedal možakar po imenu 
Clayton, s katerim sva nekaj 
vrst skupaj trgala listje. Vse se 
je začelo seveda s pivom ali dve-
ma neko popoldne, nakar so ga 
kolegi prepričali, da ustavi z 
avtom pred banko, češ da ban-
komat kartica ne dela in da bo 
eden izmed njih poskusil denar 
dvigniti na banki. Po približno 
petih minutah je bil nenadoma 
obkoljen s policijo, iz banke pa 
so pripeljali tudi njegove paj-
daše. Nevede je bil soudeležen 
pri ropu banke, zato je tudi do-
bil pogojno kazen in opravlja-
nje družbenokoristnega dela. 
Tako kot vsem ostalim so tudi 
njemu pobrali potni list, da ni 
mogel iz države. No, saj, prvi 
vtis, ko si ga pogledal, ni bil 
prav rožnat, zato mu verjetno 
kazen niti ni škodila, saj mi je 
kasneje priznal, da ga je biksal 
na drugih področjih, tako da jo 

je še poceni odnesel.
Eden tistih, ki je moral opra-

vljati tovrstno 'obrt', pa je bil 
tudi moj nadzornik Phil, si-
cer poštenjak in dobričina, le 
na motorju je imel pretežko 
nogo, zato je imel kar nekaj 
tisočakov dolga. Posebej do-
bro se je razumel z mano in 
Bastienom, doma iz pokrajine 
Bretanja v Franciji, saj nama je 
vedno dajal posebne naloge. 
Obdelovati sva morala začetne 
vrste, ki so bile najbolj vidne, 
demonstrirati drugim, kaj se 
dela, čeprav včasih nisva imela 
pojma, enkrat pa naju je prese-
netil s posebno misijo. Vse ju-
tro je bil siten in po kakšni uri 
naju je poklical na stran. Vsi 
drugi so seveda spet stegovali 

vratove in začeli šušljati, midva 
pa sva odkrila vzrok njegove 
živčnosti: izgubil je namreč 
tobak. Tu namreč vsi kadijo 
tobak, ki je močno cenejši od 
cigaret, ki stanejo približno 10 
EUR za škatlico. In ja, najina 
tajna misija ni bila nič drugega 
kot prečesati ves blok, kot se je 
imenovala posamezna enota 
vinograda, in najti cigarete. To 
je bil hec. Korakala sva kot dva 
grešnika od maše, a po dveh 
urah sva le našla tako želeni pa-
ketek. In to še ni bilo vse. Phil 
nama je gladko dal prost dan 
in lahko sva šla domov.

Ni bilo dolgo, ko je v ekipo 
prišel možak, ki je vzbudil ne-
malo pozornosti. Poleg Nem-
cev, Francozov in Čehov smo 
v vinogradniško ekipo dobili 
tudi Maora, ki je imel korenine 
na polinezijskem otoku Tonga. 
Seveda smo ga najprej slišali, 
šele nato je pojava prispela 
pred naše oči. Zakaj pojava? 
Že tako izvenserijsko postavo 
in bučo je krasila jopica, ki je 
bila vsaj petkrat prevelika, z 
riti pa so napol visele preveli-
ke hlače, da bi se lahko še kdo 
spravil vanje. Govoril pa je brez 
prestanka, kot povprečna šta-
jerska gospodinja. Ti Maori so 
nasploh posebneži in vedno 
iščejo pozornost z vpitjem, 
skakanjem pred avtomobile 
in raznimi ekscesnimi dejanji. 

William, kot mu je bilo ime, se 

je z nami vozil v kombiju in se 

že navsezgodaj drl skozi okno, 

žvižgal in skladal neke samo 

njemu znane rime. Ko je bil še 

malček, so ga vsi menda klicali 

'Pila G', kar je zvenelo nekako 

muzikalično, zato se je odločil, 

da bo postal raper. Ta vzdevek 

je imel tetoviran na roki in po 

vinogradu je ves čas prepeval. 

Pila menda v dialektu Tonge 

pomeni natanko isto kot pri 

nas. Zanimivo …Sprva ga nisem 

preveč maral, ker je res neneh-

no gobcal, ko pa sem nekaj časa 

delal z njim, se je kar popravil 

in mi pripovedoval štorije. Se-

veda je bil zaradi pretepanja že 

večkrat v zaporu, pripovedoval 

je o načinu življenja na Tongi, 

nekajkrat sva pa šla tudi skupaj 

ribarit. Blizu naše bajte je tekel 

nek potok, v bližini katerega 

smo igrali nogomet in kjer je 

bilo veliko jegulj. Pa sva šla zve-

čer čakat, vrževa trnke in hop! 

Že je bila gor. Čez nekaj minut 

pa že druga. In tako naprej. V 

enem večeru sva ujela 8 jegulj 

v manj kot dveh urah, a kaj, ko 

naslednja dva dni ni bilo nič.

William je bil specialist za 

kuhanje morskih stvari, ti oto-

čani imajo menda to v krvi, in 

je vsak večer dimil po kuhinji, 

da so se cedile sline. Vse je bilo 

super, dokler naju četrti večer, 

potem ko smo že izpraznili 

zamrzovalnik, na najinem pro-

storu ni zalotil domač čuvaj, ki 

ga je William v sekundi prego-

voril in obrnil nazaj, tako da ni 

bilo nobenih sankcij. Narava je 

najbolj občutljiva točka Kivijev, 

zato so tudi kazni enormne. 

Dobro sva jo odnesla …

Foto: D. Zorko

Nesojeni ropar Clayton

Foto: D. Zorko

Slovensko-polinezijska naveza 
v akciji
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Torek, 6. september
Danes goduje Sara.
1729 se je rodil nemški filozof židovskega rodu Moses Mendelssohn, vpli-
ven filozof razsvetljenskega obdobja.
1757 se je rodil francoski general in politik Marquis del la Fayette. Bil je 
udeleženec vojne za neodvisnost ZDA in vodilni politik med francosko re-
volucijo.
1892 se je rodil angleški fizik Edward Richard Appleton. Z odbojem radij-
skih valov je dokazal domnevo o obstoju ionizirane zračne plasti zemeljske 
atmosfere. 
1901 je anarhist ustreli 25. predsednika ZDA McKinleya. 14. septembra ga 
nadomesti podpredsednik Roosevelt.
1966 so zasedli Falklandske otoke Argentinci. Tako se je pojavil spor o la-
stništvu otokov. Velika Britanija meni, da so otoki njeni.
Sreda, 7. september
Danes goduje Marko.
1533 se je rodila angleška kraljica Elizabeta I. Prestol je zasedla leta 1558 
in vladala 45 let, to je do smrti leta 1603.
1644 so Britanci zasedli zadnje trdnjave v severni ameriški koloniji Novi 
Holandiji. Novi Amsterdam je postal zasebna posest yorškega vojvode in se 
je preimenoval v New York.
1812 so Francozi pod vodstvom Napoleona osvojili Moskvo, vendar so se 
morali po požaru 19. oktobra umakniti. Začel se je umik »velike« armade iz 
Rusije, ki se je končal katastrofalno za francosko vojsko.
1822 je postala Brazilija neodvisno cesarstvo.
1907 so splovili ladjo Lusitania. Ko so jo Nemci maja 1915 potopili, je bil to 
povod za vstop ZDA v prvo svetovno vojno.
Četrtek, 8. september
Danes je mali šmaren.
1474 se je rodil italijanski pesnik Ludovico Ariosto, ki se je s svojim Besne-
čim Orlandom uvrstil v vrh renesančne epike.
1478 se je rodil italijanski zdravnik Gerolamo Fracasoto. Prvi je ločil med 
kugo in drugimi nalezljivimi boleznimi.
1760 se je rodil italijansko-francoski skladatelj Luigi Cherubini, ki spada 
med tako imenovane čudežne otroke. Skladati je začel že z devetimi leti. 
Zložil je 15 italijanskih in 14 francoskih oper.
1841 se je rodil češki skladatelj Antonin Dvoržak.
1903 so Turki poklali 50.000 Bolgarov.
1926 so sprejeli Nemčijo v Društvo narodov. Zanimivo je, da čez tri dni zara-
di tega iz društva izstopila Španija.
Petek, 9. september
Danes goduje Peter.
1585 se je rodil Armand Jean du Plessis, vojvoda Richelieu. Bil je kardinal in 
prvi minister kralja Ludovika XIII. ter utemeljitelj kraljevega absolutizma.
1828 se je rodil Lev Nikolajevič Tolstoj, ruski pisatelj, eden največjih knji-
ževnikov vseh časov.
1881 so notranjepolitične napetosti v Egiptu pripeljale do izsiljenega sklica 
parlamenta in postavitve narodne vlade. Nacionalisti so si prizadeva z ge-
slom »Egipt Egipčanom« izriniti iz dežele vpliv Turkov, Britancev in Francozov.
1906 so v Siedicah na Poljskem pobili 100 Judov. Preganjanje in sovražen 
odnos do Judov sta se tako po svetu stopnjevala.
1954 je v hudem potresu v Alžiriji izgubilo življenje 1.500 ljudi.
1824 so Janez Cigler, Franc Ksaver pl. Andrioli in Ignacij Holzapfel zaprosili 
ljubljanski gubernij, naj jim oblasti dovolijo izdajati slovenski časopis, ki bi 
se imenoval Slavinja.
1868 sta slovenska poslanca Mihael Herman in Josip Vošnjak v štajerskem 
deželnem zboru nastopila za zedinjeno Slovenijo.
Sobota, 10. september
Danes goduje Nikolaj.
1771 se je rodil škotski raziskovalec Afrike Mungo Park.
1886 se je rodila ameriška pesnica in pisateljica Hilda Doolittle. V poeziji 
je uporabljala predvsem teme iz grške klasike, napisala pa je tudi več ro-
manov.
1890 se je rodil avstrijski pesnik, pripovednik in dramatik Franz Werfel. Leta 
1939 je emigriral v Ameriko, kjer je leta 1945 umrl.
1892 se je rodil ameriški fizik Arthur Holly Compton. Iznašel je postopek za 
neposredno določanje valovnih dolžin rentgenske svetlobe z optično mreži-
co. Leta 1927 je dobil Nobelovo nagrado.
1898 je italijanski anarhist do smrti zabodel Elizabeto Avstrijsko - Sisi, ženo 
cesarja Franca Jožefa I.
1919 je skoraj leto dni po koncu prve svetovne vojne avstrijski kancler Karl 
Renner podpisal s predstavniki petih antantskih sil v pariškem predmestju 
Saint-Germain senžermensko mirovno pogodbo.
1939 je Kanada napovedala vojno Nemčiji.
Nedelja, 11. september
Danes goduje Milan.
273 so nemški volilni knezi izvolili za nemškega kralja grofa Rudolfa Habs-
burškega. To je omogočilo vzpon Habsburžanov med najmogočnejše evrop-
ske dinastije.
1649 so Angleži v Droghedi izvedli enega najhujših pokolov nad Irci, ki so po 
verski reformaciji v Angliji ostali katoličani.
1816 se je rodil nemški mehanik in podjetnik Carl Zeiss, ustanovitelj pod-
jetja Jena.
1918 je avstro-ogrski cesar Karel I., ki je nasledil Franca Jožefa sredi prve 
svetovne vojne, moral odstopiti.
1973 je bil ubit v vojaškem puču čilski predsednik Salvador Allende.
1997 so na referendumu o vnovični uvedbi škotskega parlamenta s tem 
strinjalo 74,3 odstotka škotskih volivcev, ki so se udeležili referenduma.
2001 sta treščili v znameniti stolpnici newyorškega WTC ugrabljeni letali in 
ju porušili. Tretje ugrabljeno letalo je treščilo v Pentagon, stavbo ameriškega 
obrambnega ministrstva, četrto pa je strmoglavilo blizu Pittsburga. V letalih 
in porušenih objektih je bilo čez 3.000 mrtvih.
Ponedeljek, 12. september
Danes goduje Gvido.
1847 je švicarska skupščina odposlancev kantonov sprejela novo ustavo, s 
katero je postala Švica zvezna država.
1888 se je rodil francoski igralec in pevec šansonov Maurice Chevalier, ena 
od osrednjih pariških osebnosti med obema vojnama. Umrl je leta 1972.
1934 so Latvija, Estonija in Litva sklenile sporazum o sodelovanju, imeno-
van tudi baltska atlanta.
1990 so v Moskvi podpisali zunanji ministri Francije, Sovjetske zveze, Ve-
like Britanije in ZDA z ND in ZR Nemčijo pogodbo o pogojih za enotnost 
Nemčije.
1798 se je rodil v Spodnjih Kosezah slovenski pesnik Jovan Koseski.
1874 so bile med Križevci in Ljutomerom prve konjske dirke na Sloven-
skem.
1920 je bila ustanovljena Prekmurska kmetijska stranka, ki jo je vodil Ma-
tjaš Kočar.

Na valovih časaPiše: Dani Zorko � Nova Zelandija (22.)

Še ena značilnost Kivijev

Midva � Zakonski družinski center - Partnerski odnos v krizi

Mož si ne želi več otrok
Z možem sva poročena osem let in imava štiri leta starega sina. Do sedaj sva se še nekako razumela, sedaj pa sva prišla na razpotje, 
ko ne najdeva skupne poti. Jaz si želim še enega otroka, on je proti. Razlog, ki ga navaja, je nestabilnost njegove službe. Strah ga 
je, kako bova zmogla finančno, kako bomo živeli. Nenehno se prepirava zaradi tega. Jaz pa si ne zmorem predstavljati, da bi ostala 
pri enem. Tudi sama imam brata in sestro in mi veliko pomenita. Kaj naj naredim, zagrozila sem že z ločitvijo. Mož je imel zelo težko 
otroštvo, ko je imel štiri leta, ga je zapustil oče in se nikoli več ni pojavil v njegovem življenju. Z mamo skoraj nima stikov, ker se 
vedno znova prepirata, ko sta skupaj. Velik del svojega otroštva je preživel pri babici. Bi lahko bil to razlog njegovih strahov?

Foto: D. Zorko

Nogometno-vinogradniška mednarodna ekipa

Vaša vprašanja s področja 
partnerstva in starševstva so 
dobrodošla na midva.zdc@
siol.net. Če se ne strinjate, da 
kljub varstvu vaših osebnih 
podatkov odgovor objavimo v 
časopisu, nam to sporočite.

Midva – zakonski 
in družinski center

E-mail: midva.zdc@siol.net
Tel: 030 333 009



Vsekakor veliko doprinese 
zavrženost vašega moža s 
strani njegovega očeta. Star 
je bil štiri leta, ko je oče odšel 
in tukaj se odpira še ena ran-
ljiva zgodba. Tudi sam ima 
sedaj štiri leta starega sina in 
žena mu grozi z ločitvijo, če 
ne bo ustregel njenim željam. 
Kaj vse se prebuja v njego-
vem svetu ob tej zgodbi, ki ni 
naključna? Morda je tudi nje-
gova mama postavila pogoje 
njegovemu očetu, ki jih ni 
zmogel sprejeti. Resnično ne 
vem, kaj natančno se je do-
gajalo v času, ko je imel vaš 
partner kot otrok štiri leta, 
vsekakor pa je zgodba polna 
čustvene stiske in sega globo-
ko v sedanjost ter govori o bo-
lečini in izdaji. 

Biti oče v tej njegovi zgod-
bi najverjetneje ni lahko, saj 
mora vaš partner v svojem 
očetovstvu garati sam. Oče 
ga je zapustil, ni mu dal mo-
dela očetovstva. Vaš mož ne 
ve, kaj pomeni imeti očeta 
ob sebi, ki te sprejme in mu v 
polnosti pripadaš. Starša sta 
mu zapustila dediščino zapu-
ščenosti in krivde. Kajti otrok 
resnično ne razume, kaj je 
naredil narobe, da ga je ati 
zapustil. In vso otroštvo živi 
z bolečino in krivdo, da je oče 
šel, ker ga ni maral. Tak fan-
tek bo odrastel z najglobljimi 
hrepenenjem, da bi lahko svo-
jemu sinu dal sebe kot očeta. 
Hkrati pa se tega najbolj boji, 
saj je v očetovstvu negotov. In 
vsa ta čustvena prtljaga, ki jo 
nosi s seboj, je zanj toliko tež-

ka in naporna, da ob vsem 
tem zmore energije za samo 
enega otroka. Več trenutno 
ne zmore, čustveno bi bilo 
prehudo. Preveč je telesno 
zaseden s stisko in strahom, 
ki jo nosi v sebi, zato ni pro-
stora, da bi sprejel še enega 
otroka. 

In ne nazadnje je tukaj še 
vajin odnos, kjer, ne da bi se 
zavedala, nenehno plešeta 
zgodbo svoje bolečine in si 
prebujata najbolj boleča ču-
tenja. Kaj lahko vi naredite 
v tej zgodbi? Pot ni preprosta, 
vendar obstaja. Vse skupaj 
trenutno malo popustite in 
pustite odprto. Poskušajte se v 
sebi umiriti in z možem najti 
stik. Želja po še enem otroku 
je v vajinem odnosu blokira-
na s strani vašega partnerja, 
ker se med vama prebuja 
veliko strahu in negotovosti. 
Torej odgovor je prvo zdrav, 
zrel odnos, kjer se bosta poču-
tila varno in sprejeto. Najprej 
ustvarita toliko varnega pro-
stora v vajinem odnosu, da se 
bosta lahko o tej temi pogo-
vorila brez napadanja in ob-
čutkov krivde. Možu naredite 
toliko prostora ob sebi, da bo 
spregovoril o stiski, pritiskih z 
vaše strani, siljenju, ki se mu 
upira, jezi, nerazumevanju, 
užaljenosti, ki se mu prebuja. 
Ko boste samo vzdržali, da 
pove, kaj čuti in doživlja, ne 
da bi ga obsojali in se počuti-
li prizadeto. To je njegov svet, 
on ga doživlja na svoj način, 
tako kot vi doživljate svoje-
ga. Ko ne zmoreta razmejiti, 

kje se konča vaš svet in začne 
njegov, je vajin odnos poln 
napadanja, umikanja, jeze, 
krivde, kritike in očitkov. 

Predvsem pa poskrbite, da 
boste vi v redu zaradi sebe. Po-
skrbite zase, ob tem pa v svoj 
svet povabite še moža. Posku-
šajte biti ob svojem moškem 
samostojna, zrela in odrasla 
ženska, ki poskrbi za svoj ču-
stveni svet. Ne pričakujte, da 
vam bo on zapolnil čustveno 
praznino in ne nazadnje tudi 
otrok je ne bo. Nihče nima 
moči, da bi ustavil stisko in 
zapolnil potrebo po ljube-
zni in objemu, ki jo nosite v 
svojem telesu, samo vi lah-
ko spremenite svojo držo in 
naravnavo do sebe. Samo vi 
ste tisti, ki zmorete v sebi za-
polniti čustveno praznino in 
najti toplino in ljubezen do 
sebe. Ob tem pa sprejmite svo-
jega moža v tem, kakršen je 
in kaj doživlja. Vem, da je tež-
ko, vendar bo eden od vaju 
moral narediti korak v drugo 
smer, v drugačen odnos. Ker 
iščete pomoč vi, nagovarjam 
vas osebno. Žal nimam stika 
z vašim možem, da bi vama 
pomagala najti pot iz sti-
ske, lahko pa vas poskušam 
usmeriti v tem, kaj vi zmore-
te narediti za vaju. Vem, da se 
vam prebuja veliko bolečine 
in stiske, ker si tako močno 
želite otroka in vas v tem kot 
žensko lahko razumem in 
čutim. Skušajte začutiti, da 
je naprej treba urediti odnos 
med vama, tako da ustvarita 
občutek varnosti in topline 

drug do drugega, nato pa 
bo nastal varen prostor, da 
sprejmeta še enega otroka. 
To je bistvo, ker potem bo 
tudi prvi otrok imel očeta in 
starša, ki mu dajeta varnost 
in toplino. Če rodite otroka, 
ker ste moža pritisnili ob zid 
z grožnjo pred ločitvijo, bo 
med vama ostalo veliko ne-
izrečenega, ki bo tiho živelo 
med vama. Nekega dne pa 
bo prišel obračun. Tudi stik z 
drugim otrokom bi vaš mož 
na tak način težko našel, vi 
bi pa trpeli, ko bi imeli nene-
hen občutek, da se ni odločil 
zaradi sebe, temveč zato, da 
bi ustregel vam. Cena bi zna-
la biti zelo visoka.

Poiščeta lahko tudi pomoč 
na našem centru. Terapevt 
vama bo pomagal prečutiti 
stiske, ki jih sama ne zmore-
ta, ter odkriti vzroke strahu 
in negotovosti. Ko bosta zna-
la vstopiti v ta notranji svet 
ranljivosti in si narediti pro-
stor za sprejetost, bosta sebe 
in drug drugega začela doži-
vljati drugače. Torej odgovor 
je v drugačnem doživljanju 
sebe in partnerja, kjer je 
doma toplina, sočutje in pri-
padnost. V takšnem odnosu 
se boste vsi počutili prijetno 
in varno, vse ostalo pa se bo 
tudi uredilo.

Lepo se imejte.
Sabina Stanovnik 

spec. zakonske 
in družinske terapije 

Trstenjakova ul. 9, 2250 Ptuj 
Telefon: 030/333-009 

E-pošta: midva.zdc@siol.net 
www.midva.si
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Okrasna trava
Lepa trata dopolnjuje vrt, daje pravo ozadje našim 

cvetlicam in drevninam, zelena barva nas pomirja. 
Za otroke in tudi odrasle je lahko tudi prostor za igro, 
druženje in zabavo. Vse to in še več nam daje, mi pa 
velikokrat v svojem hitenju in delu na zelenjavnem in 
cvetličnem vrtu pozabimo nanjo. Edina nega, ki ji jo 
privoščimo, je redna košnja, pa še to delamo z enakim 
veseljem kot sesamo stanovanje ali likamo perilo.

Sedaj je čas, da poskrbimo tudi za našo okrasno travo. Vroči-
na in suša, pa tudi naše poletne aktivnosti, jo precej utrudijo. 
Posvetimo torej vsaj en popoldan tudi naši trati. To naredimo 
povsem enako kakor zgodaj spomladi. Najprej jo pokosimo, 
vendar ne prenizko. Nato jo močno pregrabljamo, da odstra-
nimo odmrle dele travne ruše in morebitni mah, pa tudi ka-
menje in druge večje kose, ki nas lahko nato motijo pri košnji. 
Tako tla tudi prezračimo, saj korenine vseh rastlin poleg vode 
nujno potrebujejo tudi zrak. Na težjih zemljah moramo tla 
prezračiti z vrtnimi vilam, vsakih 10 cm jih zabodemo v rušo 
in rahlo privzdignemo. Danes so nam v pomoč že tudi poseb-
ni stroji za prezračevanje trate, ki jih kupimo v vrtnih centrih 
in so zelo podobni vrtnim kosilnicam. 

Ko smo to opravili, trato še enkrat pregrabljamo, da odstra-
nimo vse morebitne grude. Na vseh praznih mestih, kjer je 
trava odmrla zaradi gaženja, bolezni ali suše, odmrlo travo 
odstranimo, pregrabljamo zemljo in dodamo rahlo, humozno 
prst, ki ji primešamo en del peska, nato pa dosejemo novo 
travo.

Za tiste, ki želite uporabiti še herbicide, storite to nekaj dni 
po opravljenih delih. Vsekakor pa je za uporabo herbicidov 
nujno, da si trata po suši nekoliko opomore, po dežju.

Ker je trata od poletne vročine utrujena, jo tudi pognojite. 
Izbirate lahko med mnogimi gnojili, umetnimi in organskimi 
nadomestki. Spomladi izberete take, ki vsebujejo nekoliko več 
dušika  (oznaka na gnojilu je črka N) in manj fosforja (črka P) 
in kalija (črka K). Proti koncu poletja pa uporabljamo gnojila, 
ki vsebujejo malo dušika in več fosforja in kalija, ki utrjuje-
ta travo za prezimljanje. Pozor: zelo pogosto vrtičkarji v želji 
po čim boljšem učinku pretiravajo in radi uporabijo preveč 
gnojila. S tem dosežejo povsem nasproten učinek, pogosto pa 
celo požgejo trato. Še bolj natančni moramo biti, če se lotimo 
odstranjevanja plevelov in mahu s kemičnimi sredstvi. Za gno-
jenje je pravi čas tik pred padavinami, vendar moramo prej 
opraviti zgoraj opisana dela. Nikakor pa ne smemo čakati dalj 
kot do sredine septembra. Potem se mora trata pričeti pripra-
vljati na zimo.

Sedaj je primeren čas tudi za pripravo terena za setev nove 
zelenice. Če želimo obnoviti staro zelenico, je najhitrejši na-
čin, da najprej s totalnim herbicidom staro rušo uničimo. No-
beno obračanje, oranje zemlje namreč ne uniči stare ruše, še 
manj pa plevelov. Če ne želimo uporabljati herbicidov, je po-
stopek nekoliko daljši, saj staro rušo uničimo s pokrivanjem, 
najbolje je, da uporabimo črno folijo. Če je možno, zemljo 
nato prekopljemo in zrahljamo ter pognojimo. Najbolje je, da 
uporabimo takšna gnojila, ki imajo daljše delovanje in jih že 
lahko nabavite tudi v bolje založenih trgovinah. Težko zemljo 
izboljšamo tako, da v vrhnjo plast, približno 5 cm, dodamo 
mešanico šote, humusne zemlje in peska. Nato zemljo rahlo 
potlačimo in izravnamo, da je površina čim bolj ravna. Če je 
potrebno, zemljo dobro zalijemo. Nato enakomerno poseje-
mo izbrano travno mešanico, ki pa jo moramo najprej pre-
mešati, saj imajo nekatere različno veliko seme, ki se nabere 
na kupe. Posebej velja to za tiste, ki so izbrali travne mešanice 
z deteljico. Setev nato spet povaljamo, po potrebi zalijemo, v 
suši pa je zaželeno tudi pokrivanje z agrokoprenami. Vendar 
setev takoj, ko trava vzkali, odkrijemo.

Trava bi morala imeti vsaj nekaj sonca dnevno, drugače se 
moramo sprijazniti s tem, da jo bomo morali vsako leto obna-
vljati in dosejevati.

Lahko pa se odločite tudi za setev travnih nadomestkov, ki 
nam bodo ravno tako pričarali na vrtu lepo zeleno barvo. Na 
zelo suhih delih lahko za spremembo namesto trave poseje-
mo samo belo deteljico, ki ne potrebuje veliko nege, lepo cve-
ti in je tudi v najhujši vročini in suši lepe zelene barve. V senci 
dreves pa posadimo trajnice, ki ljubijo senco.

Miša Pušenjak

Moje cvetje

Foto: Miša Pušenjak

Bolečine lahko nastopijo ne-

nadoma in nenadoma tudi 

izginejo, enako velja za po-

višano temperaturo. Bolnik 

ne prenese dotika, svetlobe 

in hrupa;

• z bolečim žrelom, ki je 

temno rdeče, suho, boleče 

(pulzirajoča, zbadajoča bole-

čina, hujša na desni strani). 

Bolečina se pojavi nenado-

ma in hitro napreduje, vroči-

na je visoka, pacient se poti, 

v obraz je rdeč, pije malo in 

po požirkih, ker se ob pitju 

lahko pojavi krč v žrelu. Vse 

te težave so lahko posledica 

izpostavljenosti mrazu;

• z bolečinami v ušesu, ki 

se nenadoma pojavijo in prav 

tako tudi izginejo. Prisotna je 

žareča vročina, lica so rdeča, 

bolečina je pulzirajoča;

Zdravstveni nasveti

Volčja češnja vsebuje alka-

loida hiosciamin in atropin, 

ki sta odgovorna za nastop 

simptomov pri prekomer-

nem zaužitju. Pri osebah, 

zastrupljenih z volčjo češnjo, 

pride do širitve zenic, pospe-

ši se pulz, sluznice so suhe, 

nastopijo tudi visoka vroči-

na, izčrpanost in krči. Iz zgo-

raj naštetega in na podlagi 

predhodnih člankov o home-

opatiji verjetno že sklepate, 

da lahko belladonno upora-

bimo pri lajšanju težav:

• z vročino, ko je glava 

vroča, lica in ušesa so rdeča, 

sluznice so suhe. Bolnik lah-

ko čuti pulzirajoč glavobol, v 

postelji leži negibno, pokrit 

do vratu (kljub vročini), mo-

tita ga hrup in svetloba. Ne 

pije rad zaradi nabreklosti 

sluznic, a se kljub temu poti. 

Belladonno uporabljamo pri 

vseh vrstah vnetja v zgodnji 

fazi in pri vročinskih krčih 

pri otrocih, v kombinaciji z 

ostalimi predpisanimi zdra-

vili;

• s sinusitisom, ko je bol-

nik v obraz rdeč in čuti pul-

zirajočo, zbadajočo bolečino 

predvsem na desni strani. 

• z gripo v začetnem stadi-

ju, ko so lica in ušesa rdeča, 

ko je prisotna vročina s pote-

njem in ko bolnik čuti pulzi-

rajoč glavobol;

• z mozolji in aknami, v za-

četni fazi vnetja ali gnojnega 

procesa, mozolji so rdeči in 

vroči s prisotno žarečo, pul-

zirajočo bolečino;

• z glavobolom, ko bolnik 

toži, da mu bo razneslo gla-

vo. V obraz je rdeč, glavobol 

pa nastopi nenadoma, priso-

tno je razbijanje v glavi, pred-

vsem na čelu in na desni stra-

ni glave. Bolnik je občutljiv 

na najmanjši hrup, gib, dotik 

in svetlobo;

• krči v trebuhu, ki se poja-

vijo nenadoma in nenadoma 

tudi izginejo in se ponovno 

pojavijo. Stanje se poslabša 

zvečer in ponoči.

Belladonna je zdravilo, ki 

ga uporabljamo pri vseh vr-

stah vnetja v zgodnji fazi, ena-

ko kot aconitum. Bistvena raz-

lika je, da belladonno vzame-

mo, ko je prisotno potenje.

Belladonno C6 vzamemo 

pri povišani temperaturi, 

gripi, glavobolu, bolečinah v 

ušesu, in sicer 3 do 5 granul, 

4- do 6-krat dnevno. 

Belladonna je običajno do-

datek temeljnemu alopatske-

mu zdravljenju in pripomore 

k izboljšanju stanja in hitrej-

šemu okrevanju.
Nataša Koltak Ferčič, 

mag. farm.

Atropa belladonna 
– volčja češnja

Foto: Črtomir Goznik

Nataša Koltak Ferčič, mag. 
farm.

Midva � Zakonski družinski center - Partnerski odnos v krizi
(Nadaljevanje s prejšnje strani)



Pred dnevi so v Los Ange-
lesu svečano podelili letošnje 
MTV video glasbene nagrade 
(MTV Video Music Awards). 
Show je odprla Lady Gaga, ki 
se je predstavila s skladbo You 
and I. Ob Lady Gaga so večer 
s svojimi nastopi popestrili še 
Jay-Z, Kanye West, Pitbull, Ne-
Yo&Nayer, Adele, Chris Brown, 
Young the Giant, Lil Wayne 
in Beyonce. Katy Perry, ki je 
zbrala kar devet nominacij, 
je domov odnesla le tri kipce; 

s skladbo Firework je zmagala 
v kategoriji video leta, s pesmi-
jo E.T., ki jo je posnela skupaj 
z raperjem Kanyejem Westom, 
pa je slavo požela še v katego-
riji za naj sodelovanje in naj 
posebne učinke. Tri nagrade je 
prejela tudi pevka Adele, ki je 
s skladbo Rolling in the Deep 
zmagala v kategoriji za naj 
montažo, fotografijo in naj 
scenografijo. Lady Gaga je za 
svojo skladbo Born This Way 
prejela dve nagradi za naj 
ženski video in najboljši video 
s sporočilom. Tudi tokrat ni šlo 
brez Britney Spears, ki je preje-
la nagrado za najboljši video 
v pop kategoriji za skladbo 
Till the World Ends. Nagrada 
za najboljši rock video je pri-
padla zasedbi Foo Fighters za 
skladbo Walk. Tudi letošnja 
podelitev je ponudila nekatere 
sijajne nastope in preseneče-
nja. Za najlepše presenečenje 
je poskrbela Beyonce, ki je 

���
7. novembra letos bo izšel 

novi album popularne bri-

tanske zasedbe Florence And 

The Machine. Ime albuma še 

ni znano, pred dnevi pa je že 

izšel prvi singel s prihajajoče-

ga albuma, to je skladba z na-

slovom What The Water Gave 

Me, za katero so posneli tudi 

že videospot. Znano je že tudi, 

da pri albumu sodeluje tudi 

znani Paul Epworth, ki se ga 

najbolj spomnimo po sodelo-

vanju s pevko Adele. Njihov 

zadnji in obenem debitantski 

album Lungs je bil izdan pred 

dvema letoma.
Janko Bezjak

med nastopom naznanila, da 
pričakuje otroka. Priznani 
ameriški pevec Tony Bennett 
se je na podelitvi poklonil pre-
minuli pevki Amy Winehouse, 
prav tako pa sta se pevki z iz-
vedbo njene skladbe Valerie 
poklonila Bruno Mars in pro-
ducent Mark Ronson. Gosti-
telj večera je bil komik Kevin 
Hart. Prenos letošnje podelitve 
je bil tudi najbolje gledan v 
zgodovini podeljevanja ome-
njenih glasbenih nagrad, saj 
si je prireditev v živo ogledalo 
več kot 12,4 milijona gledalcev 
iz vsega sveta. 
Zmagovalci po kategorijah:
video leta: Katy Perry — Fire-
work
naj moški video: Justin Bieber 
– U Smile
naj ženski video: Lady Gaga – 
Born This Way
naj pop video: Britney Spears 
– Till the World Ends
naj rock video: Foo Fighters 
– Walk
naj hip-hop video: Nicki Minaj 
– Super Bass
naj sodelovanje: Katy Perry ft. 
Kanye West – E.T.
naj novinec: Tyler, the Creator 
– Yonkers
najboljši video s sporočilom: 
Lady Gaga – Born This Way 
naj montaža: Adele – Rolling 
in the Deep 
naj fotografija: Adele – Rolling 
in the Deep 
naj posebni efekti: Katy Perry 
(featuring Kanye West) – E.T.
naj koreografija: Beyoncé – 
Run the World (Girls)
naj scenografija: Adele – Rol-
ling in the Deep 

8. oktobra bo v valižanskem 
glavnem mestu Cardiff pote-
kal koncert v spomin na kra-
lja popa Michaela Jacksona. 
Kot pa vse kaže, se koncerta 
ne bo udeležila sestra pokojne-
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BILBOARDOVIH VROČIH 100 (ZDA)
1. MOVES LIKE JAGGER – MAROON 5/ 
CHRISTINA AGUILERA
2. PARTY ROCK ANTHEM – LMFAO/LAUREN 
BENNETT/ GOONROCK
3. PUMPED UP KICKS – FOSTER THE PEOPLE

UK TOP 100 (VELIKA BRITANIJA)
1. HEART SKIPS A BEAT – OLLY MURS FT RIZZLE 
KIKCS
2. FEEL SO CLOSE – CALVIN HARRIS
3. MOVES LIKE JAGGER – MAROON 5/ 
CHRISTINA AGUILERA

NEMČIJA
1. DANZA KUDURO – LUCENZO feat. DON OMAR
2. MR. SAXOBEAT – ALEXANDRA STAN
3. WELCOME TO ST. TROPEZ – DJ ANTOINE VS 
TIMATI feat KALENNA

11. S LIKE JAGGERVES LIKMMOVES  – MAROON 5// 
CHRISTINA AGUILERAISTINACHRHRISSTI UILE
2. MR. SAXOBEATAXSA EAT – ALEXANDRA STANN– ALEXANDRTT
3. THE SOUND OF SUNSHINESOU SU – MICHAEL AEL– E
FRANTI/SPEARHEADS/SPE EA
4. BEST THING I NEVER HADTHINGT EV  – BEYONCEYONCCE– B
5. I'LL BE YOUR MANE YOURE Y AN – JAMES BLULUNTTS
6. CALIFORNIA KING BEDFO NIA KORN  – RIHANANNANA
7. WALKK FIGHTERS – OO F– FOK
8. SET FIRE TO THE RAINFIRE O TE TO  – ADELLEE
9. LITTLE SCHOCKSE S OCSCHO  – KAISER CHHHIEFSFS
10. SHE MAKES ME WANNAE MA ESMAKE  – JLSSS
11. BACK TO BLACKCKK TO B – AMY WINEHOUSEHOUSSK

Z  Vami na frekvencah bo Janko Bezjak

Foto:topnews.in

Adele

Foto:topnews.in

Katy Perry

ga pevca Janet Jackson. Kot je 
sporočila njena predstavnica 
za stike z javnostmi Danielle 
Marie Owens, se pevka koncer-
ta ne bo udeležila, ker se bo ta-
krat pričelo tudi sojenje zdrav-
niku Conradu Murrayu, ki ga 
krivijo za smrt kralja popa.

���
11. oktobra 2011 bo izšel Tri-

bute album v čast legendarne 
ameriške rock zasedbe ZZ Top. 
Album nosi naslov ZZ Top: 
A Tribute From Friends. Med 
številnimi znanimi izvajalci, 
ki so prispevali svoje priredbe 
za omenjeni album, najdemo 
tudi zanimivo zasedbo, ki si je 
nadela ime The M.O.B.; gre za 
skupino, ki jo sestavljajo sama 
zveneča imena, kot so Mick 
Fleetwood, John McVie, Jonny 
Lang in Steven Tyler. Med osta-
limi znanimi glasbeniki bomo 
na albumu lahko slišali tudi 
zasedbi Nickelback in Daugh-
try ter pevca Wyclefa Jeana. 
Skupina ZZ Top je bila ustano-
vljena leta 1969 v Houstonu, 
od ustanovitve naprej deluje v 
nespremenjeni zasedbi, njeni 
člani pa so Billy Gibbons (kita-
ra, orglice), Dusty Hill (bas ki-
tara) in Frank Beard (bobni).
Seznam pesmi: 
The M.O.B. – Sharp Dressed 
Man 
Filter – Gimmie All Your Lovin' 
Grace Potter & The Nocturnals 
– Tush 
Nickelback – Legs 
Wolfmother – Cheap Sunglasses 
Duff McKagan's LOADED – Got 
Me Under Pressure 
Coheed & Cambria – Beer 
Drinkers And Hell Raisers 
Mastodon – Just Got Paid 
Wyclef Jean – Rough Boy 
Daughtry – Waitin' For The Bus 
/ Jesus Just Left Chicago 
Jamey Johnson – La Grange 

To je to

Slava
Vedno več se v teh časih naokoli po-

javlja raznih zvezdnikov in tako imenova-
nih slavnih ali pa vsaj znanih osebnosti. 
Ta “kultura”, če tej norosti sploh lahko 
tako rečemo, se je k nam seveda vsili-
la iz vélike dežele sanj, Združenih držav 
Amerike. Pa to še ni najhuje; veliko bolj 

me skrbi, da veliko Slovencev takšne reči pozdravlja in jih spre-
jema odprtih rok.

Čeprav že sam koncept nekakšnega zvezdništva dojemam s 
precejšnjo težavo, to ni tisto, kar me v tej situaciji najbolj moti. 
Kar me resnično razburi, je dejstvo, da večina teh ljudi nima no-
bene in nikakršne vsebine. To so običajno sila plitki in nadvse 
dolgočasni ljudje, brez kakršnekoli osebnosti ali karakterja, ki 
zaslovijo čez noč. In potem so slavni; ne da bi karkoli dejansko 
naredili za to. Strašljivo mi je dejstvo, da tak vzorec opažam pri 
večini mladih. Ideal je slava. Kar tako, preprosto slava. Četudi 
brez kakšnega ozadja in podlage, pomembno je, da si slaven. Po-
leg tega, da širše javne prepoznavnosti ne dojemajo kot stranske 
posledice tvojega osebnega in običajno dolgotrajnega dela, pač 
pa kot primarni cilj.

Potrebno je postati slaven, že zaradi same slave, že zaradi sa-
mega naziva. Dovolj je, na primer, da se človek enkrat pojavi v 
nekem resničnostnem šovu, in že postane blazno prepoznavna 
medijska osebnost, ki po medijih izraža svoja mnenja, ocene in 
kritike, daje intervjuje ter jo je moč opaziti na vseh mogočih gala 
zabavah. Glavni cilj je postala celo instant slava. Zdaj se je samo 
še potrebno prijaviti na kakšne Talente ali v resničnostni šov in 
voila, za slavo je poskrbljeno. Kar tako, čez noč!

Preko luže gredo celo v te skrajnosti, da ima že skoraj vsaka 
tako imenovana znana ali slavna osebnost svoj resničnostni šov, 
v katerem ji sledijo s kamerami in mikrofoni. Samo še vprašanje 
časa je, kdaj se bo to preselilo k nam … Posnetke teh oddaj že 
lahko spremljamo. Žal tega ne morem nikakor doumeti, naj se 
še tako trudim in naprezam vse svoje sive celice. Ob vsem tem 
pa ne morem mimo tega, da se ne bi vprašal, kaj je s temi lju-
dmi narobe. Mar ne premorejo kančka samozavesti in tako zelo 
potrebujejo nenehno zunanjo potrditev? Neprestano hvaljenje in 
konstanten aplavz? Ne vem, morda …

Vendar za te, ki se dan za dnem prepričujejo, kako slavni in 
pomembni so, mi je v bistvu vseeno. Za ta odpad človeške vrste 
mi kratko malo dol visi. Skrbi me za ljudi, ki to spremljajo. Tiste, ki 
vneto listajo tabloide in se s široko razprtimi očmi in priprtimi usti 
naslajajo nad zapisanimi zgodbicami. Kajti vzgaja se rod povsem 
nekritično mislečih idiotov, žal se ne morem drugače izraziti, ki 
ure in ure za televizorjem zijajo v načičkane, bogate barbike, ki 
se dan za dnem zabavajo po klubih in diskotekah. Takšen rod pa 
je najprimernejši za diktature in avtoritarne režime, v te pa na 
žalost drsi ves svet. Znanost, kritično razmišljanje, dvomi, knjige 
in takšne reči so v teh časih nekako postale nepotrebne. Vse 
razmišljanje in vsa mnenja so že servirana. In čemu bi kdo tudi 
kaj storil, ko pa je toliko lažje preprosto “uživati” in udobno ležati 
v domačem naslanjaču, ob tem pa spremljati, kakšne osebne 
drame preživljajo slavni. Ravnokar si je ena zapacala svojo kra-
sno obleko!

Matic Hriberšek

24ur na dan!
Najdi simpatijo!

Pogoji uporabe FlirtMaker: Uporabniki predplačniške telefonije – preverite stanje na vašem računu. Poslani 
SMS je zaračunan po ceniku operaterja, cena povratnega sms-a je 2,49 EUR. Pogoji storitve: www.smscity.
net/flirtmaker. FlirtMaker je naročniška storitev in uporabnikom prinaša največ 5 sporočil na mesec z wap 
povezavo do portala FlirtMaker. Cena sporočila je 2,49 EUR. Cene vključujejo DDV. Od pogodbe, ki je 
shranjena na sedežu podjetja, je možno odstopiti kadarkoli. Odjava: flirt stop na 4444. Reklamacije: 041-494-
751, reklamacije@smscity.net. Ponudnik: ThreeAnts d.o.o., Cesta k tamu 12, 2000 Maribor. Sodelovanje 
v nagradni igri ni pogoj za članstvo v klubu. Pravila in pogoje nagradne igre si lahko preberete na spletni 
strani www.flirtmaker.com. Nagradna igra poteka od 1.9. 2011 do 30.9. 2011, do 24.00 ure.

Find your flirt in 24hours!
www.flirtmaker.com

Povabi prijatelje in osvoji  

netbook Sony Vaio!

Kako?  

V meniju klikni POVABI  

in začni pošiljati povabila. 

ojj 1x

Maja, 30

Tamara, 35

Timi, 30

Jelena, 25

Peter, 33

Sašo, 29

Petra, 22

Nataša, 25

pošlji: naFLIRT3 4444

Si želiš zmenka?

Več prijateljev ko povabiš, več  

možnosti imaš za nagrado! 
+ ostale  

privlačne nagrade!

Nagrade omogoča: Notesniki.si partner Sony Vaio za področje Balkana 



SESTAVIL 
EDI

KLASINC

MANJŠI 
TRAK

KAR JE V 
RELACIJI S 

ČIM

STEPNO 
LJUDSTVO, 

OBRI

TROPSKA 
RASTLINA

PRAŠIČEK V 
VZHODNI 
SLOVENIJI

AMERIŠKI 
POTEPUH

LOVSKO 
OBMOČJE

FILM JOHNA 
WAYNEA

SKLADATELJ 
PAHOR
IVAN 

NAPOTNIK

Štajerski
TEDNIK

KURJI 
IZTREBEK

ZAUSTAVITEV, 
USTAVITEV

SKLADBA ZA 
ENEGA 

IZVAJALCA

SOVRAŠTVO, 
ODPOR

POBOŽNJA-
ŠTVO NAŠ VIOLINIST 

RUPEL
MRZLOKRVNA 
VODNA ŽIVAL

NIŽJI TURŠKI 
PLEMIČ JOŽE HADLER

MLAJŠA 
KAMENA 

DOBA

POGINJENA 
ŽIVALVLADO 

EMERŠIČ

NAŠ 
METALURG 

(IVAN)

VLAČUGA, 
PROSTITUTKA

PEDAGOGINJA

OSLOV GLAS

MAJHEN 
OBROČ, 

OBROČEK

KARBOLNA 
KISLINA

FRAN ROŠ PISATELJ 
(LOJZ)VZVIŠENA 

LIRSKA 
PESEM

VRSTA 
SKLADBE

KEMIČNI 
SVINČNIK

MAŠNI 
POMOČNIK

IZBOKLINA 
NA HRBTU

OLGA 
KOROŠEC

DUHOVIT 
DOMISLEK VRSTA, ŽANR

OSOJNA 
STRAN

BOTANIČARKA HUDOBIJA

PLAHA 
ŽIVAL

UMRLA PEVKA 
(MAJDA)

ŠTEFAN 
VIVOLD

MLEČNI 
IZDELEK

PLAT BARVA IGR. 
KART

JUTRANJA 
ZORA

ANGLEŠKI 
PEVEC JONES

EVROPSKI 
VELETOK

SAMEC 
GOVEDA

PTICA UJEDA
LJUBI DIRIGENT 

RODOŠEK

KATJA ILEŠ RADO SIMONITI

LETALO ZASUK, 
OBRAT

ENCIM 
TREBUŠNE 
SLINAVKE

ČLOVEKOVA 
USODA

TROPSKA 
OVIJALKA SPOKORNICA

MOLITEV
Strašna nevihta na morju. Ka-
pitan vpije na krovu: “Zna kdo 
moliti?”
Javi se mornar: “Jaz znam!”
“Čudovito!” je rekel kapitan. 
“Vi boste ostali na krovu in 
molili - imamo namreč en reše-
valni pas premalo.”

☺☺☺
REŠITEV PROBLEMA
“No,” reče psihiater pacientki, 
“v čem je vaš zakonski pro-
blem?”
“Veste, moj mož si predstavlja, 
da je avto.”
“In koliko je star?”
“Šestdeset let.”
“Odpeljite ga na odpad in si 
kupite nov avto!”

☺☺☺
NESREČA
Gregorja je povozil avto. Ležal 
je v bolnišnici in obiskala ga je 
žena.
“Ali ti nisem rekla, da ne smeš 
v gostilno?” se je jezila nanj.
“Saj me ni povozil, ko sem šel 
v gostilno, ampak ko sem še 
iz nje!”

☺☺☺
ZA NJIM
Medicinska sestra je rekla bol-
niku, ki so ga ravnokar sprejeli 
v bolnišnico:
“Zdaj se pa slecite in pojdite v 
posteljo. Takoj bom prišla za 
vami!”

☺☺☺
ŽELJE
Predsednik parlamenta je v 
bolnišnici. Poslanci mu pošlje-
jo telegram z naslednjo vsebi-
no:
“S petinsedemdesetimi glasovi 
za in dvanajstimi proti vam že-
limo čimprejšnje okrevanje!”

☺☺☺
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Smeh ni grehIskrice
(Vir: www.pregovor.com)

***
“Ljubiti, verovati, upati: to 

so stebri življenja.” Neznan 

avtor

***
“S seboj sem sklenila dogo-

vor, da bom slavila življe-

nje in se ne bom prepuščala 

strahu pred staranjem.” Pe-

nelope Cruz

***
“Naučil sem se, da od življe-

nja ne pričakujem preveč. 

To je skrivnost vsake pristne 

vedrine.” George B. Shaw

***
“Živi vsak dan svojega ži-

vljenja, kakor bi bil prvi, 

kakor bi bil poslednji.” Frie-

drich Nietzsche

***
“Človek, ki je živel več, ni 

tisti, ki ima več let, ampak 

tisti, ki je bolj občutil življe-

nje.” Jean-Jacques Rousseau

***
“Na življenjskem popoto-

vanju ni ravnih poti: vse 

se vzpenjajo ali spuščajo.” 

Arturo Graf

***
“Življenje pomeni nepretr-

gano vrsto osebnih odkri-

tij.” Gerhart Hauptmann

***
“Vse naše življenje poteka 

med tem, kar hočemo, in 

tem, kar moramo storiti.” 

Josef Čapek

***

INTENZIVNI ODDELEK
Kaj je to intenzivni oddelek v 
bolnišnici?
To je kraj, kamor optimisti ho-
dijo gledat, ali si še živ, pesimi-
sti pa, ali si že umrl.

☺☺☺
DRAGA IZKUŠNJA
Tone se je prebudil iz narkoze 
in uvidel, da se nahaja v bol-
nišnici, obe nogi in roki pa je 
imel v gipsu.
“No, ja, to si bom pa zapomnil 
za vse čase. Nikoli več ne bom 
vnaprej plačal smučarskega 
tečaja!”

☺☺☺
NE SLIŠI SE
Psihiater v bolnišnici je zagle-
dal pacienta, ki je stal poleg 
stene in imel uho naslonjeno 
na steno. Doktor je stopil po-
leg njega in še on prislonil uho 
na steno, nato pa ugotovil:
“Nič ni slišati!”
“Ja, gospod doktor, tako je že 
cel teden!”

☺☺☺
ZASTRUPITEV
Pijanček se je prebudil v bolni-
šnici. Pogledal je okoli sebe in 
vprašal medicinsko sestro:
“Kaj pa jaz delam tukaj?”
“Zastrupili ste se z alkoho-
lom!”
“In kdo mi je dal zastrupljen 
alkohol?”

☺☺☺
ZAPUŠČINA
Stric je umiral in zadnje ure ži-
vljenja je preživljal pri svojemu 
bratu, ki pa ga žal ni maral. 
Prav tako ne njegova žena. Le 
mali nečak ga je kratkočasil 
in mu pomagal premagovati 
samoto. Nekega dne, ko je bil 
mali nečak spet pri njem, mu 
je rekel:
“Ti si edini, ki me ima rad, zato ti 
bom zapustil vse premoženje.”
“O, hvala stric!” se je veselo 
nasmehnil nečak.
“Veš, jutri me bodo odpeljali v 
bolnišnico in me priklopili na 
tiste čudne aparate, da bom 
lahko še nekaj časa živel. Me 
boš kaj obiskal v bolnišnici?”
“Seveda te bom! Pa tiste čudne 
aparate bom tudi odklopil!”

☺☺☺

UGANKARSKI SLOVARČEK: AKOLIT = ma-
šni pomočnik, FLANDRA = vlačuga, pro-
stitutka, hotnica, GOGALA = slovenska 
botaničarka (Nada, 1937-), KOSOVINC 
= slovenski metalurg (Ivan, 1922-1999), 
ODIJ = sovraštvo, odpor, TOKATA = vrsta 
skladbe, TRAMP = ameriški potepuh, 
TRIPSIN = encim trebušne slinavke.

REŠITEV TE KRIŽANKE. Vodoravno: 
tramp, revir, Alamo, Karol, pietizem, 
Kosovinc, Ana Krajnc, obodec, FR, Kra-
igher, kuli, akolit, grba, OK, osoj, Nada 
Gogala, zlo, ŠT, stran, karo, svit, jastreb, 
dragi, Berti, avion, okret, tripsin, karma, 
liana, asketka.

TOREK
lignji s krompirjem*, solata iz 
paradižnika in paprike
SREDA
pleskavice v omaki, pire krompir, 
solata
ČETRTEK
mesna lazanja, solata
PETEK
pica, solata
SOBOTA
piščančja obara, torta z gozdnimi 
sadeži**
NEDELJA
goveja juha z ribano kašo, kotleti na 
žaru, krompir, solata
PONEDELJEK
navadna klobasa v solati z jajci, 
paradižnikom in papriko, kruh

*Lignji s krompirjem
Sestavine: 1 kg lignjev, 1,5 kg krompirja, 2 čebu-

li, 2 stroka česna, sol, poper, rožmarin, olivno olje, 
1 dl belega vina.

Krompir olupite in narežite na kolobarje, čebulo 
narežite na večje koščke, česen samo očistite. Pekač 
malo naoljite in dajte vanj očiščene lignje, krompir, 
čebulo in česen, zmešajte, začinite po okusu, po-
lijte z malo vode ter pekač pokrijte in postavite v 

pečico. Peče naj se približno 1 uro pri 180 stopi-
njah Celzija. Vmes lahko pekač večkrat odprete in 
polijete z vodo, ki ste ji dodali malo olivnega olja, 
da ne bo presuho. Ko je že skoraj pečeno, odkrijte 
pekač, prelijte z belim vinom in do konca specite v 

odprtem pekaču.

**Torta z gozdnimi sadeži
Sestavine: 220 g maslenih keksov, 125 g masla, 

2 žlici medu, 500 g sira mascarpone, 3 dl sladke 
smetane, 160 g sladkorja v prahu, 1 zavitek žela-
tine fix, 500 g gozdnih sadežev, 2 dl vode, 4 žlice 
sladkorja, 2 zavitki vaniljevega sladkorja, 1 zavitek 
želatine v lističih.

Kekse drobno zmeljite, jim primešajte staljeno 
maslo in med ter nadevajte na dno pekača za torto. 
V skledi stepite sir mascarpone s sladkorjem v pra-
hu, primešajte stepeno sladko smetano, nazadnje pa 
dodajte še želatino fix in še malo stepite. To zmes na-
ložite na podlogo v pekaču in postavite na hladno. 
Sadje dajte v posodo ter mu dodajte sladkor, vaniljev 
sladkor in vodo. Zavrite na štedilniku in opustite ne-
kaj minut vreti. Med tem želatino namočite v hladni 
vodi, da nabrekne. Ko sadje prevre, ga umaknite s 
štedilnika in mu dodajte namočeno ter odcejeno že-
latino in mešajte, da se želatina raztopi. Pustite stati 
vsaj 30 minut, da se malo ohladi, potem pa prelijte 
na vrh nadeva iz sira mascarpone. Torta naj stoji na 

hladnem čez noč, da se želatina dobro strdi.
Pripravila: Alenka Šmigoc Vinko

Foto: AŠV

Torta z gozdnimi sadežiTorta z gozdnimi sadeži

Kaj bomo danes jedli



Govori se …
… da je mogoče že res, da po-

lovica slovenskih upokojencev 
prejema manj kot 500 evrov po-
kojnine. Za politični vrh je pri-
kladnejša trditev, da polovica 
slovenskih upokojencev prejema 
pokojnine večje od 500 evrov.

...  da slovenjegoriški poslanec 
očitno ne pozna vseh pomemb-
nih sprememb v lokalnem oko-
lju, saj je v ponedeljkovi jutranji 
oddaji radia Ptuj omenil njemu 
posebej priljubljenega predse-
dnika uprave šterntalske fabri-
ke, pa čeprav to že lep čas ni.

… da se mestna občina pov-
sem po nepotrebnem ukvarja 
z energetsko učinkovito javno 
razsvetljavo, kajti kako je vide-
ti najučinkovitejši način, je že 
dokazano v Mestnem parku ob 
Dravi: pošlješ nad razsvetljavo 
temoljubne omladince, malo po-
ciljajo s kamni in fračami – in z 
energijo ni več nobenih težav.

… da bi nekateri policisti lah-
ko opravili tudi izpit o prepo-
znavanju motornih vozil. Ene-
mu od voznikov so nedavno 

tega napisali plačilni nalog za 
nepravilno vožnjo motornega 
kolesa, čeprav je vozil osebni av-
tomobil.

… da smo v tej rubriki dolžni 
popravek z opravičilom. Prej-
šnjikrat smo namreč zapisali, da 
so si delavci Šolskega centra pri-
voščili dvodnevne priprave na 
novo šolsko leto. Pa se v resnici 
niso pripravljali zaposleni iz Šol-
skega centra, pač pa bližnji so-
sedje iz Gimnazije. Ne vemo, ali 
naj se opravičimo tistim, ki smo 

jih »poslali« na izobraževanje, 
ali onim, ki jih nismo. Najbolje, 
da se obojim. Nostra culpa!

… da tudi v primeru našega 
najboljšega boksarja velja star 
pregovor, da izgubljena bitka še 
ne pomeni izgubljenega boja.

Vidi se …
… kako gre košnja po sodob-

no: »Halo, Arih! Daj pošlji že 
Štefko, ker ne morem več niti 
pljuniti na brusni kamen, da bi 
koso nabrusil!«

torek � 6. septembra 2011 Za kratek čas 21

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 6. do 12. septembra 2011. 1 znak – slabo, 2 
znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Foto: Tajno društvo PGC

Foto tedna � Bralci fotografirajo

Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Sudoku � Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Fotografiji se razlikujeta v petih podrobnostih. Poiščite jih, označite 
s krožcem, izrežite sličico in jo do ponedeljka, 12. septembra, pošljite 
na naslov: Radio-Tednik, Raičeva 6, Ptuj.

Ime in priimek: 

Naslov: 

Pošta: 
Med pravilnimi rešitvami smo izžrebali enega nagrajenca, ki bo 

nagrado prejel po pošti. Nagrado prejme Domen Zajšek, Apače 184, 
2324 Lovrenc na Dravskem polju.

 Ljubezen Posel Denar Zdravje

Oven � ☺☺ €€€ ��

Bik �� ☺☺☺ € ���

Dvojčka � ☺☺ €€€ ���

Rak ��� ☺☺☺ € ��

Lev � ☺ €€€ ��

Devica �� ☺☺☺ € �

Tehtnica � ☺☺ €€€ �

Škorpijon ��� ☺ €€ ��

Strelec ��� ☺☺ € ���

Kozorog �� ☺☺☺ €€ �

Vodnar ��� ☺☺ € ���

Ribi � ☺☺☺ €€€ �

Filozof Schopenhauer je bil nekoč v gosteh pri frankfurt-
skem bankirju Rothschildu. Postregli so slavnostni menu in 
pred filozofom je stala vrsta kozarcev za različna vina k po-
sameznim jedem. Ko je po juhi pristopil strežnik in hotel na-
točiti vino, mu je filozof ponudil majhen desertni kozarec. 
Služabnik mu je zašepetal: »Prosim, vzemite velike kozarec, 
ta je le za fina desertna vina.«

»Vem, vem,« je odvrnil Schopenhauer, »ampak kar nalijte. 
Velike kozarec bom vzel, ko bodo prišla na vrsto fina deser-
tna vina!«

***
Schopenhauer se je zapletel v pogovor z moškim, ki je nad-

vse hvalil razumnost svojega psa. Moški je nazadnje dejal: 
»Seveda, govoriti ne zna, vendar nisem še nikoli videl pame-
tnejše živali. Prepričan sem, da ve prav toliko kot jaz.«

»Hm, to vam rad verjamem.«

***
Pred svojim prvim javnim govorom je imel Alkibiad hudo 

tremo. Sokrat ga je vprašal:
»Čuj, Alkibiad, ali bi te bilo strah govoriti med štirimi očmi 

z branjevcem Aristonom in čevljarjem Leandrom?«
»Niti najmanj ne,« je odvrnil Alkibiad.
»Zakaj pa se potem bojiš govoriti, če ju vidiš skupaj?«

***
Nekdo je Sokratovemu učencu Antistenu hotel napraviti 

veselje in mu je rekel:
»Ljudje te zelo hvalijo.«
»Kaj neki pa sem storil neumnega?« se je prestrašil filozof.

***
Aristotel, ki je bil učitelj Aleksandra Velikega, je na mnoga 

vprašanja, ki so mu jih postavljali dvorjani, odgovarjal z ''ne 
vem''.

''Pa zakaj vas potem kralj plačuje, če sploh nič ne veste?'' ga 
vpraša nek dvorjan.

''Kralj me plačuje samo za tisto, kar vem,'' odgovori Aristo-
tel. ''Če bi me plačeval tudi za tisto, česar ne vem, cela njegova 
zakladnica ne bi bila dovolj.''

Anekdote

7 8 6 4

3 6 5 1

5 1 4 2

3 6 9 7 8

2 5

4 6 3 9 8

7 3 1 9

9 2 1 8

5 4 7 6

Foto: Maja Kranar

Vam je kakšna fotografija posebej uspela? Se vam zdi, da bi bila zanimiva tudi drugim bralcem? Pošljite nam 
jo, pa bomo izbrali najzanimivejšo. Naš elektronski naslov: nabiralnik@radio-tednik.si. Fotografija naj bo v 
formatu »jpg« in dovolj velika za objavo v časopisu (vsaj 300 kB - raje več). Pripišite še avtorja fotografije in 
opišite, kdaj in kje je fotografija nastala. Veselo na delo!
Tokrat nam je fotografijo poslala Maja Kranar in pripisala: »Slika je nastala v jutranjih urah med praznova-
njem abrahama moje mame (oz. mačkine 'babice', kot se večkrat pošalimo). Naša mačkica Twixie je čisto 
omagala, revica.« (Glavno, da je slavljenka vzdržala! op. ur.)
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torek � 6. septembra 201122 Šport

Ptujska športna plezalka 
Mina Markovič iz tekme v tek-
mo dokazuje letošnjo fantastič-
no pripravljenost in na tekmah 
za svetovni pokal niza zmago 
za zmago. Po zmagi v balvanih 
v Münchnu je bila boljša od 
konkurence tudi v težavnosti v 
Ximingu. Na Kitajskem je Mar-
kovičeva zmeraj plezala dobro 
in tako je bilo tudi ta vikend, ko 
je v kvalifikacijah prišla še sku-
paj s sedmimi tekmovalkami do 
vrha smeri, nato je to ponovila 
še v polfinalnem in finalnem 
nastopu. Do vrha najtežjih sme-
ri je prišla tudi lani najboljša 
plezalka na svetu Korejka Jain 
Kim, vendar je osvojila drugo 
mesto zaradi slabšega plezanja 
ali rezultata v kvalifikacijah. 
Tako je Markovičeva, katere 
slovenski uspeh je s četrtim me-
stom dopolnila še Maja Vidmar, 
prišla do nove popolne zmage 
v svetovnem pokalu v težavno-
stnem plezanju, po kateri je de-

jala: »Plezati na tekmah v takšni 
formi je užitek, ko se sprehajaš 
po smereh. Lahko rečem le, da 
res zelo uživam zadnje čase v 
vsaki smeri, tudi na treningu. 
Kaj naj še rečem …, vse je su-
per!« In zares je vse super za 
23-letno Ptujčanko, ki je letos 
v težavnosti na prvi tekmi za 
svetovni pokal zmagala v Cha-
monixu, nato je bila druga v 
Brianconu in sedaj je ponovno 
zmagala v Ximingu. Na slednji 
tekmi resda ni nastopila svetov-
na prvakinja Angela Eiter, pa 
vendarle je uspeh Markovičeve 
fantastičen. Po novi zmagi je 
dejala: »Za vsako zmago se je 
treba potruditi in plezati res 
kakovostno. Kljub temu da An-
gele ni bilo, so bile tukaj ostale 
tekmovalke, ki so se vse sposob-
ne boriti za zmago. Zame zma-
ga ni prav nič manj sladka, ker 
sem vse smeri odplezala zelo 
dobro, kar mi je samo dodaten 
zagon in motivacija za naprej.« 

Motivacije Mini Markovič pri 

svojem delu in veliki ljubezni 

do športnega plezanja že leta in 

leta na manjka in novo možnost 

ali priložnost za dokazovanje bo 

imela že 7. in 8. septembra, ko 

bo v kitajskem mestu Changzhi-

ju nova tekma za svetovni pokal 

v težavnostnem plezanju.

David Breznik / STA

Športno plezanje � Ximing, svetovni pokal 

Nova zmaga za Mino Markovič

Foto: David Breznik

Plezati na tekmah v takšni formi je užitek, ko se sprehajaš po sme-
reh. Lahko rečem le, da res zelo uživam zadnje čase v vsaki smeri.

Slovenska nogometna repre-
zentanca je svojim navijačem v 
Ljubljani pripravila še eno nega-
tivno presenečenje. Žvižgi, ki so 
parali nebo v petkovem večeru 
nad Stožicami, so bili več kot 
zgovorni. Tako medle, neodgo-
vorne in apatične igre Kekovih 
varovancev že nekaj časa nismo 
videli, nič krivi, nič dolžni Eston-
ci pa so le vzeli ponujeno in za-
služeno slavili z 1:2. Slovenska 
nacionalna vrsta v prvih 45 mi-
nutah ni niti enkrat samkrat re-
sneje pogledala proti estonskim 
vratom, kar je še dokaz več, kako 
neprepoznavni so bili slovenski 
nogometaši. Drugi del igre je si-
cer postregel z za odtenek bolj-
šo predstavo Slovenije, toda vse 
skupaj je bilo daleč od tega, kar 
si vsi skupaj želimo in pričaku-
jemo. Nekateri »zacementirani« 
fantje so daleč od želene forme 
in bi jih moral selektor Kek vsaj 
posaditi na klop, če se jim ne že 
zahvaliti za sodelovanje. Na sta-
rih zaslugah se namreč ne živi, 
na žalost pa lahko Koren, Nova-
ković, Jokić … počnejo prav to, 
saj se zavedajo, da so praktično 
nezamenljivi.

Že v torek nas čaka nov težak 
in pomemben obračun proti za-
hodnim sosedom, ki so si prak-
tično že zagotovili 1. mesto v 
skupini C in pot na Poljsko in v 
Ukrajino. Ob takem pristopu, kot 
je bil v petek, bomo lahko sila za-
dovoljni, če bomo le minimalno 
izgubili. Morda pa fantje le doka-
žejo, da jim ni vseeno ter da je bil 
petek le slab dan. Toda za kaj ta-
kega bodo potrebne spremembe 
v moštvu, spremenjen pristop in 
pa borbenost do zadnjih atomov 
moči vseh 90 minut. V tem pri-
meru našim fantom ne bi nihče 
zameril, tudi če bi izgubili, saj se 
poraz od poraza razlikuje. V vsa-
kem primeru pa bodo v repre-

zentanci in okrog nje potrebne 
spremembe, spremembam pa je 
treba dati čas. Zdi se namreč, da 
so te kvalifikacije po še eni bledi 
predstavi Slovenije dokončno iz-
gubljene za odmevnejši dosežek 
– Euro 2012.

Slovenija – Estonija 1:2 (0:1)
16.00; Matavž 78.; Vasiljev 

29./11-m, Purje 81.
tp

Nogomet  � Euro 2012, kvalifikacije 

Možnosti za Euro 2012 splavale po vodi?

Danes: Firence: 20.45

Italija – Slovenija
Verjetna postava Slovenije: 

J. Handanovič, Jokić, Šuler, 
Cesar, Brečko; Bačinović, 
Koren, Kirm, Birsa, Matavž, 
Novaković

Selektor: Matjaž Kek

 Tim Matavž, igralec Slovenije: »Prvi polčas smo odigrali slabše, druge-
ga malo bolje, smo si pripravili tudi nekaj priložnosti. Ampak nismo zadeli, 
nismo bili dovolj skoncentrirani, če bi bili, bi mogoče dosegli kak gol več. 
V to tekmo smo šli na zmago, naslednji dve tekmi sta težki, ampak ekipi 
nista nepremagljivi. Vse moramo dati od sebe in osvojiti vseh šest točk.«

* Nejc Pečnik, igralec Slovenije: »Moramo biti pošteni. Tekmo smo za-
čeli slabo, nismo si priigrali veliko priložnosti, tekmec pa je iz prve globin-
ske žoge prišel do enajstmetrovke. Kaj naj rečem? Razočaranje je veliko, 
ampak čez par dni je Italija, tako kot so nas Estonci presenetili, lahko mi 
Italijane. Gremo naprej in bomo na koncu seštevali.«
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Ko smo odhajali od doma, si nas
pospremil in rekel: „Le pridite k
meni, ko boste imeli čas. Čakal vas
bom!“ In pridemo k TEBI, ko pride
naš čas – čakaj nas!
„Glej, zemlja si je vzela, kar je njeno.
A kar ni njeno, nam ne more vzeti.
In to, kar je neskončno dragoceno,
je večno in nikdar ne more umreti!“

Tiha bolečina spremlja

SPOMIN
pred enim letom na 3. september 2010, ko je prenehalo biti 
srce, dragega očeta, tasta, dedka in pradedka

Stanka Voglarja
IZ PRISTAVE 39, CIRKULANE

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu, 
mu poklonite cvet in prižigate svečko.

Pogrešamo te: otroci z družinami

Ugasnil dan je, sonce je zašlo,
sveče zdaj gorijo ti v slovo.

SPOMIN
28. 7. 1937–6. 9. 2010
Leto mineva, odkar nas je zapustila 
draga žena, mama, babica, prababica

Ivanka Podgoršek
roj. Šegula
IZ ŠPINDLERJEVE 13 NA PTUJU
Hvala vsem, ki postojite ob njenem grobu, ji prižgete sveče 
in nosite cvetje.

Žalujoči vsi njeni

IZOLACIJO VLAŽNIH HIŠ, rav-
nih streh, teras, balkonov, kleti, 
ki jih zaliva voda, in vsa druga 
gradbena dela izvajamo. Hack 
Janos, s. p. Telefon 02 579 91 
66, 041 636 489.

Torek, 6. september
13.00 do 17.30   Slovenska Bistrica, Ljudska univerza: Delavnica šivanja in barvanja 

vrečk iz blaga in športne igre
18.00 Maribor, Sinagoga na Židovski ulici 4: odprtje razstave Jamim mikedem 

Evropske sinagoge – Stare judovske razglednice – izbor iz zasebne zbirke 
Františka Banyaija, kulturni program – Karmen Pečar – violončelo

Sreda, 7. september 
12.00 Hajdina, sejna soba občine: podpis pogodbe za izgradnjo kanalizacije v 

naselju Zg. in Sp. Hajdina
16.00 Majšperk, pri učilnici župnijskega doma: delavnica in zaključek Fotonatečaja 

v organizaciji KUD Majšperk
16.00 Slovenska Bistrica, Ljudska univerza: informativni dan študijskega središča 

zavoda IRC za Višješolske  in Visokošolske programe
20.00 Ptuj, Muzikafe, Vrazov trg: Folklorni kimavčevi večeri – Koncert tamburašev in 

Mladih ljudskih pevk iz KD Cirkulane

Četrtek, 8. september
11.00 Ivanjkovci, Dom kulture: srečanje krajanov, starejših od 70 let, v organizaciji 

KS Ivanjkovci
13.00 do 17.30   Slovenska Bistrica, Ljudska univerza: vpis v tečaje tujih jezikov ob kavi
16.30 Ptujska Gora, igrišče: turnir v malem nogometu za osnovnošolce, v organiza-

ciji ŠD Ptujska Gora
18.00 Maribor, Lutkovno gledališče: premiera predstave Kurent Aleša Štegerja, v 

koprodukciji Mestnega gledališča Ptuj in Lutkovnega gledališča Maribor
18.00 Maribor, Literarna hiša Maribor – Vojašniška ul. 12: Jella Lepman in zbrane 

judovske pravljice v interpretaciji Zdenke Gajser in Andreje Babšek
19.00 Lenart, avla Jožeta Hudalesa: odprtje razstave Danijela Ferlinca – Dannyja
19.30 Ptuj, grad: Folklorni kimavčevi večeri –predstavitveni večer folklornih skupin iz 

Slovenije, Hrvaške in Slovaške

Petek, 9. september
10.00 Ptujska Gora, kegljišče ob Domu krajanov in gasilcev: 7. turnir v ruskem 

kegljanju v organizaciji Društva upokojencev Ptujska Gora
10.00 Ptuj, Terme: občinski test hoje na 2 km v organizacij Zdravstvenega doma 

Ptuj 
10.00 Maribor, Lutkovno gledališče: predstava Kurent Aleša Štegerja, v koprodukciji 

Mestnega gledališča Ptuj in Lutkovnega gledališča Maribor
12.00 do 14.30   Slovenska Bistrica, Ljudska univerza: Delavnica šivanja in barvanja 

vrečk iz blaga in športne igre
16.00 Majšperk: odprtje ceste Mikolič–Krivec
17.00 Majšperk, telovadnica OŠ: košarkarski turnir 5 na 5 v organizaciji ŠD Maj-

šperk
18.00 Ptuj, Miheličeva galerija: odprtje razstave Po sledeh judovske dediščine na 

Slovenskem
18.00 Ptujska Gora, trg: Folklorni večer s skupinama: KD Rogoznica in Kanizza 

Tancegrup iz Madžarske, v organizaciji TD Ptujska Gora
19.00 Ivanjkovci, Dom kulture: osrednja proslava ob krajevnem prazniku KS Ivanj-

kovci
20.00 Ptuj, Minoritski samostan: Folklorni kimavčevi večeri –folklorni koncert skupin 

iz Slovenije, Hrvaške in Slovaške
20.00 Vurberk, letni oder: predstava KD Grajena – Veliki poročni manevri
20.00 Majšperk, dvorana AP –TVI Majšperk: Večer smeha KUD Majšperk

Kino Ptuj
Petek in nedelja: 17.30 ZF-komedija Super 8; 19.30 glasbena plesna komedija Cukrček 

2; 21.30 Art program: drama Tam nekje

Prireditvenik Mali oglasi
STORITVE

KMETIJSTVO

NESNICE, mlade, rjave, cepljene, v 
začetku nesnosti, ugodno prodaja-
mo vsak dan od 8. do 17. ure. Sor-
šak, Podlože 1, Ptujska Gora.

PRODAM bukova drva, razžagana, 
metrska ali v hlodih, možna dosta-
va. Tel. 031 532 785.

KUPIM traktor in kmetijsko mehani-
zacijo. Telefon 041 358 960.

PRODAM bukova drva, razkala-
na, dolžine 1 meter, 50, 33 in 25 
cm, vse z dostavo. Telefon 051 667 
170.

NESNICE rjave, grahaste, črne, 
pred nesnostjo. Vzreja nesnic Ti-
baot, Babinci 49, Ljutomer, tel. 02 
582 14 01.

PRODAM odojke, Sodinci 10, tel. 
719 83 24.

PRODAM zajce za zakol ali nadalj-
njo rejo. Tel. 040 571 404.

KOZE, kozličke in samca bur-
ske pasme prodam. Tel. 041 783 
224.

PRODAM grozdje, mešano sorto. 
Tel. 041 727 892.

PRODAM belo sortno grozdje in 
pšenico. Telefon 051 637 990.

NESNICE, rjave, v 19. tednu, tik 
pred nesnostjo. Naročila sprejema-
jo po telefonu 688 13 81 ali 040 
531 246. Rešek, Starše 23.

PRODAM 150-l stiskalnico, 400-l 
sod ter ostalo in kotel za žganjeku-
ho. Telefon 040 907 048.

PRODAM kure nesnice za zakol 
ali nadaljnjo rejo. Cena za kos 1 
evro. Za vsako deseto ena zraven. 
Prodaja vsak delovnik od 7. do 9. 
ure in od 16. ure do 20. ure. Mar-
tin in Majda Vogrinec, Skorba 56 
b.

PRODAM traktor Tomo Vinkovič TV- 
26, letnik 91, 150 delovnih ur, regi-
striran. Telefon 041 378 303.

UGODNO prodam grozdje sivi pi-
not in šardone, okrog 3000 kg. Tel. 
051 653 240.

NEPREMIČNINE

PRI PODLEHNIKU prodamo starej-
šo hišo z 2200 m2 zemljišča, zelo 
lepa, mirna lokacija s prečudovitim 
razgledom. Cena 20.000 evrov. 
Telefon 788 55 92.

PRODAM opremljeno dvosobno 
stanovanje v Ljubljani-Šiški. Telefon 
041 270 681.

PTUJ – NOVA VAS, prodamo sta-
rejšo hišo z 900 m2 zemljišča, del-
no obnovljena, lepa lokacija. Cena 
85.000 evrov. Telefon 070 270 
130.

V CENTRU MESTA, Kremplje-
va ulica v Ptuju, oddamo v najem 
poslovne prostore v drugem nad-
stropju v izmeri 68 m2. Telefon 041 
212 136.

NA GRAJENŠČAKU prodamo sta-
rejšo hišo s 1000 m2 zemljišča, 
voda, elektrika, na top lokaciji s 
čudovito panoramo. Cena 32.000 
evrov. Telefon 070 270 130.

DELO 

PODJETJE Meister – Bauunter-
nehmung G.m.b.H. iz Avstrije išče 
20 opažnih tesarjev. Informacije na 
tel. 051 341 792.

MOTORNA VOZILA

PRODAM avto Clio extrem 2004, 
50.000 km, cena po dogovoru. Te-
lefon 041 325 925.

RAZNO

PRODAM gumivoz platonar z alu 
kesonom, avto Daewoo Racer, 
prevoženih 87000 km, zelo dobro 
ohranjen. Telefon 031 468 258.

GOTOVINSKA POSOJILA 
NA POLOŽNICE, posojila za 
zaposlene in upokojence, iz-
plačilo gotovine takoj, tudi za 
osebe z nižjimi dohodki. Info-
kredit, d. o. o., Mlinska ulica 
28, 2000 Maribor, tel: 051 70 
10 20, 02 25 27 363.



Osmi grajski vinski praznik 
so pripravili Društvo VTC 13 
Srednje Slovenske gorice, ob-
čina Sveta Trojica v Slovenskih 
goricah, Društva vinogradni-
kov in sadjarjev Osrednje Slo-
venske gorice, Vitomarci, Cer-
kvenjak, Mala Nedelja, Lenart, 
Juršinci, Sv. Trojica, Haloze, 
Štajerski pütar, KGZS – Zavod 
Ptuj, Kmetijska svetovalna služ-
ba, Pokrajinski muzej Ptuj–Or-
mož, podjetje Ptujske vedute in 
Društvo cesarsko kraljevi Ptuj, 
ki je glavni organizator ptuj-
skih grajskih iger.

Prvega junija letos je pote-
kalo osmo grajsko ocenjevanje 
vin. Za grajska odličja, vključno 
z amforami, se je potegovalo 
71 vzorcev vin. Kot je zapisal 
o letošnjem grajskem ocenje-
vanju vin eden izmed članov 
ocenjevalne komisije doc. dr. 
Mojmir Wondra, Biotehniška 
fakulteta Ljubljana, je bilo oce-
njevanje odlično organizirano 
s pridihom srednjeveške kul-
ture. Navdušila so ga suha bela 
sortna vina, zanimivi so bili 
tudi modri pinoti. Od sort je 
izpostavil laški rizling. »Krono 
degustacije so ponovno nosila 
vina posebne kakovosti, še po-
sebno šipon, ledeno vino 2009, 
ki je zasluženo postal prvak 
med predikati,« je še zapisal.

Tudi letošnje grajsko oce-
njevanje vin, na katerem lahko 
sodelujejo le najboljši z dru-
štvenih ocenjevanj, je vsem 
vinogradnikom sporočilo, da 
naj vztrajajo na poti kakovosti. 

Predsednik Društva VTC 13 Si-
mon Toplak je pred podelitvijo 
bronastih in srebrnih priznanj, 
diplom z zlatim znakom in di-
plom z velikim zlatim znakom 
ter glinenih amfor prvakom v 
posameznih kategorijah pove-
dal, da je grajsko ocenjevanje 
vin le ena od aktivnosti društva 
VTC 13. Od letos sta njegovi 
članici dvanajsta in trinajsta, 
občini Sveta Ana in Benedikt.

Prvaki VIII. grajskega ocenje-
vanja vin 2011 so postali Franc 
Lacko, Drstelja (renski rizling, 
letnik 2010), Miran Reberc iz 
Gorišnice (beli pinot, letnik 
2010) in Jurij Cvitanič iz Gori-
šnice (šipon LV, letnik 2009).

Na osmem grajskem vinskem 
prazniku in devetih ptujskih 
grajskih igrah je MO Ptuj preje-
la priznanje Združenja zgodo-
vinskih mest Slovenije ob 10-le-
tnici delovanja združenja. Ptuj 
je skupaj s Piranom in Škofjo 
Loko ustanovni član tega zdru-
ženja, ki je bilo ustanovljeno, 
da oživlja stara mestna jedra. 
Jubilej bodo obeležili z enaj-
stimi prireditvami v mestih 
članicah; enajsta bo oktobra v 
Škofji Loki. Generalna sekre-
tarka združenja Zgodovinskih 
mest Slovenije Mateja Hafner 
Dolenc je ob tej priložnosti 
izročila priznanje MO Ptuj za 
vsa prizadevanja pri delovanju 
združenja oziroma njegovih 
aktivnosti, ki ga je na sobotni 
slovesnosti v slavnostni dvo-
rani ptujskega gradu prevzela 
podžupanja MO Ptuj Helena 

Neudauer. Zbrane na slovesno-
sti v slavnostni dvorani ptujske-
ga gradu je pozdravil tudi knez 
Bojan Ptujski z ženo.

Po kulturnem programu, v 
katerem so nastopili plesna 
skupina Lonca iz Škofje Loke, 
glasbena šola iz Burghausna, 
obogatil pa ga je tudi recital 
Graziosa, se je dogajanje pre-
selilo na turnirski prostor in 
prostor pred nekdanjo grajsko 
žitnico, kjer je oživela srednje-
veška zgodovina Ptuja s starimi 
običaji, staro glasbo in plesi. 
Razveseljivo je, da se iz leta v 
leto povečuje število sodelujo-
čih, da se tudi Ptujčani vedno 
bolj ogrevajo za oživljanje ob-
dobja, v katerem je Ptuj dose-
gel enega svojih vrhuncev v 
razvoju, in ga prepoznavajo 
kot eno od svojih priložnosti, 
ki jo je treba izkoristiti. Pri tem 
pa je mnogim za zgled tudi 
partnersko mesto Burhausen, 
ki je s svojimi grajskimi igra-
mi že doseglo želeno prepo-
znavnost. Nekaj starih obrti 
pa bo mogoče od tega tedna 
spoznavati tudi v vzhodnem 
grajskem stolpu, ki bo končno 
dobil neko primerno vsebino. 
Zdaj ga bodo pričeli uporablja-
ti kot domovanje kreativnosti 
in znanja, kjer bo mogoče spo-

znati vse o glini in njenih skriv-
nostih, izvedeti več o zeliščih, 
čajih in napitkih, čarobnih da-
rilih narave.

V soboto, 3. septembra, je 
ptujski grajski hrib resnično 
polno živel, doživel enega svo-
jih poletnih vrhuncev, ki so ga 
pomagali oblikovati tudi števil-
ni drugi obiskovalci. Vse kaže, 
da bo ptujski grad letos dose-
gel ali celo presegel rekordni 

obisk iz leta 2007. Škoda le, da 
se organizatorji ptujskih prire-
ditev še vedno ne znajo uskla-
diti pri datumih svojih najve-
čjih prireditev. Obisk grajskega 
vinskega praznika in ptujskih 
grajskih iger bi lahko bil še ve-
čji, če se ne bi dogajale še dru-
ge velike prireditve, ki so prav 
tako imele za cilj sodelovanje 
oziroma udeležbo družin.

MG

Danes bo sprva oblačno, dež bo 
zjutraj ali dopoldne povsod ponehal 
in čez dan se bo od severa zjasnilo. Na 
primorskem bo pihala šibka do zmer-
na burja, ki bo zvečer že večinoma 
ponehala. Najnižje jutranje tempera-
ture bodo od 11 do 17, na Primorskem 
do 20, najvišje dnevne od 19 do 23, na 
Primorskem do 26 stopinj C. 

V sredo bo večinoma sončno. Jutro 
bo sveže in ponekod megleno, čez dan 
pa bo spet topleje. V noči na četrtek bo 
od severa začelo deževati. V četrtek 
dopoldne bo oblačno, dež bo od seve-
rozahoda že slabel in popoldne posto-
pno ponehal. Spet bo hladneje.

Napoved vremena za Slovenijo

Rojstva: Anita Horvat, Stojnci 
55, Markovci – deklica Marija; 
Katja Kokol, Tomšičeva ul. 48, 
Slov. Bistrica – deček Luka; Iris 
Strelec, Ul. Vide Alič 25 – deček 
Vid; Mateja Petrovič, Krčevina 
pri Vurbergu 89 g, Ptuj – deček 
Žiga; Elizabet Januzi, Podlože 
58, Ptujska Gora – deklica Lej-
la; Nikola Kohutova, Donačka 
Gora 45, Rogatec – deček Uroš; 
Iva Ros, Vinski Vrh 60, Miklavž 
pri Ormožu – deček Kristijan; 
Natalija Munda, Ul. Borisa Kra-
igherja 17, Kidričevo – deklica 
Sara; Barbara Breznik, Cesta 
Drantiška Foita 2, Velenje – de-
ček Tevž; Erika Gričnik, Planina 
na Pohorju 19, Zreče – deček 
Patrik; Martina Vernik, Vrarji Vrh 
20, Apače – deček Žiga.
Umrli so: Stanislav Vajskopf, 
Majšperk 26, roj. 1962 – umrl 
23. avgusta 2011; Jožef Nemec, 
Podgorci 99, roj. 1932 – umrl 27. 
avgusta 2011; Stanko Matjašec, 
Sv. Tomaž 41, roj. 1956 – umrl 
18. avgusta 2011; Marija Vindiš 
roj. Hvalec, Slatina 39, roj. 1930 
– umrla 22. avgusta 2011; Mar-
ta Holc, roj. Kostanjevec,Lovrenc 
na Dr. polju 100/b, roj. 1940 – 
umrla 24. avgusta 2011; Marijan 
Simonič, Ob Grajeni 9, Ptuj, roj. 
1954 – umrl 20. avgusta 2011; 
Terezija Gregorin, roj. Vučak, Sa-
kušak 6, roj. 1922 – umrla 24. 
avgusta 2011; Marija Fošnarič, 
roj. Feguš, Repišče 49, roj. 1929 
– umrla 24. avgusta 2011; Ma-
rija Koren, roj. Malek, Strmec pri 
Destrniku 12, roj. 1933 – umrla 
26. avgusta 2011; Ana Plohl, roj. 
Tuš, Bratislavci 62, roj. 1941 – 
umrla 23. avgusta 2011; Majda 
Frančiška Toplak, roj. Mahkovec, 
Strjanci 15, roj. 1925–umrla 24. 
avgusta 2011; Valentin Oblak, 
Lokarje 12/b, Šentjur, roj. 1929 
– umrl 24. avgusta 2011; Ivan 
Hržič, Šardinje 55, roj. 1946 – 
umrl 24. avgusta 2011; Katarina 
Medved, roj. Peršuh, Župečja vas 
46, roj. 1926 – umrla 25. avgu-
sta 2011; Hilda Ferk, roj. Mlakar, 
Kajuhova ul. 1, Ptuj, roj. 1925 – 
umrla 27. avgusta 2011; Angela 
Pulko, roj. Kešpert, Žetale 58, roj. 
1921 – umrla 28. avgusta 2011; 
Jožef Obran, Lahonci 81/a, roj. 
1960 – umrl 31. avgusta 2011; 
Jožef Čeh, Videm pri Ptuju 67, roj. 
1943 – umrl 27. avgusta 2011; 
Anton Požar, Majšperk 108, roj. 
1924 – umrl 31. avgusta 2011; 
Cecilija Novak, roj. Slavič, Stre-
zetina 22, roj. 1938 – umrla 31. 
avgusta 2011.
Poroke – Ptuj: Igor Kotolenko, 
Goričak 41, in Martina Hohnjec, 
Dubrava Breg 6, Dubrava Križo-
vljanska, Hrvaška; Vladimir Bra-
tec in Martina Slodnjak, Podvinci 
130 b; Gregor Lozinšek, Dravinj-
ski Vrh 21 a in Branka Smolin-
ger, Prešernova ul. 1, Ptuj; Ivica 
Težak, Hrastovec 81, in Petra 
Težak, Hrastovec 81 a; Janez 
Lepoša, Markovci 70, in Sabina 
Kosec, Prvenci 5.
Poroke – Ormož: Aleksander 
Zadravec, Hermanci 9, in Sanja 
Lašič, Vodranci 30.

Osebna kronikaPtuj � Osmi grajski vinski praznik in devete ptujske grajske igre

Grajski hrib je resnično polno živel
V soboto, 3. septembra, je bilo na ptujskem grajskem hribu nadvse živahno. Že v dopoldanskem času so se pričele zbirati skupine, 
tradicionalne udeleženke ptujskih grajskih iger, iz Slovenije, Slovaške, Avstrije in Burghausna. Pridružili so se jim tudi vinarji in v 
sprevodu so s turnirskega prostora na dvorišče ptujskega gradu simbolično oznanili začetek osmega grajskega vinskega praznika 
in devetih ptujskih grajskih iger. Zatem se je dogajanje preselilo na turnirski prostor in prostor pred nekdanjo grajsko žitnico, kjer 
je oživela srednjeveška zgodovina Ptuja.

Foto: Črtomir Goznik

Bobnarji

Foto: Črtomir Goznik

Prvaki VIII. grajskega ocenjevanja vin 2011: Franc Lacko, Jurij Cvitanič in Miran Reberc (od leve)

Foto: Črtomir Goznik

Generalna sekretarka Združenja zgodovinskih mest Slovenije Ma-
teja Hafner Dolenc je MO Ptuj izročila priznanje Združenja zgodovin-
skih mest Slovenije; prevzela ga je podžupanja Helena Neudauer.

Foto: Črtomir Goznik

K ogledu so vabile številne stojnice
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